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1.
Spektroszkópiai elvű felületvizsgálati módszerek (alapfogalmak, módszerek csoportosítása és összehasonlítása, műszeres analízis) - mikroszkópiás felületanalitikai módszerek (alapfogalmak, módszerek csoportosítása és összehasonlítása, műszeres analízis).

2.
Immunanalitikai módszerek (alapfogalmak, módszerek csoportosítása - jelölt és jelölés nélküli technikák, immunoassay gyakorlati kivitelezése)

3.
Speciáció. A speciációs analízis fogalma, célja. A speciáció eszközei. Példák: Cr, As, Fe, Ni vegyületek speciációs elemzésének lehetőségei.
4.
A Field Flow Fractionation (FFF) elve és alkalmazása. Analitikai módszer megválasztása kémiai folyamatokhoz.
5.
Részecskeelemzésre alkalmazható módszerek. A módszerek előnyei és hátrányai. A lézerdiffrakciós rendszer alapfelépítése, egységei. A lézerdiffrakciós Fourier és fordított-Fourier műszer optikai tulajdonságai és működése. A Mie- és a Fraunhoffer-elméletek a szórási mátrix kiszámításához.

6.
A TIC/TOC mérőműszer sematikus vázlata, a mérés elve. A TC tartalom meghatározása NPOC módszerrel. A TOC tartalom meghatározása indirekt módszerrel. A mérési módszer hátránya.
7.
A Mössbauer spektroszkópia alapjai. A Mössbauer effektus mérésének lehetősége. Izomer-eltolódás, kvadrupól-felhasadás, Zeeman felhasadás. A Mössbauer spektroszkópia gyakorlata.

8.
A röntgendiffrakciós szerkezetmeghatározás alapjai. Kristályformák. Fehérjék kristályosításának lehetőségei. A diffrakció kiértékelése.
9. Automatikus elemzők. FIA. Folyamatellenőrzés.
