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 SEQ CHAPTER \h \r 1Pályázat kongresszusi

részvétel anyagi támogatásának igényléséhez


A Tudományos Bizottság pályázatot hirdet kongresszusi részvétel támogatására az Alapítvány az Orvosképzés Fejlesztésének Támogatására Kuratóriuma 5 millió Ft-os felajánlása felhasználásával.

 Támogatást az Általános Orvostudományi Kar elméleti intézeteiben vagy klinikáin dolgozó, kinevezett diplomások kaphatnak beosztástól függetlenül. 

Pályázati feltételek a 2005 évben tartandó kongresszusokra:

Utazási támogatást csak a kongresszusi előadó (előadás vagy poszter bemutatáson első szerző) kaphat, ami természetesen azt jelenti, hogy társszerzők pályázatát a bizottság nem tudja figyelembe venni. Belföldi kongresszusra is benyújtható a pályázat. Belföldi kongresszusra a támogatás a részvételi díj, utazás és szállásköltség fedezésére szolgál, maximálisan a külföldi kongresszusi támogatás összegének mértékéig, ami 100 000 Ft. Napidíj és étkezési költség a támogatásból nem fizethető.

A pályázatokat a Tudományos Bizottságnak címezve, a Dékáni Hivatalba kell benyújtani. 
A pályázatok benyújtási határideje: 2005. április 15.
A pályázat részei: 
a.)     rövid tudományos életrajz (max 1 oldal),
b.) eddigi tudományos publikációk jegyzéke számszerűen (közlemény, könyvfejezet, kongresszusi abstract), 
c.)  a bejelentett előadás Abstract-ja és az előadás elfogadását igazoló dokumentum. Erre a célra elfogadható a kongresszusi programfüzet megfelelő oldalának másolata is. Mellékelni kell a kongresszus meghirdetett helyét, idejét, rendezőjét tartalmazó kiadvány vagy home-page másolatát.

Az odaítélt összeget számla ellenében a résztvevők utólag kapják meg. A kongresszusi részvételt a hivatali közvetlen felettes igazolja, intézetvezetők esetében a kar dékánja.

     Elbírálásuk 2005. május 9-ig megtörténik. A nyertesek névsorát az ÁOK honlapján tesszük közzé. Az összeg felhasználható regisztrációs díj, repülő vagy vonatjegy és/vagy szállásköltség fedezésére, a megfelelő számla ellenében. 


     Előre láthatóan 50 pályázat támogatására lesz lehetőség. Előnyt élveznek azok a pályázók, akiknek nincs önálló kutatási támogatása (OTKA, ETT stb.).
2005. március 10.

           ÁOK Tudományos Bizottsága és 
Alapítvány az Orvosképzés Fejlesztésének  Támogatására Kuratóriuma
