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„Semmiféle dolgot nem lehet sem szeretni sem gyűlölni, amíg meg nem ismertük”
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Ifjú diákok, kutatók és szakemberek támogatását világszerte hagyományosan nagyon fontos feladatának tekinti a Sigma-Aldrich vállalat. Ez általában szakmai újdonságok szemináriumokon, konferenciákon történő ismertetésében, különféle pályázatokhoz kapcsolódó díjakban, illetve kutatások anyagi támogatásában érvényesül.

A most útjára indított SIGMA-Szalon egészen mást kínál:

hagyományteremtő céllal, kötetlen beszélgetés keretében lehetőséget szeretnénk biztosítani érdeklődő, lelkes fiataloknak (de nem csak nekik), hogy a szakma elismert szaktekintélyeit ’élőben’ meghallgathassák. Célunk, hogy aktuális kérdésekben a legilletékesebb személyek, itthon és külföldön elismert tudósok véleményét kérdezhessék, ismerhessék meg.

Egy-egy témakör ismertetése kapcsán nem annyira a terület mélyebb, részletes tárgyalására gondoltunk, inkább az új eredményekkel és ismeretekkel kapcsolatos tágabb gondolatok megvitatására, átgondolására (újdonság, haladás, kapcsolat a tudományágak között, illetve tudomány és mindennapi életünk között…)

A jövőben szívesen fogadunk javaslatokat a témára és a meghívottak személyére, igyekezni fogunk a rendezvényeket az igényekhez igazítani.

További információk találhatók honlapunkon: www.sigma-aldrich.com 

vagy  érdeklődni lehet e-mailben az info@sigma.sial.hu címen.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!
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