A Györrffy István Tehetséggondozó Alapítvány támogatásával országosan működő Tehetségért Mozgalom (TM) keretében, a PTE ÁOK TM Szervezete segíti az orvostudományi és egészségtudományi felsőoktatás területén továbbtanulni szándékozókat a felsőoktatásba való bekerülésben és az ottani helytállásban a középiskolai tananyag minél tökéletesebb elsajátításával.

A PTE ÁOK TM szervezete rendszeresen szervez középiskolás diákoknak érettségire felkészítő konzultációs tábort. A táborok rendszerint tavasszal, ősszel és nyáron kerülnek megrendezésre a középiskolai tanítási szünetekhez igazítva az indokolatlan hiányzások elkerülése végett. Az oktatás célja, hogy a középiskolások kicsit belekóstolhassanak az egyetemi légkörbe, és többlet-információhoz jussanak segítve ezzel felkészülésüket az érettségire. Természetesen az intenzív felkészítő tábor nem helyettesítheti a középiskolai oktatás keretében leadott tananyagot. Az oktatást délelőtt és délután két duplaórában (összesen 4 duplaóra naponta) tartjuk. Az órák felén biológiát, míg másik felében választhatóan fizika vagy kémia tantárgyat hallgathatnak a jelentkezők. A tábor legelején, a regisztrációt követően rendszerint egyetemünk egy jeles oktatója tart bevezetésként egy előadást, majd ezután másnap reggel kezdődik az oktatás és a felkészülés az érettségire. Azoknak a diákoknak, akik messzebbről érkeznek középiskolai kollégiumban, étkezést az egyetemi konyhán tudunk biztosítani.
A PTE ÁOK TM szervezete 2008. nyarán nem szervez érettségire felkészítő konzultációs tábort.
A PTE ÁOK TM őszi, előkészítő konzultációs táborával kapcsolatos fontos információk:
Kedves Érettségire Készülő Barátunk!

Ezúton értesítünk, hogy a PTE ÁOK (korábbi nevén POTE) TM szervezete a közeljövőben előkészítő konzultációs táborok megszervezését tervezi a 2008/2009. tanévben, középiskolás tanulók számára. Korlátozás nélkül bármilyen korú diáktól (akár már nem diáktól is) elfogadunk jelentkezést. Érettségire való felkészítő táborainkat a mai magyar felvételi rendszerhez próbáljuk igazítani. Az eddigi gyakorlattal ellentétben, mikor még külön volt a tizenegyedik osztályos és külön az érettségire készülők számára tábor, most közép, illetve emelt szintű érettségire való felkészítést tervezünk. Megpróbáljuk az általánosabb, alapvető ismeretanyagot inkább a közép szintű, míg az érdekesebb, nehezebb feladatokat az emelt szintű órákon ismertetni.
A következő tábor várhatóan 2008. októberében kerül megrendezésre. A tábort csak megfelelő számú jelentkező esetén fogjuk tudni elindítani. Ezért minden kedves érdeklődőt arra szeretnénk kérni, hogy a következő email címen jelezze jelentkezési (vagy csupán érdeklődési) szándékát, megkönnyítve ezzel munkánkat, illetve a táborra való jelentkezést. A leveleket a következő email címre várjuk:
pte_aok_tm@yahoo.com
A szervezést nagyban megkönnyítené, ha külön-külön minden kedves érdeklődő elküldené email címét, a választandó tantárgypárt (biológia-kémia vagy biológia-fizika), a teljesíteni kívánt érettségi szintet (közép, illetve emelt szint), illetve hogy várhatóan igényt tart-e szállásra és/vagy étkezésre. A táborral kapcsolatos kérdésekre is ezen a címen tudunk választ adni.
Ösztöndíj lehetőség
A táborban résztvevő diákok részére korlátozott mértékben támogatást tudunk nyújtani (a részvételi díj egy részének visszafizetésével). A támogatás igénylése a jelentkezéssel párhuzamosan történik, a mellékelt pályázati lapot kell kitölteni (osztályfőnök segítségével) és visszaküldeni, vagy a tábor ideje alatt leadni. A megítélt támogatásról a tábor után postán küldünk értesítést, tehát pályázás esetén is a teljes részvételi díjat be kell fizetni (a csekket a jelentkezés után postán küldjük el).

A táborban történő részvétel esetén, ezúton is sikeres munkát kívánunk!

Dr. Biró Gábor
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