Megmozdul az ország apraja-nagyja
Megmozdul a fél ország

Budapest-Pécs jótékonysági futás a műtétre váró gyermekekért
Már csak 5 nap van vissza a nagy visszhangot kiváltó, majd az egész országot érintő kezdeményezésig, a Budapest-Pécs jótékonysági futásig. A „VASEMBEREK”, a Bonyhádi Easy Star ultratriatlonosai, sok más ismert triatlonossal, hosszútávfutóval (maratonossal) 36 órán keresztül 8 várost (Budapest, Érd, Dunaújváros, Dunaföldvár, Paks, Bonyhád, Pécsvárad, Pécs) meglátogatva futnak a „KISEMBEREKÉRT”, a műtétre szoruló beteg gyermekekért. Az ultratriatlonosok 2009. március 28-án (szombat) reggel 8.00-kor indulnak a Lánchíd budai hídfőjétől és 36 órás futással vasárnap (2009. március 29.) este 20.00 órára érkeznek Pécs centrumába, a Széchenyi térre, ahol az őket köszöntőket már 18.00 órától gazdag és változatos műsor fogadja (Nagy Bandó András, extrém-sport bemutató, táncosok, stb. – majális Pécsett március végén).
Nemcsak országosan, de Európában is újszerű, hogy a sportolók átlagon felüli (emberfeletti) sportteljesítménnyel segítsenek egy nemes célt. Jelen esetben ez a nemes cél a Pécsi Gyermekgyógyászati Klinika két gyermeksebészeti műtőjének halaszthatatlan felújítása. A leromlott műtők állapota már közvetlen veszélyeztette a biztonságos betegellátást. Olyan neves emberek vállaltak védnöki szerepet, mint Gyenesi István Önkormányzati és Sportminiszter, Halász Judit művésznő (Pest megye), Vörös Zsuzsanna olimpiai bajnok (Fejér megye), Kovács Antal cselgáncs olimpiai bajnok (Tolna megye) és Dr. Gábriel Róbert a Pécsi Tudományegyetem rektora (Baranya megye). A 36 órás futás résztvevőit üdvözlők között ott lesz Nagy Bandó András is, az ismert előadóművész. Más ismert személyek is csatlakoznak a futáshoz. A Bonyhádi Easy Star ultratriatlon csapattal futja végig a Budapest-Pécs távot a fővárosi Löw András, aki eddig már 11 alkalommal teljesítette már az Athén-Spárta 246 km‑es távot. Rajtuk kívül sok országosan, sőt nemzetközileg ismert hosszútávfutó és ultratriatlonos (ultra-vasember) fut a bonyhádi csapattal. Ugyanakkor jelezték azon városok futói, lakói, iskolásai, amelyeket érintenek az ultratriatlonosok, hogy rövidebb-hosszabb távon együtt futnak az ultratriatlonosokkal. A 230 km-es futás előreláthatóan többezres tömeget fog megmozgatni országos szinten.
A Pécsi Tudományegyetem Gyermekgyógyászati Klinika Sebészeti Osztálya látja el Dunántúl kétharmadának fejlődési rendellenességgel világra jött újszülötteit, csecsemőit és gyermekeit, rosszindulatú daganatos gyermek betegeit, a húgy- és nemi-szervek kórképeit és még sok, az életet megkeserítő anomáliát. 

A Sebészeti Osztály két műtője már a betegellátást közvetlenül veszélyeztető mértékben elhasználódott. A felújítás szükségességét senki sem vonja kétségbe, segítene a munkáltató (Pécsi Tudományegyetem), de sok más probléma is megoldásra vár az Egyetemen.

A gyermeksebészeti műtők felújítása kb. 26 millió forint. Az Egyetem nagy nehézségek mellett vállalta a felújítás összegének felét, de többet adni nem tud. Mi legyen a másik 12-13 millió forinttal? A Gyermekklinika Sebészeti Osztálya összegyűjtött már 6‑7 millió forintot, de ugyanennyi összegre van még szükség az építkezéshez. 

A futásból származó adakozás elengedhetetlenül szükséges a gyermeksebészeti műtők felújításához. Adakozni lehet a meglátogatott városokban (Budapest, Érd, Dunaújváros, Dunaföldvár, Paks, Bonyhád, Pécsvárad, Pécs), valamint az adományokat át lehet utalni a Gyermekklinika részére, az alábbi számlaszámra 11992000-02500300.
Úgy tűnik, hogy a vállalkozás, a segítőkészség ezen új formája igen széles érdeklődésre és elfogadottságra talál, és meg van a remény arra, hogy újszülöttek, csecsemők és gyermekek egészségét meg lehet menteni a közös adakozással. A gyermeksebészeti ellátás segítése mellett természetesen a testmozgás, a futás és az egészséges életmód népszerűsítése is a cél.

Örömmel mondjuk el, hogy a jótékonysági futásról adott előzetes ismertetés óta már érkeznek kisebb-nagyobb adományok a műtőfelújításra.
