Nemzetközi konferencia lehetõség


  

A PTE ÁOK TDK-s hallgatói közül 3-5 angolul elõadó-és vitaképes fõ számára 2007 szeptember 27-29 között részvételi lehetõség nyílik a II. Young European Scientist nemzetközi orvostudományi TDK konferenciára Porto-ban (Portugália). Az érdeklõdõ hallgatók jelentkezzenek Dr. Balogh Péternél
Pályázati űrlap az Intranetről tölthető le.

Tudnivalók

A pályázatban 2006/2007-es tanévben végző hallgatók nem vehetnek részt. A pályázati lap elektronikusan töltendő ki, a kitöltött, kinyomtatott és aláírt pályázati űrlapot egy példányban kell eljuttatni Dr. Balogh Péterhez az Immunológiai és Biotechnológiai Intézetbe 2007. június 30-ig. A leadási határidőn túl benyújtott pályázatokat a TDK Elnöksége nem fogadja el! Alapkövetelmény, hogy a pályázó hallgató minimum állami középfokú „C” típusú vagy azzal egyenértékű nyelvvizsgával rendelkezzék angol nyelvből.

A pályázathoz dokumentumokat, igazolásokat NEM KELL CSATOLNI, azonban ha a TDK Elnöksége kéri, azokat egy példányban a TDK Elnökségéhez be kell nyújtani. 

Előnyt élveznek a pályázatok elbírálásánál azok a hallgatók, akik a 2006/2007-es tanévben nem vettek részt olyan angol nyelvű konferencián, amelyen a hallgató részvételét a PTE ÁOK TDK anyagilag támogatta volna. 

A pályázatból kizárható az a pályázó:

· aki nem leigazolt TDK hallgató,

· aki a szükséges dokumentumokat nem nyújtja be a TDK Elnöksége részére azok bekérése esetén, 
· aki nem megfelelően töltötte ki a pályázati űrlapot,

· akinek tanulmányi átlaga a 2006/2007-es tanév I. félévében nem érte el a 3.5-ös átlagot, 

· aki nem rendelkezik minimum állami középfokú „C” típusú vagy azzal egyenértékű nyelvvizsgával angol nyelvből.

A konferencia eredeti felhívása:
yesmeeting@med.up.pt

CALL FOR ENTRIES

II - YES Meeting will regard four major themes of biomedical interest:

Allergy/ Immunomodulation, Endocrinology, Cardiovascular Diseases, Oncology, Neuroscience and Pain.

You can participate in two ways:

1. Presenting student (PS) – present us your research work on any of the six areas: Neurosciences, Cardiovascular Diseases, Oncology, Immunology, Physiology and Pharmacology/Biochemistry. You can present your work orally (a 10min slideshow presentation) or with a poster (5min presentation). It will be evaluated by a scientific committee constituted by physicians and scientists worldly renowned and the best work in each area will be selected. Prizes amount to a total of EUR 8.000!

Download the subscription form

2. Non-presenting student (NPS) – you can attend and participate in several symposiums, plenaries and workshops and have the chance to discuss clinical cases and the most up-to-date medical information, learning from celebrated names of Medicine.

Download the subscription form

All participants will have the unique opportunity to explore Porto (2001 European Capital of Culture), known not only for its beautiful historic places but also for its youthful and easygoing lifestyle! A city where a smile is a free pass and where you can relax and make new friends! We have prepared a social programme so that you can properly enjoy it!

The price for the subscription is 40€ (to PS and NPS), which includes the entire scientific and social program.

Subscribe II YES Meeting right now, filling the subscription form (PS or NPS, as you prefer)! We will answer your e-mail as soon as possible! 

