100 éves a varrófonal – B. Braun pályázata

A legelső iparszerűen előállított steril sebészi varrófonalak száz éves évfordulója alkalmából a B. Braun csoport Aesculap divíziója „A varrófonalak jövője” (The Future of Sutures) címmel nemzetközi versenyt hirdet, melynek célja a sebek sebészi úton történő zárásával kapcsolatos innovatív ötletek gyűjtése és ezek támogatása.
A németországi B. Braun 1839-es alapítása óta képvisel kiváló minőséget az orvosi termékek és szolgáltatások piacán, és egyben a gyógyászati iparág egyik vezető beszállítója. Jelenleg több mint 50 országban közel 33 000 alkalmazottat foglalkoztat, értékesítési volumene pedig 2006-ban elérte a 3,3 milliárd eurót.

Az Aesculap Divízió a B. Braun második legnagyobb divíziója, amely 1867 óta orvosi termékeket és szolgáltatásokat kínál valamennyi sebészeti és alapvető intervenciós folyamathoz – többek között varrófonalakat, sebészeti műszereket, implantátumokat az ortopéd-, ideg- és gerincsebészethez, endoszkópiához, sebészeti motoros rendszereket, steril tartályokat és tárolórendszereket valamint kardiológiai termékeket.

A B. Braun cégfilozófiáját hűen tükrözi „Sharing Expertise” jelszó, ennek tükrében 1995-ben  indult útjára a B. Braun leányvállalataként működő Aesculap Akadémia, amely fejlett nemzetközi képzési kurzusok választékát nyújtja, és amelynek a Frost & Sullivan tanácsadócég pedig több alkalommal is a kitüntető „Az év nemzetközi orvostudományi oktatóintézete” címet adományozta.

B. Braun varrófonalak

2008-ban lesz kerek 100 éve, hogy 1908-ban Carl Braun, a németországi Melsungenben élő gyógyszerész Dr. Franz Kuhn sebésszel együttműködve kifejlesztette az első módszert a steril varrófonal ipari gyártására és csomagolására. Napjainkban a B. Braun teljes körű megoldásokat kínál sebészi varrófonalakhoz és sebek zárására 20 000-nél is több termékkombinációja révén.

A pályázat

A B. Braun több mint 30 ország orvosai, tudósai részére hirdeti meg nemzetközi versenyét a sebek sebészi úton történő zárásával kapcsolatos innovatív ötletek gyűjtésére a következő témaköröken:

· „Természettudomány és technológia”,

· „Orvostudomány és használhatóság”, valamint

· „Forma és funkció”. 

A versenyre egyéni és csapatos jelentkezéseket is várnak. Az első forduló nemzeti szinten zajlik, majd valamennyi nemzeti bajnok automatikusan továbbjut a második, nemzetközi fordulóba. 

A verseny nemzetközi védnökei között olyan szervezetek vannak, mint a Királyi Sebészeti Akadémia (The Royal College of Surgeons of England), a Német Sebészek Társasága (Deutsche Gesellschaft für Chirurgie, DGCH) és az Európai Biotechnológiai Szövetség (The European Federation of Biotechnology, EFB).

A jelentkezési időszak 2007. szeptember 12-én kezdődik és 2008. február 29-én zárul, regisztrálni kizárólag online, a www.sutures-bbraun.com címen lehetséges. 

A több mint 30 ország valamennyi nyertes pályaművének ünnepélyes díjátadójára 2008. december 5-én, Németországban, a berlini Langenbeck-Virchow Haus-ban kerül sor. 

Az összesen több mint 400.000 euro összdíjazású versenyen az első helyezettre 100 000 euró pénzdíj vár, a második és harmadik helyezett 50 000 eurót illetve 25 000 eurót vihet haza.

További információ az alábbi címeken található

www.sutures-bbraun.com 

E-mail: info@sutures-bbraun.com 

