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EUROPA KULTURALIS FOVAROSA






Tisztelt Partnerünk!

Bizonyára Ön is tudja, hogy az Európa Kulturális Fővárosa Program 2008-as éve az egészség- és környezetkultúra jegyében zajlik. Ennek kapcsán olyan programokat, rendezvényeket igyekszünk támogatni és megvalósítani, amelyek segítségével erősítjük a környezettudatos gondolkodást, és felhívjuk a figyelmet többek között a környezet- és természetvédelem fontosságára. 

A Természetvédelmi Világalap (WWF) világméretű kezdeményezése a Föld Órája akció, melynek célja a globális felmelegedés elleni összefogás hangsúlyozása. Az eddigi előrejelzés szerint az akció keretében világszerte mintegy 30 millióan kapcsolják ki egy órára a világítást és a televíziót. A regisztrált városok száma jelenleg közel háromszáz, és ez a szám napról-napra nő. 

Örömmel tudatjuk, hogy a magyar városok közül elsőként Pécs csatlakozott az akcióhoz.          2008. március 29-én, szombaton 20 és 21 óra között minimálisra szeretnénk csökkenteni a villamosenergia-fogyasztásunkat. 

Ennek kapcsán Pécs M.J.V Önkormányzata és a Pécs2010 Menedzsment Központ Kht. közös felhívással fordul a városi cégek, intézmények és Pécs lakossága felé.

Ezért abban kérjük az Ön segítségét, hogy 

· hívja fel családja, barátai és munkatársai figyelmét az akcióra, 
· ismertesse meg velük a célokat és részvétel lehetőségét,

· a Föld Órájában kapcsolják le a nem létfontosságú elektromos berendezéseket!

Az E.On méréseinek köszönhetően a megtakarítás mértéke pontosan meghatározható, így megtudhatjuk, hogy városunk mennyivel járult hozzá a Föld órájának sikeréhez. 

Az akcióról bővebben a www.earthhour.org honlapon olvashat. 

Együttműködésében bízva üdvözlettel:

 Tasnádi Péter 
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