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Integráció és migrációs egészségügy Magyarországon
Prof. Baráth Árpád

„Migránsok mentális egészségvédelme és pszichoszociális gondozása”

Próbaoktatási tematika

A próbaoktatás célja

Válogatott tematikával, keresztmetszetét adni a programban szereplő „Migránsok mentális egészségvédelme és pszichoszociális gondozása” c. modul (IMR – 5) teljes tananyagának azon célból, hogy a hallgatók betekintést, fontosabb elméleti ismereteket és gyakorlati tudást nyerjenek a nemzetközi vándorlásokkal kapcsolatos mentálhigiénés problémák és dilemmák felismerésére, és képesek legyenek kritikusan átgondolni és kiértékelni azok kihívásait nemcsak a hazai és nemzetközi ellátórendszer számára, hanem az egész mai magyar társadalom számára is.
Elvárások: A modul befejeztével a hallgató:
· képes lesz tágabb értelmezni a nemzetközi vándorlások történelmi vonulatait, szociológiai és tömeglélektani dinamikáját;

· képes lesz megérteni a migráció folyamatának mentálhigiénés vonatkozásait és kockázatait egyrészt pszichiátriai, másrészt kulturális antropológiai megközelítésben;

· képes lesz kritikusan felmérni és megvitatni a lelki egészségvédelem és integrált egészségfejlesztésének főbb stratégiáit, és adatokkal (esetekkel) illusztrálni a bevándorló nők sajátságos helyzetét Magyarországon;

· képes és hajlandó lesz érdemlegesen részt venni a migrációval kapcsolatos emberi jogok védelmének kérdéseiről és dilemmáiról szóló vitafórumokon, adatokkal (esetekkel) szemléltetni e jogokon esett sérelmek leggyakrabban előforduló formáit és azok okait a nemzetközi vándorlások főáramában; 

· képes lesz beszámolni a migráció kontextusában dolgozó egészségügyi és szociális munkások mentális egészégének főbb kockázati tényezőiről, és felelősséget vállal, hogy egyedi vagy csoportos munkával elkészítsen és bemutasson egy olyan stressz-kezelő programot, amely a gyakorlatban könnyen, hatékonyan és általában alkalmazható lehet a migránsok ellátórendszerében dolgozó szakmai segítők korai lelki „kiégésének” megelőzésére.
Előadások (10 kontaktóra)

Az elméleti előadások megvalósítása az első oktatási napra tervezett, a következő tematikával:

1. A migráció történelmi, szociológiai és tömeglélektani alapismérvei (2 x 45 perc)

2. A migráció mentálhigiénés vonatkozásai és kockázatai (2 x 45 perc)

3. A bevándorlók mentális egészségvédelmének stratégiái és módszerei (2 x 45 perc)

4. A migráció ember jogi vonatkozásai és korlátai (2 x 45 perc)

5. A migráció ellátórendszerében dolgozók mentális egészségvédelmének kérdései és perspektívái (2 x 45 perc).

Didaktikai gyakorlatok (10 mentori óra)

Az elméleti előadásokat követően, az oktatás második napjára vannak tervezve a különböző tartalmú és specifikus célú gyakorlati tevékenységek (tapasztalati, interaktív tanulás-oktatás)

A. Osztálytermi gyakorlatok (5 interaktív óra): 
Valahány felsorolt elméleti előadás keretében, illetve azt követően legalább egy (legfeljebb 45 perces) kis vagy nagycsoportos interaktív didaktikai gyakorlat fog szervesen kapcsolódni, amelyek időrendi sorrendben a második oktatási napra vannak tervezve.

B. Projektkészítés (5 interaktív óra)
A hallgatók egyedenként (egyéni munka) vagy kisebb tanulócsoportokba oszolva (csoportmunka) elkészítenek egy-egy szabadon választható, vagy tematikailag ajánlott projekt vázlatot (nem terápiás-jellegű segítői programok) a nemzetközi migráció ellátórendszerében dolgozók mentális egészségvédelmének céljából (stressz-kezelő, korai „kiégés-megelőző” programok, amelyeket a próbaoktatás cikluszáró fórumán egyenként bemutatnak és megvitatnak (PPT bemutatók).
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