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Rövid súlyos betegség után 2012. március 12-én elhunyt 
Dr. Kovácsy Ákos egyetemi docens, a hazai kézsebészet egyik alapító tagja.

Dr. Kovácsy Ákos 1942-ben született Debrecenben. Iskolai tanulmányait Debrecenben, Pécsett végezte, diplomáját a Pécsi Orvostudományi Egyetemen szerezte 1966-ban. Végzést követően az I. számú Sebészeti Klinikára került, ahol 1970 októberében általános sebészetből szakképesítést szerzett, majd a klinika traumatológiai osztályán dolgozott és 1973-ban balesetsebész szakvizsgát szerzett. 1973-tól tanársegéd, 1983-ban adjunktusi kinevezést kapott. 1994-ben elsők között szerzett kézsebészeti szakvizsgát, 1996-ban nevezték ki egyetemi docensnek. 

Kovácsy Dr. a traumatológiai osztály megalakítását követően szinte folyamatosan ott, illetve jogutódain dolgozott. Tudományos érdeklődése hamar a traumatológia felé fordította, majd ezen belül a kézsebészettel kezdett el behatóan foglalkozni. A kézsebészet témakörében fő érdeklődési területe a perifériás idegsérülések felismerése és kezelése volt. Számos tudományos közlemény őrzi munkásságát, összesen 56 dolgozatot írt, melyből több idegen nyelvű szaklapban jelent meg. 1994-ben védte meg kandidátusi disszertációját „A sérült ideg regenerációjának vizsgálata a kézen: kísérletes és klinikai eredmények” címmel. 1998 áprilisában a Pécsi Orvostudományi Egyetem Doktori Tanácsa PhD fokozatot ítélt oda. Tagja volt a Magyar Traumatológus Társaságnak, a Magyar Kézsebész Társaságnak, az Osztrák Balesetsebészeti Társaságnak és a Nemzetközi Kézsebészeti Társaságnak (IFSSH). 1986-ban Markusovszky díjban részesült.
Az oktatás területén mind az egyetemi oktatásban, mind a postgradualis képzésben jelentős szerepet vállalt, ezen kívül részt vett a műtősnői képzésben, illetve a család orvosi rezidensképzés oktatási felelőseként is tevékenykedett. Traumatológiából és kézsebészetből szakvizsga bizottsági tagként volt szerepe. 

Dr. Kovácsy Ákos Tanár Úr optimista életszemlélete, betegekkel szembeni nagy empátiája kivívta a betegek, munkatársai szeretetét és tiszteletét. Nyugdíjba vonulása után a klinika életében közvetlenül már nem vett részt, bár a klinikán történteket folyamatosan figyelemmel kísérte. Nyugdíjas évei alatt idejét családjának és korábban háttérbe szorított hobbijának szentelte. Személyében egy kiváló manualitású sebészt, egy igaz embert vesztettünk el. Emlékét kegyelettel megőrizzük.
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