Idén is közel kétszáz résztvevő várható az Amerikai Magyar Orvosszövetség Magyarországi tagozatának balatonfüredi konferenciáján

Az Amerikai Magyar Orvosszövetség (HMAA) magyar származású, Észak-Amerikában dolgozó orvosok és kutatók szervezete, amely az orvosi hagyomány megőrzése és támogatása céljából jött létre 1968-ban Clevelandben. Az HMAA célja, hogy szakmai és baráti téren is összetartsa az Észak-Amerikában, illetve itthon élő orvosokat. Az Amerikai Magyar Orvosszövetség tagjai közé tartozott többek között Selye János illetve William Ganz professzor. A HMAA támogatja a magyar orvostanhallgatókat a New York állambeli buffaloi egyetemen, ahova évente 16 magyar hatodéves orvostanhallgató 3 hónapos szakmai cseregyakorlaton vehet részt.
A HMAA Magyarországi Tagozata, a HMAA Hungary Chapter 2007 óta minden évben megszervezi a multidiszciplináris magyarországi diák-kongresszust. 
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A HMAA Magyarországi Tagozata a nagy sikerű sarasotai konferencia mintájára 2007 óta évente szervez multidiszciplináris diákkongresszust a balatonfüredi Állami Szívkórházban. 
Az HMAA Hungary Chapter idén 2014. augusztus 22-23-a között tartja immáron nyolcadik alkalommal magyarországi konferenciáját, melyet tartalommal ismét a fiatal előadók és a meghívott vendégek színvonalas prezentációi töltik meg. Több mint száz absztrakt érkezett be, mely lelkesedés nem utolsó sorban a fődíjnak tudható be: a legjobb, angol nyelvű előadást bemutató fiatal résztvevő meghívást kap az előbb említett, Sarasotában megrendezésre kerülő HMAA konferenciára, ahol ismét előadhatja munkáját. 
A gazdag program már olvasható: több mint húsz tudományos szekció prezentációit hallhatjuk majd két előadóteremben, két workshop szobában és a poszter állványoknál. A szekciók zsűrizését HMAA vezetősége és tagjai, szakmai szervezetek vezetői, valamint neves hazai professzorok végzik. A meghívott előadók gyakran formabontó prezentációi, valamint a legkülönfélébb témában szervezett workshopok is színesítik a szakmai programot. Emellett gazdag társasági kikapcsolódást és ismerkedési lehetőséget is kínál a résztvevőknek a finom és megérdemelt Borcsa-vacsora, a játékos kvízek, a gofriparty, no meg a hagyományos vízilabdameccs – mind izgatottan várt programok.
A barátságos konferencia keretein belül több mint kétszáz résztvevő és előadó fog két kellemes napot eltölteni a Balaton partján, melynek célja nemcsak a fiatalok angol nyelvű előadás megtartására való ösztönzése, hanem az amerikai egészségügyi rendszerrel, a HMAA buffaloi cseregyakorlatával és az orvosszövetséggel való megismerkedés is. 
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Idén is várhatóan megtelnek a Balatonfüredi Állami Szívkórház előadótermei
A kongresszus idén is aktuális kiemelt témákkal foglalkozik, neves szakmai szervezetekkel együttműködésben (Magyar Tüdőgyógyász Társaság, Pécsi Tudományegyetem Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézet). A két téma: Új irányok és stratégiák a neurofarmakológiai kutatásokban, valamint 2014: A COPD éve.
A péntek reggeli megnyitó ünnepséget követően a multidiszciplináris tudományos előadások mellett izgalmas workshopok, látványos poszter-bemutatók, valamint egyedülálló témaként a rezidensképzésről kerekasztal beszélgetésen vehetnek részt az érdeklődők Dr. Dénes Tamással (Magyar Rezidens Szövetség elnöke). Megtudhatjuk, hogyan készüljünk fel egy előadásra, hogyan kell jó cikket írni, valamint iránymutatást kaphatunk a rezidensképzés és a PhD tanulmányokkal kapcsolatosan is.
A programot a fentiek mellett színesíteni fogja egy gyakorlatias ultrahang bemutató, „gofriparty”, egy online beszélgetés a Buffaloból élőben bejelentkező magyar medikusokkal, online előadás egy a Harvardon kutatást végző szegedi fiatal orvossal, továbbá kötetlen előadások és beszélgetések. 
A Semmelweis Egyetem hallgatói idén ismét a kongresszus résztvevőinek felét teszik ki. A több mint 110 előadás összefoglalója a HMAA Archives hivatalos folyóiratában jelenik meg. 

A konferencián közel 30 neves, meghívott személy vesz részt, nagyrészt a Semmelweis Egyetem intézeteinek igazgatói, professzorai.
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Ilyen sokan voltunk tavaly: több mint kétszáz hazai és nemzetközi érdeklődő
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A vízilabdamecccs a konferencia elmaradhatatlan része – nemcsak férfi medikus, hanem női medikus és professzori meccs is lesz
A fődíj, azaz legjobb angol nyelvű előadás díja (Ivan Krisztinicz Award) idén is meghirdetésre kerül, azaz a legmagasabb pontszámot elérő, legjobb angol nyelvű előadó a HMAA sarasotai őszi kongresszusán mutathatja be munkáját. 2013-ban a díjat a Semmelweis Egyetem Fül-Orr-Gégészeti Klinika PhD hallgatója, Dr. Dános Kornél vehette át, aki előadásában a fej-nyaki daganatok biomarker expressziójának vizsgálatáról számolt be a klinikum tükrében. A legjobb magyar nyelvű előadás is díjazva lesz (Id. Istvan Mechtler Award), továbbá minden szekció legjobb előadója is nyereményben fog részesülni.
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Kellemes hangulat az ízletes bankettvacsorán 

A több éve megszokott kellemes hangulat, színvonalas szakmai előadások, a jó társaság remélhetőleg idén is hozzájárul majd a konferencia sikeréhez. 
A kongresszus előzetes programja ide kattintva olvasható: http://amosz.extra.hu/dokumentumok/Program_Elozetes_Fured2014%28web%29.pdf
A konferenciára résztvevőnek 2014. augusztus 10-ig még lehet online regisztrálni a www.amosz.extra.hu honlapon.
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