PTE ÁOK TDK Konferencia
Pécs, 2006. március 30. – 2006. április 1.

Az előadások PowerPointos prezentációja az adott szekció napján 11:00 és 13:00 között leadhatók az Oktatástechnikai Csoport munkatársainál (I. és II. számú előadók mögött a földszinten), valamint adott napon 14:00-tól a szekcióhoz tartozó előadóteremben, a terem foglaltsága esetén az előadóterem előtt a galérián. 2006. április 1-én az előadások 8:00-tól adhatóak le az Oktatástechnikai Csoport munkatársainak a szekcióhoz tartozó teremben. Minden előadó számára mikroport, illetve lézertollal egybeépített radiofrekvenciás egér lesz biztosítva. 

Egy előadás ideje maximum 10 perc, így 5 perc marad az azt követő vitára. A 10 perc túllépésére a szekció levezető elnöke mellett ülő hallgató hívja fel a figyelmet azzal, hogy 10 perc elteltével feláll. További két perc áll ugyan az előadás befejezésére, ám ezzel a zsűri által szintén értékelt vita idejéből veszít az előadó!

A TDK Konferencia programjában bekövetkezett változásról szóló dokumentum a TDK Intranet oldaláról letölthető a programfüzettel együtt. 

Eredményhirdetés 2006. április 6-án lesz az elméleti tömb IV. számú tantermében.
 

Pécs, 2006. március 27.









A PTE ÁOK TDK vezetősége


