Kedves Kolléganők, Kollégák!

A Pécsi Tudományegyetem Orvostudományi Kara (illetve jogelődje a Pécsi Orvostudományi Egyetem) több, mint húsz éve együttműködést folytat a mainzi Johannes Gutenberg Egyetem Orvostudományi Karával. Ennek keretében eddig több mint 100 oktatónak, kutatónak nyílt lehetősége 1-2 hetes tanulmányúton részt venni a mainzi egyetemen. Ezek a látogatások rendkívül hasznosak voltak. Számos gyümölcsöző együttműködésnek vetették meg az alapját, sok új eljárás megismerését, elsajátítását, hazai átültetését tették lehetővé. Nagyon hasznosnak bizonyultak a hallgatói nyári szakmai gyakorlatok is. Kevésbé lettek kihasználva a szakszemélyzet számára is rendelkezésre álló cserelátogatások. Karunk – a mainzi Orvoskarral egyetértésben – szeretné a kapcsolatokat magasabb szintre emelni. A mainzi dékán – Prof. Reinhard Urban – legutóbbi látogatásakor megfogalmazódott az eddigi kapcsolatok továbbfejlesztésének igénye. 

A továbbiakban nagyobb hangsúlyt helyezünk arra, hogy a kapcsolatok mindkét irányban bővüljenek. Ennek érdekében szorgalmazzuk, hogy a kiutazó kollégáink minél gyakrabban hívják meg az általuk meglátogatott mainzi intézetek, klinikák munkatársait pécsi látogatásra. Erre eddig is lehetőség volt, a Karunkat látogató mainzi kollégák pécsi tartózkodásának költségét fedezni tudjuk. A mainzi Orvoskar vezetői pécsi tartózkodásaik során többször is meggyőződtek az itteni gyógyító-oktató-kutató munka magas színvonaláról, éppen ezért nagyon támogatják mainzi kollégák pécsi látogatását. 
Alapvető fontosságú, hogy a Mainzba utazó kollégáink hívják meg a meglátogatott klinikák/intézetek munkatársait és ezek a látogatások meg is valósuljanak. Ehhez a dékáni vezetés minden támogatást megad. 

A kapcsolatok magasabb szintjét a szakmai együttműködések jelentik. Ezek kialakításához is elengedhetetlenek a kölcsönös látogatások. Ezért – indokolt esetben – a dékáni vezetés a kiutazások megkönnyítéséhez további, (korlátozott mértékű) anyagi támogatást nyújt. A Kar vezetése támogat minden kezdeményezést, mely az együttműködések kialakítását, továbbfejlesztését célozza. 
A jövő év folyamán a két kar közötti együttműködési szerződés megújításra kerül. Lényeges, hogy az új szerződés megszövegezésekor már eredményekre támaszkodhassunk.

A hallgatói együttműködésben szintén a kölcsönösségre kívánjuk a hangsúlyt helyezni. Hallgatóink eddig is sok hasznos ismerettel gyarapodva tértek haza mainzi nyári gyakorlataikról. Komoly igény van mainzi részről is pécsi szakmai gyakorlatra. E kapcsolatokat szervezettebb formában kívánja megvalósítani a dékáni vezetés.

További információval a Külügyi Bizottság elnöke, Dr. Menyhei Gábor egyetemi tanár, és a mainzi kapcsolatok megbízottja, Dr. Ohmacht Róbert egyetemi tanár készséggel áll rendelkezésükre.
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