750 ezer forint összdíjazású pályázat orvosoknak

Második alkalommal keresi a legtehetségesebb orvosokat és orvostanhallgatókat a Regöly Alapítvány.  Mind a klinikai –kutatás kategóriában mind az elméleti- kutatás kategóriában 300 ezer forinttal jutalmazzák a legjobb orvosokat és 150 ezer forinttal ismerik el a legreményteljesebb orvostanhallgatót. Az alapítvány célja ezúttal is olyan fiatalok díjazása, akik kimagasló tudásukkal méltón viszik tovább Prof. Dr. Regöly-Mérei János emlékét. 

A Regöly Alapítvány kuratóriuma kiírta legújabb pályázatát, melynek célja, hogy a tehetséges, fiatal orvosokat és medikusokat erkölcsileg, szakmailag és anyagilag is támogassa, valamint, hogy felhívja súlyos betegségekre és gyógyítási módokra a társadalom figyelmét. 

2012-ben a 40 év alatti orvosok és orvostanhallgatók pályázhatnak a transzplantáció, az onkológia, a minimál-invazív sebészet és az endovaszkuláris sebészet témakörben. A széleskörű társadalmi érintettség és a legaktuálisabb kutatási témák is hozzájárultak a pályázati, kutatási témakörök kijelöléséhez. 

A rákutatás, a transzplantáció és a minimál-invazív sebészet közvetlenül kapcsolódik Dr. Regöly-Mérei János professzor munkásságához. Az endovaszkuláris sebészet pedig rettentő gyorsan fejlődik, és óriási perspektívái vannak – mondta Prof. Dr.Ondrejka Pál, a Regöly Alapítvány szakmai bizottságának elnöke.
Sajnos szinte minden magyar családban van rákos beteg. A rákkutatás pedig a világon mindenhol most az egyik legfontosabb kutatási terület. A másik fontos témakör a szervátültetés, amely azért is különösen aktuális és kutatható terület, mert Magyarország jövő januártól az Eurotransplant tagja lesz – mondta Regöly-Mérei Krisztina, az alapítvány képviselője.
Prof. Dr. Sándor József, a Regöly Alapítvány kuratóriumának elnöke hozzátette: Olyan témákat választottunk, amelyek a mai valóságot tükrözik. Az immunológia, a transzplantáció virágkorát éri. A minimál-invazív sebészet az elmúlt években átalakította a sebészi gyakorlatot, beláthatatlan jövő előtt áll.
Prof. Dr. Darvas Katalin, a Regöly Alapítvány kurátora pedig azt emelte ki: Már az első évben is világszínvonalú kutatómunkákat adtak le a pályázaton induló fiatal orvosok, és azt reméljük, hogy ezúttal még többen pályáznak, többek között, ezért is emeltük fel 40 évre az életkorhatárt. 
Dr. Szöőr Árpád, a Regöly Alapítvány 2011-es különdíjazottja, a Debreceni Egyetem Phd hallgatója szerint a Regöly Alapítvány kezdeményezése támogatja és ösztönzi a fiatal orvos kutatók és orvostanhallgatók által végzett tudományos munkát.
A kutatómunkákat az Akadémiai Kiadó, a Semmelweis Kiadó és a Sine Morbo kulturális magazin nagy értékű különdíjakkal jutalmazza, az Orvosi Hetilap pedig publikálási lehetőséget biztosít az összes színvonalas pályázatírónak. A kategóriák nyerteseit pedig a Konemara Consulting szolgáltatásaival támogatja.

A pályamunkák leadási határideje 2012. április 30. A pályázati feltételekről a www.regolyalapitvany.hu honlapon minden további információ megtalálható.

