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PREAMBULUM

A Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Karának (továbbiakban: PTE ÁOK, illetve a Kar) Tanulmányi- és Vizsgaszabályzata (továbbiakban TVSZ) a PTE ÁOK Szervezeti és Működési Szabályzatának (SZMSZ) mellékleteként a hallgatók tanulmányaival kapcsolatos rendelkezéseket és irányelveket tartalmazza. A TVSZ az 1993. évi LXXX (Felsőoktatási) Törvény és annak módosításai – különösen a kreditrendszer bevezetésének irányelveit tartalmazó 77/2002. (IV. 13.) Korm. rendelet, valamint a PTE Tanulmányi és Vizsgaszabályzata rendelkezéseinek figyelembe vételével készült.

A szabályzat az 1993. LXXX. Trv. 88. §-ában foglalt felhatalmazás alapján a következőképpen rendelkezik:

A. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. § A TVSZ hatálya.

(1) A Tanulmányi és Vizsgaszabályzat hatálya kötelező érvényű a PTE ÁOK-n folyó alapképzésben résztvevő valamennyi személyre: az Általános Orvostudományi, a Fogorvostudományi és a Gyógyszerésztudományi Szakok hallgatóira és oktatóira, - oktatási munkájuk során - az oktatókórházak oktatóira, valamint a vendég-hallgatókra és a vendég-oktatókra.

(2) A Szabályzat hatálya kiterjed az PTE ÁOK magyar nyelvű alapképzésében résztvevő külföldi hallgatókra is, kiegészítve a rájuk vonatkozó külön szabályzat előírásaival.

(3) A PTE ÁOK-n külföldi állampolgárok számára angol nyelvű orvosképzés is folyik térítés ellenében. A képzés jelölésére az "Angol Program" (AP) (English Program) elnevezést használják. A TVSZ hatálya kiterjed az Angol Program hallgatóira és oktatóira is, kiegészítve az angol nyelvű képzést irányító Angol Program Bizottság (APB) (English Program Commettee, EPC) által kibocsátott, a TVSZ-szel összhangban álló, speciális szabályokkal, melyek az Angol Program hallgatói számára a TVSZ mellékletét képzik.

(4) A postgraduális képzésre (rezidens-, Ph.D. képzés, szakorvosok továbbképzése) külön szabályok vonatkoznak.

(5) A tanulmányi ügyekhez kapcsolódó hallgatói juttatásokról és térítésekről a „Hallhatói Térítések és Juttatások Szabályzata” rendelkezik, ami a kari SZMSZ melléklete.

2. § Alapfogalmak.

(1) Hallgató – az Egyetemmel hallgatói jogviszonyban álló egyén.

(2) Tanterv – egy adott szak részletes oktatási és képzési követelményeinek összessége.

(3) Kreditrendszer – az egyetemi / főiskolai hallgató tanulmányi előmenetelének értékelési formája. A kreditrendszerben a szakképesítés megszerzéséhez magszabott időkorláton belül az adott szak tanterve szerint meghatározott ütemben és mennyiségben (általában 30 kredit/félév) kreditet kell gyűjteni. Az egyes tárgyak teljesítése nincs megadott tanulmányi időszakhoz kötve, az a választási lehetőségek felhasználásával egyéni terv és ütemezés szerint haladhat, de az egyes tárgyak felvételéhez az előtanulmányi rendet és a megszabott kritériumkövetelményeket be kell tartani. A Magyarországon 2002. szeptemberétől kötelező kreditrendszer az European Credit Transfer System (ECTS) ajánlásaihoz igazodik.

(4) Kredit (tanulmányi pont) – az egy tárgy / kurzus teljesítéséhez szükséges átlagos hallgatói összes munka mennyiségének relatív mérőszáma (az ECTS 30 munkaóra/kreditet ajánl). Nagysága az egy tantárgy anyagának elsajátításához szükséges foglalkozások és egyéni tanulás (becsült) összes idejének összegével arányos. Megszerzésének feltétele a tantárgy / kurzus követelményeinek legalább elégséges szintű teljesítése. A kredit értéke a tantárgy vizsgáján megszerzett érdemjegytől független, így az a tantárgy elsajátításához szükséges munka mennyiségi mutatója.

(5) Kreditallokáció – a tantervben szereplő tantárgyhoz, tanulmányi kötelezettség teljesítéséhez kredit hozzárendelése az átlagosan szükséges összes hallgatói tanulmányi munka alapján.

(6) Tantárgy, kurzus – ismeretek és készségek meghatározott csoportja, mely a szakképzés során a tanrendben önálló egységként jelenik meg. Egy tantárgy oktatása egy, vagy több teljes félévre terjed. A kurzusok szabadon választhatóak, egy féléven belül befejeződnek és oktatásuk nem feltétlenül terjed ki a félév teljes időtartamára. A tantárgy / kurzus anyagának elsajátítása foglalkozásokon (kontakt tanórák) és egyéni tanulással történik. Az anyag elsajátítását vizsgákon és/vagy évközi számonkéréseken ellenőrzik. Az elsajátítás minőségét érdemjeggyel, a sikeres elsajátításhoz szükséges munka mennyiségét kredittel értékelik.

(7) Tantárgy típusok - A tantárgyak típusuk szerint lehetnek kötelezőek, kötelezően választhatóak és szabadon választhatóak. Tanulmányai folyamán a hallgatónk valamennyi kötelező tantárgyból eredményes vizsgát kell tennie (kreditet kell szereznie). A kötelezően választható tárgyak olyan tantárgycsoportot alkotnak, melyekből egy minimális kreditértéket össze kell gyűjtenie a hallgatónak..

(8) Modul – a szak tantervében szereplő tanulmányi egység, tantárgyak és ismeretek rendezett összessége. Olyan tantárgyakat és követelményeket foglal magában, melyek tematikailag, a szak képzési célját illetően, vagy valamilyen specializáció szempontjából rokon ismereteket, vagy több szak közös ismeretanyagát foglalják össze. A modulok lehetnek egymásra épülők, vagy egymást helyettesítők.

(9) Alapozó modul – olyan modul, melynek elsajátítása szükséges más, a szak sajátosságait meghatározó modulok felvételéhez.

(10) A tantárgy / kurzus felelőse – az az oktató, aki az adott tárgy oktatásának és vizsgáztatásának megszervezéséért és kivitelezéséért felel.

(11) Tantárgyfelvétel / kurzusfelvétel – egy tantárgy / kurzus meghirdetett foglalkozásaira és egyben vizsgáira való jelentkezés. Vizsga csak akkor tehető, és kredit csak akkor adható, ha a hallgató az előzetes követelményeket teljesítve a tantárgyat / kurzust az erre előírt időszakban felvette.

(12) Foglalkozás (kontakt tanóra) – tantervben előírt, a tanrendben meghatározott időben és tematikával, az oktató folyamatos jelenlétében, annak vezetésével zajló tantermi előadás, laboratóriumi, betegágy melletti gyakorlat, vagy szeminárium. A foglalkozások alatt az oktató kizárólag oktatással foglalkozik.

(13) Egyéni tanulás – a tananyagnak, szakmai készségeknek az oktató távollétében, vagy időszakos személyes ellenőrzése mellett, vagy az oktató szakmai munkájának megfigyelésével történő elsajátítása. Történhet az Egyetem létesítményeiben (könyvtár, „nyitott” laboratóriumok, kórterem, egyéb klinikai létesítmények), vagy azon kívül.

(14) Tanrend – egy félév tantervében felvett tantárgyak, kurzusok foglakozásainak időbeli beosztása. A kreditrendszerben hallgatónként eltérő lehet.

(15) Mintatanterv – az adott szak elvégzéséhez ajánlott optimális, javasolt tantárgyfelvételi séma, melytől a hallgató a szabályzat keretein belül eltérhet (a hagyományos órarendet váltja fel). A mintatanterv félévenként átlagosan 30 kredit értékű tantárgyat / kurzust tartalmaz.

(16) Előtanulmányi rend – a szak tantervében szereplő tantárgyak előzetes követelményeinek összessége.

(17) Előzetes követelmény – egy tantárgy / kurzus ismeretanyagának megértéséhez szükséges, egy másik tantárgyban, kurzusban, vagy kritériumkövetelményben szereplő ismeretanyag igazolt elsajátítása – azaz annak leírása, hogy milyen tantárgyakból kell vizsgáznia, milyen gyakorlatokat kell igazoltan elvégeznie és milyen egyéb, tanulmányokkal kapcsolatos feltételeknek megfelelnie a hallgatónak, ha egy adott tantárgyat fel akar venni. 

(18) Kritériumkövetelmény – egy tantárgy felvételéhez, vagy a diploma megszerzéséhez szükséges olyan kötelezően teljesítendő előírás, melyhez nem tartozik kredit. Ilyen lehet szakmai gyakorlat, nyelvvizsgák, vagy testnevelésben való részvétel.

(19) Félév – az oktatás időben kifejezett, általában 20-22 hetes egysége. A szorgalmi időszakot és a vizsgaidőszakot foglalja magában.

(20) Aktív félév  – az első beiratkozást követő valamennyi félév, melyben a hallgató beiratkozik és így legalább 15 kredit értékű tárgyat felvesz. A félév aktív akkor is, ha eredménytelen (nincs sikeresen lezárva).

(21) Passzív félév – az a félév, melyben a hallgató egy tárgyat sem vesz fel, illetve amire nem iratkozik be.

(22) Szemeszter – a hagyományostól eltérően, a kreditrendszerben teljesítendő kreditérték mennyiséget jelent, azaz munkamennyiséget jelöl. 1 szemeszter 30 kreditnek megfelelő munka ami általában 1 félév oktatási anyagának felel meg.

(23) Vizsga – egy tantárgy ismeretanyaga elsajátításának ellenőrzési formája (részletesen ld. 14. §.)

(24) OTB – Orvoskari Tanulmányi Bizottság (ld. 6. § (8))

(25) OKB – Orvoskari Kredit Bizottság (ld. 6. § (10)).

3. § A hallgatói jogviszony.

(1) A PTE ÁOK-ra beiratkozó hallgató az Egyetemmel hallgatói jogviszonyban áll. A hallgatói jogviszony a felvételt, az átvételt vagy a visszavételt kimondó határozat utáni első beiratkozáskor jön létre, és az  utolsó évfolyam sikeres befejezését követő első záróvizsga-időszak utolsó napjáig, vagy az elbocsátás, illetőleg kizárás kimondásának jogerőre emelkedése napján szűnik meg. 

(2) A félévre történő beiratkozással a hallgató az Egyetemmel egy félévre szóló jogi szerződést köt, melyben elismeri, hogy az Egyetem és a Kar rá vonatkozó szabályait ismeri és azokat betartja. Egyben az Egyetem és a Kar kötelezettséget vállal arra, hogy az adott félévre érvényes, hallgatókra vonatkozó szabályait a megkezdett félév során a hallgatókkal való egyeztetés nélkül nem változtatja meg.

(3) A hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgató (továbbiakban hallgató) a félévre való beiratkozást követően jogosult:

(a) az előmenetele szerint, a tanrendben meghatározott tantárgyakat felvenni és a felvett tárgyakból vizsgát tenni,

(b) az egyetemen oktatott tárgyak előadásait, valamint - ha a tárgyat felvette, vagy az oktató Intézet vezetője külön engedélyezte - gyakorlatait és szemináriumait látogatni,

(c) az Egyetemnek a hallgatók számára hozzáférhető létesítményeit (könyvtár, kulturális- és sport-létesítmények) látogatni. Egyes létesítmények igénybevételéhez az Egyetem a fenntartási költségek támogatására külön díjat szedhet. Jogosult 

(d) az Egyetem által nyújtott természetbeni (kollégiumi elhelyezés) és anyagi (tanulmányi ösztöndíj, tandíjkedvezmény, szociális segély, tankönyv-ár) támogatásért folyamodni. A támogatás részletes szabályait a Térítések és Támogatások Szabályzata tartalmazza, ami a kari SZMSZ melléklete. Továbbá jogosult

(e) a hallgatói érdekvédelem szolgáltatásait igénybe venni,

(f) a Tudományos Diákkör (TDK) tagja lenni,

(g) a hallgatói jogviszony fennállását tanúsító diákigazolványt igénybe venni, melyet a félévekre történő beiratkozáskor köteles meghosszabbíttatni.

(4) A hallgató tanulmányait állami finanszírozással, vagy önköltség fizetése mellett folytathatja. Az önköltséges hallgatók maximális létszámát és az önköltség mértékét az erre vonatkozó jogszabályok és rendeletek, valamint a Térítések és Támogatások Szabályzata keretein belül az OKB javaslatára a Kari Tanács hagyja jóvá.

(5) A PTE ÁOK hallgatói jogviszonyt a hallgatóval az első félévre történő beiratkozástól számítva az orvosi szakon legfeljebb 18, a fogorvosi és gyógyszerész szakokon legfeljebb 15 féléven keresztül tarthat fent. Ezen belül a hallgató, a jogszabályokkal összhangban, állami finanszírozással az Egyetemmel hallgatói jogviszonyban az Általános Orvosi Szakon 12, a Fogorvosi és Gyógyszerész Szakon 10 félév össz-időtartamon keresztül lehet. Más egyetemről, karról vagy szakról átvett hallgatónál ebbe az időbe a más intézményben töltött, és az új karon, vagy szakon elfogadott félévek számítanak be.

4. § A hallgatói jogviszony szünetel:

(1) Szünetel a hallgatói jogviszony, ha a hallgatót:

(a) a félévre a megadott határidőig nem iratkozott be (9. §),

(b) tandíjfizetésre kötelezték, vagy önköltséges hallgató és a vizsgaidőszak megkezdéséig díj​tartozását nem rendezte,

(c) tanulmányai átmeneti felfüggesztését kérte tanulmányi, egészségügyi, szociális vagy egyéb indokkal,

(d) fegyelmi döntés alapján hallgatói jogviszonyát felfüggesztették, de a Karról nem bocsátották el.

(2) A hallgatói jogviszony alapját képező és az azt megszüntető határozatot a hallgató leckekönyvébe be kell vezetni.

(3) A hallgatói jogviszony szünetelése alatt a hallgató az alábbi jogait gyakorolhatja:

(a) az Egyetem előadásainak látogatása,

(b) gyakorlatokon és szemináriumokon való részvétel a tantárgy felelősének egyedi, egy félévre érvényes engedélye alapján,

(c) hallgatók számára hozzáférhető egyetemi létesítmények látogatása, valamint

(d) TDK munka folytatása.

(5) A jogviszony szünetelése alatt a hallgató sem pénzbeli, sem természetbeni támogatásban nem részesíthető. A gyakorlatok és szemináriumok látogatásáért tandíj fizetésére kötelezhető. 

(6) A hallgatói jogviszony legfeljebb 4 félévig szüneteltethető, melyet kérelemre az OTB további két félévvel, a Dékán különleges méltányosságot indokoló okból legfeljebb a képzés időtartamának megfelelő ideig meghosszabbíthat.  A határozatot bejegyzik a hallgató leckekönyvébe

5. § A hallgatói jogviszony megszűnése.

(1) A hallgatói jogviszony megszűnik, ha a hallgató:

(a) azt kéri,

(b) a tanulmányait befejezte (az  utolsó évfolyam sikeres befejezését követő első záróvizsga-időszak utolsó napján),

(c) a Karról tanulmányi elégtelenség (11. § (10)), vagy fegyelmi vétség miatt elbocsátották,

(d) más egyetemre átvételt nyert, valamint

(e) hallgatói jogviszonya két évig szünetel (passzív félévek) és nem kéri, vagy nem kérheti a törlés mellőzését (ld. 4. § (6)).

(2) Hallgatói jogviszony megszűnése esetén, a hallgatót az egyetemre visszavenni csak kivételes esetekben, egyéni mérlegeléssel, méltányossági alapon (6. §. (14).) lehet.

(3)  Elbocsátás után a hallgatónak legalább 1 tanévet ki kell hagynia, visszavételét az ezután következő tanévre kérheti. A visszavételt az ÁOK Dékánjához címezve, leckekönyvének, hatósági erkölcsi bizonyítványának, az esetleges munkahelyi javaslatnak és a tanulmányok folytatására való alkalmasságát igazoló orvosi bizonyítványnak a csatolásával lehet kérni. Visszavételi ügyekben a Kari Tanulmányi Bizottság (továbbiakban: OTB) javaslatát figyelembe véve a Dékán dönt. Visszavétel csak egy alkalommal engedélyezhető.

(4) Tanulmányi elégtelenség miatt elbocsátott hallgató a Karra nem vehető vissza.

6. § Döntési mechanizmusok tanulmányi és vizsgaügyekben.

(1) Azon tanulmányokkal és vizsgákkal kapcsolatos ügyekben, melyekben az SZMSZ valamint az Egyetemi és Kari a TVSZ másképpen nem rendelkezik, az elsődleges döntési jogkört a tantárgy felelőse gyakorolja. 

(2) A tantárgy felelőse: egy adott tantárgy oktatását irányító oktató. Ő szabja meg a tantárgy teljes tematikáját, a vizsgakövetelményeket, az előzetes követelményeket, a foglalkozások helyét és (a Tanulmányi Osztállyal konzultálva) idejét és dönt minden, a TVSZ-ben külön nem szabályozott, az adott tárgy oktatását érintő ügyben. Kötelező tantárgyak esetén a tantárgy felelőse általában az oktató elméleti intézet, illetve klinika (továbbiakban Intézet) vezetője. Kötelezően választható tárgy, illetve több féléves kötelező tárgy egy féléve (a kreditrendszerben szervezésileg ezek külön tantárgyként szerepelnek) oktatásának irányítását az Intézet vezetője átruházhatja egy, a rész-diszciplínára specializált oktatóra, aki az adott tantárgy egy félévnyi blokkjának teljes jogkörű és teljes felelősséget viselő vezetője, a tantárgy felelőse lesz. Az így kinevezett tantárgy felelőse általában habilitált vezető oktató. Nem habilitált oktató esetén az átruházást az Oktatási Dékánhelyettesnek előzetesen írásban jóvá kell hagynia. A tantárgy felelőse kinevezését az Intézet vezetője vonhatja vissza. A tantárgy felelősének kinevezését és a kinevezés visszavonását az Intézet vezetőjének írásban kell bejelentenie az Oktatási Dékánhelyettesnél. A kinevezés, illetve a visszavonás a bejelentéskor válik érvényessé. Szabadon választható tárgy esetén a tantárgy felelőse automatikusan az OKB által elfogadott tantárgy / kurzus meghirdetője lesz.

(3) Az oktatás folyamatosságának biztosítása érdekében a tantárgy felelősének várhatóan egy hónapot meghaladó távolléte (pl. külföldi tanulmányút, betegség) esetén az Intézet vezetője köteles tantárgy felelős helyettesről gondoskodnia, aki a felelős távollétében a tantárgy felelősének jogait gyakorolja és felelősségét viseli. A tantárgy felelőst helyettesítő személynek, kinevezésének és a kinevezés visszavonásának kritériumai azonosak a (2) pontban leírtakkal. A kinevezést bejelentő levélnek a helyettesítési időtartamot is tartalmaznia kell.

(4) A tanulmányi és vizsgaügyekben, valamint a hallgatók egy csoportját érintő kérdésekben született határozatokat, döntéseket az Intézet, illetve a Kar hirdetőtábláján kell - legalább 10 munkanapon keresztül - kifüggeszteni.

(5) A hallgatót érintő döntéseket a hallgatóval levélben kell közölni.

(6) Tanulmányaikat érintő, sérelmesnek ítélt döntések ellen az oktató Intézet vezetőjénél, ha azokat az Intézet vezetője hozta, az Oktatási Dékánhelyettesnél fellebbezhetnek a hallgatók.

(7) Az oktatással kapcsolatos ügyekben a Kar két legmagasabb döntéshozó testülete az Orvoskari Tanulmányi Bizottság (továbbiakban OTB) és az Orvoskari Kredit Bizottság (továbbiakban OKB). A két bizottság jogait és döntési mechanizmusait az egyetemi szabályzatokkal, elsősorban az Egyetemi és a Kari TVSZ-szel összhangban álló Orvoskari Tanulmányi Bizottság Szabályzata és az Orvoskari Kredit Bizottság Szabályzata írja le, amik a Kari TVSZ mellékletei.  A két Bizottság döntéseit – az egyedi hallgatói problémákkal kapcsolatos döntések kivételével – a Bizottságok elnökeinek előterjesztése alapján a Kari Tanács hagyja jóvá.

(8) Az OTB-nek döntés-előkészítői, döntési, illetve véleményezési joga van a hallgatókat közvetlenül érintő tanulmányi ügyekben. Így:

(a) Döntés-előkészítési és jóváhagyási joguk van a hallgatói térítések és juttatások szabályzatának elkészítésében és a visszavételi és egyéni méltányossági kérelmek elbírálásában. 

(b) Döntési joga van a vizsgahalasztások, az áthallgatások, a más oktatási intézménytől történő, vagy az egyetem egyes karai közti hallgatóátvétel engedélyezésében.

(c) Véleményezési joguk van a demonstrátori ösztöndíj pályázatok és a köztársasági ösztöndíj pályázatok elbírálásában, a hallgatói fegyelmi ügyekben, valamint egyetértési joga van a Kari TVSZ módosításában. 

(d) Jóváhagyási joga van a Kari Hallgatói Önkormányzat, a Kar kezelésében lévő Diákotthonok és egyéb, az Egyetem / Kar által (is) finanszírozott kari hallgatói szervezetek Szervezeti és Működési Szabályzatának kialakításában és módosításában.

(e) Megszervezik és ellenőrzik a hallgatók oktatói véleményezési rendszer (hallgatói feedback) felméréseit (a tesztlapok kitöltését).

(9) Az OTB 8 oktatói és 8 hallgatói tagból áll. A Bizottságban az Orvostudományi Kar valamennyi szakát és az Angol Programot mind oktatói mind hallgatói tagok képviselik. Az OTB oktató tagjait az Oktatási Dékánhelyettes javaslatára a Kari Tanács hagyja jóvá. Hallgató tagjait a Kari Hallgatói Önkormányzat delegálja. Elnökét a Kari Tanács jóváhagyásával a Dékán bízza meg.

(10) Az OKB döntést hoz, illetve javaslattevési joga van tanterv készítésében, és dönt általában minden, az OTB, vagy más egyetemi vezető testület jogkörébe nem utalt, a Karon folyó oktatás szervezésével kapcsolatos kérdésben. Így különösen:

(a) Készíti és módosítja a Kar TVSZ-ét, - a hallgatókat közvetlenül érintő fejezetek módosítása esetén az OTB véleményének figyelembe vételével - valamint a Kar többi, oktatásra vonatkozó szabályzatait. 

(b) Döntési joga van a szakok tanterveinek, előtanulmányi rendjének és a mintatantervek meghatározásában, az oktatás szervezetének módosításában, a tantárgyak és kurzusok kreditpontjainak megítélésében (kredit allokáció), a tantárgyak kötelező, kötelezően választható és szabadon választható kategóriába sorolásában, új tantárgyak és kurzusok engedélyezésében és az engedélyezés visszavonásában.  

(c) Az Egyetemi TVSZ-ben megszabott kereteken belül megszabja a tanév időbeosztását (szorgalmi- és vizsga-időszakok ideje). 

(d) Javaslattételi joga van a záróvizsga-bizottságok elnökeinek kiválasztásában.

(e) Kidolgozza az oktatók hallgatói értékelésének rendszerét (hallgatói feedback), értékelik és nyilvánosságra hozzák annak eredményeit és az OTB-vel együttműködve gondoskodik a felmérések kivitelezéséről. 

(f) Véleményezési joga van egyetemi tanárok, illetve docensek kinevezésénél és az oktatási pénzkeret elosztásánál.

(11) Az OKB 11 oktató és egy hallgató tagból áll. Oktató tagjai arányosan képviselik az Orvostudományi Kar valamennyi szakát és a fontosabb tantárgy-csoportokat. A Bizottságnak hivatalból tagjai a Dékán, az Oktatási Dékánhelyettes, valamint az OTB és az APB elnökei. A Bizottság többi oktató tagjait az Oktatási Dékánhelyettes javaslatára a Kari Tanács hagyja jóvá. A hallgató tagot az Kari HÖK delegálja. A Bizottság elnökét a Kari Tanács jóváhagyásával a Dékán bízza meg.

(12) Az OTB és OKB tagjainak joguk van valamennyi oktatási és vizsgáztatási tevékenységet személyesen ellenőrizni. Panasz esetén feljegyzést készítenek az Oktatási Dékánhelyettesnek, aki a szükséges intézkedéseket végrehajtja.

(13) Az OTB és OKB Kari Tanács által jóváhagyott határozatainak végrehajtásáért az Oktatási Dékánhelyettes a felelős. Az Oktatási Dékánhelyettes látja el a Tanulmányi Osztály szakmai felügyeletét is.

(14) Különösen indokolt esetben, méltányossági alapon a képzés során legfeljebb egy alkalommal a Dékán engedélyt adhat a TVSZ olyan pontja alóli felmentésre, mely nem a tanulmányi követelmények teljesítésére vonatkozik. A méltányosságon alapuló határozatban rendelkezni kell az engedély feltételeiről és utalni kell arra, hogy a továbbiakban méltányossági alapon kedvezmény nem adható.

(15) Az Egyetem Rektora a Felsőoktatási Törvény értelmében a hallgatók ügyében bármely szinten hozott döntést akkor helyezhet hatályon kívül, ha az jogszabályt sért.

7. § Hallgatói érdekvédelem.

Tanulmányai során ért sérelmei orvoslására a PTE ÁOK hallgatója többszintű érdekvédelmi rendszert vehet igénybe.

(1) Közösséget sértő magatartást tanúsító hallgatótársa ellen fegyelmi eljárás lefolytatását kezdeményezheti a PTE ÁOK Fegyelmi Tanácsának Elnökénél.

(2) A diákotthonok rendjének megsértése miatt első fokon a Kollégiumi Diákbizottsághoz, másodfokon a Hallgatói Önkormányzat (HÖK) Választmányához fordulhat.

(3) A hallgatóknak az egyetemi foglalkozásokon kívüli egyetemi tevékenysége során felmerült problémáit első fokon a tevékenység irányítója, másodfokon a HÖK Választmánya hivatott megoldani. Ha a megoldás meghaladja a HÖK lehetőségeit vagy hatáskörét, a HÖK Választmánya a panaszt a Dékánhoz továbbítja.

(4) Az oktatók morális vagy etikai normákat súlyosan sértő magatartásával szemben a hallgatók panasszal (célszerűen a HÖK közvetítésével) a Fegyelmi Tanács Elnökéhez fordulhatnak.

(5) Tanulmányokkal kapcsolatos sérelmeket (oktatás minőségi problémái, a hallgatókkal való - az etikai normákat még nem súlyosan sértő - bánásmód, az oktatási szabályok be nem tartása) elsősorban a sérelem okozójával kell megbeszélni. E célból a hallgató vagy azok egy csoportjának (tanulmányi csoport-, évfolyam-) képviselői kezdeményezzenek egyeztető megbeszéléseket a sérelmet kiváltó oktatóval, majd / vagy a tantárgy felelősével, illetve az Intézet vezetőjével. Ha a megbeszélés sikertelen, a hallgatók első fokon a HÖK Választmányához, másodfokon az OTB Elnökéhez fordulhatnak panaszukkal.

(6) A hallgatók az oktatók oktatási és személyi kvalitásait rendszeresen véleményezik egy a hallgatók által anonim módon kitöltött tesztlap, a hallgatói feedback alapján. A feedback rendszerének kidolgozását, valamint eredményeinek összegzését nyilvánosságra hozását az OKB, a felmérés kivitelezésének ellenőrzését és megszervezését az OTB végzi. Az OKB köteles az összesített eredményeket a Kar vezetőinek, az Intézet oktatóira vonatkozó eredményeket az Intézet vezetőjének és a rá vonatkozó eredményeket valamennyi a tesztben szereplő oktatónak rendelkezésére bocsátani. Az eredményeket figyelembe veszik az oktatók minősítésénél, a vezető oktatók kiválasztásánál.

B. A TANULMÁNYOKRA VONATKOZÓ SZABÁLYOK

8. § A képzési idő, a tanév, a kreditrendszer,  tantárgyak, foglalkozások. 

(1) A PTE ÁOK-n a képzési idő az Általános Orvosi Szakon hat tanév, a Fogorvosi és Gyógyszerész Szakokon öt tanév.

(2) A tanév (az általános orvos szak 6., szigorló évét kivéve) két, egyenként 14 oktatási hetet tartalmazó félévre oszlik. Az első félév szeptember hó első felében, a második félév február első felében kezdődik a Rektor által meghatározott Egyetemi tanévkezdést figyelembe véve.

(3) A félév szorgalmi időszaka - a 14 oktatási hetet nem érintve - egy hét szünettel meghosszabbítható.

(4) Oktatási szünet van az állami ünnepeken. A Dékán jogosult tanévenként a Rektor által engedélyezhető legfeljebb 6 napon kívül további, legfeljebb 2 nap oktatási (dékáni) szünetet elrendelni.

(5) A foglalkozások (kontakt órák) 45 percesek. Ajánlott mennyiségük heti 20-26, maximális mennyisége heti 30 óra.

(6) A PTE-ÁOK-n az oktatás kreditrendszerben történik. Ennek megfelelően valamennyi szakon:

(a) A szak tantervében – a képesítési követelményekkel összhangban – meghatározzák az adott szakon felvehető kötelező és kötelezően választható tantárgyakat. 

(b) Elkészítik az egyes tárgyak előzetes követelményeit tartalmazó előtanulmányi rendet.

(c) Az optimális egyéni tanulási terv elkészítésének megkönnyítésére mintatantervet készítenek.

(d) Megállapítják az egyes tantárgyak kredit-értékét (kredit allokáció), és a tantárgy felelősének javaslatát figyelembe véve jóváhagyják a tantárgyak heti óraszámát és vizsgaformáját.

(e) Összegzik, a mintatantervet figyelembe véve koordinálják és nyilvánosságra hozzák az egyes tantárgyak foglalkozásainak - a tantárgy felelőse által megszabott – órarendi helyét és tematikáját, azaz a szak tanrendjét. 

(7) Az oktatott tantárgyak kötelezőek, kötelezően választhatóak, vagy szabadon választhatóak (fakultatívak).

(a) A kötelező tárgyak azon törzstárgyak, melyeket tanulmányai során valamennyi hallgató köteles felvenni. Az Orvosi karon ez a hallgatóktól összesen elvárt kreditpontok 80 %-át teszi ki.

(b) A kötelezően választható tárgyak közül a hallgató szabadon választhat, de tanulmányaik során kötelesek a tantárgy-csoportból meghatározott mennyiségű (az össz kreditérték legalább 15 %-a) tárgyat felvenni, és abból kreditet szerezni.

(c) A szabadon választható (fakultatív) tárgyak, kurzusok esetén a tárgy kiválasztása a hallgató döntése alapján történik. A hallgató kreditjeinek általában 5 %-át szerzi így. Szabadon választható tárgynak olyan tantárgyat, kurzust fogadnak el, aminek elsajátítása a hallgatótól legalább egy kreditnyi munkát, 30 munkaórát (legalább félévenként 14 tanóra foglalkozást) igényel. Kisebb óraszámú kurzusok esetén  célszerű több, hasonló témájú kurzust egy, a fenti feltételt elérő kurzussá integrálni.

(8) Valamennyi tantárgy felvételének sorrendjét, a felvétel időpontját az előtanulmányi rend szabja meg, azaz egy tárgy csak az adott tárgy előzetes követelményeinek teljesítése esetén vehető fel.

(9) Valamennyi tantervben szereplő tantárgyhoz az OKB kreditpontot rendel. A kreditpont értéke csak egész szám lehet. A hallgatónak egy félévben átlagosan 30 kredit értékű vizsgát kell teljesítenie. A hallgató a tantárgyhoz rendelt kreditet megkapja, ha vizsgáját legalább elégségesre teljesítette. A megkapott kredit értéke nem függ a vizsgaeredménytől. Az adott félévben 15 kredit alatt teljesítő hallgató féléve érvénytelen.

(10) Az orvosi diploma megszerzéséhez összesen 360, a fogorvosi és gyógyszerészi diploma megszerzéséhez 300 kreditet kell megszerezni. Az oklevél megszerzéséhez szükséges kredit-mennyiség 110%-át meghaladó tantárgy felvétele esetén a hallgató díjfizetésre kötelezhető.

(11) A tantervet -  az előzetes követelményeket, a mintatantervet, az adott tanév és vizsgaidőszak időbeosztását, a felvehető tantárgyakat, kurzusokat és a vizsgaformáit - a tanszékekről beérkező kívánalmak egyeztetése után - az OKB határozza meg és a Kari Tanács hagyja jóvá. A tanrendet a tantárgy felelősök információi alapján a Tanulmányi Osztály ill. az Angol Program Iroda állítja össze és teszi közzé.

(12) Az oktatás foglalkozásokból (kontakt órák) és egyéni tanulásból áll. 

(13) A foglalkozások az oktató személyes irányítása mellett történő tantermi, laboratóriumi, vagy betegágy melletti 45 perces egységekből álló oktatási elfoglaltságok (tanórák), melynek során az oktató folyamatosan jelen van és csak oktatással foglalkozik. Minden foglalkozás időpontja, helye, tematikája és oktatója neve a tanrendben rögzített. Formái:

(a) Előadások: elméleti jellegű, nagy létszámú hallgatóság számára is alkalmazható demonstrációs eszközökkel támogatott, elsősorban információ-közlő oktatási forma. Az előadásokat elsősorban tapasztaltabb oktatók tartják.

(b) Gyakorlatok: kis csoportokban történő, gyakorlat-orientált, konzultatív jellegű oktatási forma, melynek során a hallgatók manuális tevékenységet végeznek az oktató folyamatos, személyes irányításával. Ide tartoznak a betegágy melletti szakmai gyakorlatok közül azok, melyek a foglalkozások formai keretei között zajlanak (ld. 17. (a)). Klinikai gyakorlatot csak az adott szakterületre vonatkozó szakorvosi képesítéssel rendelkező oktató vezethet.

(c) Szemináriumok: kis csoportokban végzett, oktató által vezetett, elméleti jellegű, interaktív, konzultatív oktatási forma. Célja az elméleti jellegű tananyag és a gyakorlatos anyag elméleti hátterének megvilágítása, valamint módszertani útmutatás a tanuláshoz.

(14) Az egyéni tanulás az oktató távollétében, vagy időszakos személyes ellenőrzése mellett történő  tananyag-elsajátítás, illetve szakmai készség-fejlesztés. Történhet az Egyetem létesítményeiben (könyvtár, „nyitott” laboratóriumok, kórterem, egyéb klinikai létesítmények), vagy azon kívül (otthon, kollégiumban). Ide tartozik az oktató szakmai munkájának (betegellátás, diagnosztikai, vagy terápiás célú beavatkozások) megfigyelése, valamint részvétel orvosi ügyeletben, szakmai konferenciákon, viziteken, nem kizárólag oktatási célú referálókon is.

(15) Az oktatás nyelve magyar, az Angol Program hallgatói számára angol. A magyar nyelvű oktatás során is - korszerű magyar nyelvű tankönyv hiányában - elsősorban a legkorszerűbb, angol nyelvű tankönyvek használatát kell javasolni és törekedni kell arra, hogy ezekhez a hallgatók hozzájussanak.

(16) Az angol nyelvű képzésben - az Angol Program keretében - a Kar valamennyi intézete és klinikája, továbbá - külön megegyezés alapján - oktatókórházak és külföldi kórházak vesznek részt. A tantárgy felelőse felel azért, hogy az Angol Programon csak magas szintű angol nyelvtudással és előadókészséggel rendelkező oktató vehessen részt.

(17) Az orvoskari oktatás speciális formája a betegágy mellett történő szakmai gyakorlatok (továbbiakban szakmai gyakorlatok). A szakmai gyakorlatok lehetnek évköziek és nyáriak. A szakmai gyakorlatok speciális szabályai:

(a) A 3.-5. év évközi szakmai gyakorlatai tanrendben szereplő, kis csoportokban, a beteggel közvetlen kapcsolatban töltött foglalkozások oktató folyamatos felügyelete, irányítása mellett. A foglalkozásokon az oktató kizárólag oktatómunkát – esetmegbeszélés, oktatási célú betegvizsgálatok és terápiás beavatkozások - végez. 

(b) A 3.-5. év során a tantárgy felelősének ezen kívül jogában áll a hallgatókat félévenként a tantárgy félévi óraszámának 10%-át nem meghaladó, tanórán kívüli, betegágy melletti, szakmai gyakorlatra (pl. kötelező ügyeleti részvétel) kötelezni. Ennek szabályait a tantárgy felelőse alakítja ki és a tantárgy kritériumkövetelményei között szerepel – érte külön kredit nem jár. A foglalkozásokon kívüli szakmai gyakorlatokon való részvétel kötelező, a nem pótolt mulasztások miatt a félév aláírását megtagadhatják. A tanórán kívüli gyakorlatok beosztását a tantárgy felelőse szervezi meg.

(c) A 6. év szakmai gyakorlatai a tantervben meghatározott arányban (kb. 10 %)  foglalkozások (kis-csoportos, oktató folyamatos jelenléte melletti szemináriumok, vagy tancélos betegvizsgálati bemutatások), illetve az oktató időszakos felügyelete melletti egyéni, vagy kis-csoportos szakmai készség-fejlesztő gyakorlati elfoglaltság (az oktató gyógyító tevékenységének, betegvizsgálati módszereinek, betegekkel való bánásmódjának megfigyelése, egyszerűbb betegvizsgálati eljárások begyakorlása, anamnézis felvétel, viziteken, referálókon való részvétel, stb.). A 6. év szakmai gyakorlataira való jelentkezés a tantárgyak felvételéhez hasonló módon zajlik. Sikeres vizsga esetén a 6. év szakmai gyakorlataiért heti 1 kredit jár.

(d) A nyári szakmai gyakorlat 2-4 hetes, kiscsoportos vagy egyéni, klinikákon, oktató-kórházakban  járó beteg rendeléseken, vagy mentőn eltöltött, a beteggel  személyes kapcsolatot kialakító oktatási forma. Formája hasonló a 6. év szakmai készségfejlesztő gyakorlataihoz. Időtartamát, idejét (melyik félév után) és irányelveit az illetékes tantárgy (belgyógyászat, sebészet) felelősének javaslatára az OKB határozza meg, és a Kari Tanács hagyja jóvá. A nyári gyakorlatok a belgyógyászati, családorvosi, illetve sebészeti oktatás kritériumkövetelményei. Tematikájuk kidolgozása és a gyakorlatok szakmai megszervezése az illetékes tantárgyak felelősének feladata. A hallgatók elosztását a HÖK közreműködésével a Kari Tanulmányi Osztály végzi. A gyakorlat elvégzését a klinika vezetője, illetve - oktató-kórházakban - az osztályvezető főorvos a leckekönyvben igazolja. A nyári szakmai gyakorlatok kritériumkövetelmények, értük kredit nem jár, de elvégzésük igazolása a 6. évre való beiratkozás egyik feltétele. .

(e) A szigorló évi és a nyári szakmai gyakorlatot az Oktatási Dékánhelyettes előzetes engedélye alapján a hallgató a PTE Klinikáin és oktató kórházain kívüli más (hazai vagy külföldi) gyógyító intézményben is letöltheti. Az engedély kiadásához a hallgatónak igazolást kell kapnia a foglalkoztató intézménytől a fogadókészségről és arról, hogy a hallgatónak biztosítja a gyakorlati követelményei teljesítésének lehetőségét. A hallgatónak a gyakorlat befejezése után igazolást kell hoznia a fogadó intézmény oktatási felelősétől a szakmai gyakorlat sikeres teljesítéséről, melynek alapján a tantárgy felelőse a gyakorlat teljesítését bejegyzi a hallgató leckekönyvébe.

(f) A betegágy melletti szakmai gyakorlatokon az orvosi tevékenység végzéséhez szükséges és a képzési követelmények által megkövetelt gyakorlati készségek elsajátításának ellenőrzése céljából „Gyakorlati készségek leckekönyv”-et használnak.. A leckekönyv tartalmazza tantárgyanként a fontosabb gyakorlati követelményeket és a készségek teljesítésének elvárt szintjét. A készségek elsajátítását az oktató aláírásával igazolja, ami a félév elmerésének, illetve a vizsgára bocsátásnak feltétele. A tanszékek lehetőséget biztosítanak a mulasztások pótlására. 

(18) A hallgatók szervezett, egyéni képzése szempontjából kiemelkedő szerepet játszik a Tudományos Diákköri (TDK) tevékenység. A TDK munka keretében a hallgatók - egy Intézet oktatóihoz csatlakozva - általános orvosképzés kereteit messze meghaladó lehetőséget kapnak egy adott szakterület kísérletes vagy klinikai laboratóriumaiban, illetve betegágy mellett folyó gyakorlati tevékenység elsajátításához, valamint demonstrátorként gyakorlatot szerezhetnek a graduális orvosképzésben. Munkájuk során elsajátíthatják a tudományos tevékenység és a tudományos közlemények értelmezésének alapelemeit. A TDK munka tényét a hallgató leckekönyvébe is bejegyzik. TDK munka miatt órakedvezmény adható (ld. 10. § (4)).

(1) 9.§ A beiratkozás, tantárgy meghirdetése, tantárgyfelvétel.

(2) A Kar köteles legkésőbb a félév kezdete előtt 2 héttel a hallgatók számára hozzáférhető helyen (a Tanulmányi Osztály hirdetőtábláján, Tanrendi Tájékoztatóban, a számítógépes hálózaton) közzétenni a félév során felvehető tárgyak listáját és azok követelményrendszerét. A tantárgy követelményrendszere tartalmazza:

(a) a tantárgy rövid tematikai leírását, 

(b) a tantárgy (mintatantervben javasolt) helyét a képzésben (hányadik félév),

(c) a tantárgy / kurzus típusát (kötelező, kötelezően választható, szabadon választható),

(d) előzetes követelményeit, 

(e) az adott félévben elfogadott hallgatók maximális számát, választható tárgynál a túljelentkezés esetén az elfogadás kritériumait (jelentkezési sorrend, előzetes tanulmányi eredmények, jelentkezés a tantárgy felelősénél, stb.), 

(f) kredit-értékét, 

(g) a foglalkozások formáit (előadás, gyakorlat, szeminárium), 

(h) valamennyi foglalkozás témáját, helyét, idejét és az oktató nevét, 

(i) vizsgaformáját, az évközi számonkérések formáját, 

(j) a tárgy (jelentkezéshez, illetve a vizsgára bocsátáshoz szükséges) kritériumkövetelményeit és a

(k) tananyag elsajátításához szükséges segédanyagok (könyvek, jegyzetek, segédletek, beszerzendő műszerek és védőruházat) listáját.

(3) A tantárgyak közzétételéért az Oktatási Dékánhelyettes felel és azt a Kar Tanulmányi Osztálya végzi. A munka sikeres elvégzéséhez a tantárgyak felelősei kötelesek a fenti információkat időben a Tanulmányi Osztály rendelkezésére bocsátani.

(4) A hallgató köteles a soron következő félévre a félév szorgalmi részének megkezdése előtt, de legkésőbb a félév első öt munkanapján belül beiratkozni. A beiratkozás feltétele az első évfolyam első félévére az egyetemi felvételi határozat, a többi félévre az, hogy a hallgató a Karral hallgatói jogviszonyban legyen és hogy maradéktalanul rendezte befizetési kötelezettségeit (tandíj, térítési díj, utóvizsgadíj, stb.). 

(5)  A hallgató igazolt akadályoztatása esetén az Oktatási Dékánhelyettes engedélyével - különeljárási díj fejében - további 5 munkanapon belül beiratkozhat. Ha a hallgató beiratkozási kötelezettségének ez idő végéig sem tesz eleget, féléve passzív lesz. 

(6) A beiratkozás a Tanulmányi Osztályon, illetve az erre a célra kialakított számítógépes rendszeren történik. A beiratkozás alkalmával a hallgató a leckekönyvébe (indexébe) felveszi az általa kiválasztott tantárgyakat/kurzusokat. A beiratkozás érvénytelen, ha a hallgató által felvett tárgyak / kurzusok összes kredit-értéke nem éri el a 15-öt.

(7) Ha egy tantárgyra / kurzusra jelentkezők száma meghaladja a tantárgy felelőse által megadott maximális létszámot, a jelentkezéseket a Tanulmányi Osztály a tantárgy felelőse által megadott szempontok alapján (ld. (1). (e)) fogadja el. Ha a tantárgy felelőse fenntartja magának a jogot a hallgatók elfogadására,  a Tanulmányi Osztály a tantárgy felvételét csak a tantárgy felelősének igazolása alapján fogadhatja el. 

(8) Kötelező tárgy esetén az elfogadott hallgatók maximált létszáma nem lehet kevesebb, mint az egy évben az adott szakra felvehető hallgatók létszámának 1.2-szerese, kötelezően választható tárgy esetén 0.8-szorosa.

(9) Az Általános Orvosi Szakon a szigorló évre az a hallgató iratkozhat be, aki a 22. § (1) bekezdésben leírt követelményeknek megfelel.

(10) A hallgató a beiratkozás határideje előtt kérheti egy felvett tárgy törlését, ha a maradék, adott félévre felvett tárgyak kreditjeinek összege eléri a 15-öt. A beiratkozás határidejének eltelte után tárgy felvétele nem törölhető.

(11) A félév második hetében a Tanulmányi Osztály megküldi a tantárgyak felelőseinek azon hallgatók névsorát, akik a tárgyat felvették. A névsort egyidejűleg a hallgatók számára is hozzáférhetővé kell tenni. A névsorban nem szereplő hallgató számára az adott tárgyból kredit nem adható. Ez ellen csak adminisztrációs hiba miatt lehet fellebbezni legkésőbb a félév második hetének végéig az Oktatási Dékánhelyettesnél.

(12) A tárgyak felvételét követően tantárgyakra vonatkozóan a leckekönyvbe csak a tantárgyak követelményeinek tejesítésére vonatkozó bejegyzést szabad tenni. Erre a tantárgy felelőse, a tantárgyat oktató Intézet vezetője, vagy a hallgató oktatásával, vizsgáztatásával megbízott oktató jogosult.

(13) A törzskönyvet a hallgató leckekönyve alapján a Tanulmányi Osztály vezeti.

(14) A tantárgyak felelősei kötelesek valamennyi, a tárgyat felvett hallgatóról nyilvántartást vezetni. Ebben rögzíteni kell a hallgató gyakorlatokról és szemináriumokról való hiányzásait, a vizsgán és évközben szerzett érdemjegyeit és más, a hallgató tanulmányi előmenetelére vonatkozó feljegyzéseket.

(15) A hallgató köteles a hallgatói adatbázisban szereplő adataiban bekövetkezett változást haladéktalanul, de legfeljebb a változást követő 8 munkanapon belül bejelenteni. A bejelentés elmulasztása esetén eljárási díjat szabhatnak ki. A mulasztásból származó hátrány esetén jogorvoslatnak helye nincs.

(16) Államilag finanszírozott hallgató tandíj fizetésére kötelezhető, ha a tantárgyak összes kredit-értéke az szigorló évre történő beiratkozásig meghaladja a 330-at, illetve ha az előző félévben megszerzett kreditjeinek össz értéke nem éri el a 15-öt. 

10. § Óralátogatási kötelezettség.

(1) A hallgató köteles a foglalkozásokon részt venni.

(2) A gyakorlatokon és szemináriumokon való részvételt az oktatók kötelesek rendszeresen ellenőrizni, a hiányzásokat regisztrálni.

(3) Ha egyes gyakorlatok látogatása egy hallgató számára egészségügyi okból (sugárveszély, fertőzés veszélye) időszakosan ellenjavallt, ezt a tantárgy felelősének tudomására kell hoznia, akinek javaslatára a félév elismerésének feltételeit - kellő igazolás után - egyéni elbírálás alapján az Oktatási Dékánhelyettes határozza meg.

(4) Az előadások és kivételesen gyakorlatok látogatása alól órakedvezmény biztosítható. Ezen kedvezményt a hallgató kérésére az érintett tantárgy felelőse adhatja meg a hallgató egyéni képzése (elsősorban más időpontban el nem végezhető TDK munkája) támogatására. TDK munka miatt óralátogatási (előadások) kedvezmény elsősorban graduális oktatásban (tanrendbe iktatott foglalkozásokon) való aktív részévétel miatt adható. Más indokolt esetekben a TDK munka elősegítésére a lehetőségekhez képest támogatni kell a hallgató óralátogatási kötelességei alternatív kielégítési lehetőségeinek (pl. más csoportok azonos témájú gyakorlatán való részvétel) biztosítását.

(5) A tantárgyakat úgy kell felvenni, hogy felvett tantárgyak foglalkozásai időben ne essenek egybe. Ennek elmulasztása miatt a foglalkozások látogatása alól mentesítés nem adható

(6) Az oktatónak a tantárgy felelősének előzetes jóváhagyásával csak akkor áll jogában a foglalkozás félévi tanrendben szereplő időpontját (az adott félév szorgalmi részén belül) és/vagy helyét megváltoztatni, ha abba valamennyi, a tantárgyat felvett hallgató beleegyezik. A tantárgy felelősének a változtatásról a Kar Tanulmányi Osztályát előzetesen írásban értesíteni kell. Az értesítésnek tartalmaznia kell a változtatás időintervallumát (egyedi, egy meghatározott periódusra, vagy a félév végéig érvényes).

(7) Foglalkozásokról távolmaradást halaszthatatlan, indokolt esetekben, ha a mulasztás a (12)-ben megszabott keretet nem lépi túl a foglalkozást vezető oktató, hosszabb időszakra az Oktatási Dékánhelyettes engedélyezheti.

(8) A tantárgy felelősének jogában áll engedélyezni, hogy a hallgató az elmulasztott foglalkozást a félév folyamán más, azonos témájú foglalkozáson való részvétellel pótolja. A foglalkozás engedélyezett pótlása esetén a mulasztás semmis.

(9) A hallgatók foglalkozáson való részvételét a tantárgy felelőse, vagy megbízásával a foglalkozásokat vezető oktató a leckekönyv aláírásával (index aláírás) igazolja a félév utolsó oktatási hetében. Az aláíratáshoz a hallgató (célszerűen a hallgatói csoport megbízottja) a félév utolsó oktatási hetének elején a Kar Tanulmányi Osztályán átvehet.

(10) Az aláíráshoz a hallgatónak, vagy – magbízására – a hallgatói csoport megbízottjának kell az aláírásra jogosult oktatót (a tantárgy felelőse, vagy a gyakorlatot vezető oktató) a leckekönyvvel felkeresnie. Az oktatónak a leckekönyvet 24 órán belül alá kell írnia. Az aláírásra jogosult oktató akadályoztatása esetén a tantárgy felelősének kell helyettesről gondoskodnia. A tantárgy felelősének Oktatási Dékánhelyettest írásban értesítenie kell, ha a leckekönyv aláírására a foglalkozások vezetőjén kívül másnak ad megbízást.

(11)  A hallgató vizsgára nem bocsátható, leckekönyvébe érdemjegy nem írható, ha az adott tárgyból az index aláírás hiányzik.

(12) A tantárgy felelőse megtagadhatja annak a hallgatónak vizsgára bocsátását (index-aláírását), aki a foglalkozások  több, mint 15%-áról (bármilyen okból) hiányzott. Nem írható alá az Oktatási Dékánhelyettes engedélye nélkül annak a hallgatónak az indexe aki a foglalkozások több, mint 30%-án nem vett részt.

(13) A tantárgy felelősének jogában áll az index aláírást az évközi ellenőrzéseken nyújtott minimális teljesítmény eléréséhez is kötni. Ennek részletes követelményeit a tanrendnek kell tartalmaznia.

(14) Az a hallgató, akinek index-aláírását a tantárgy felelőse megtagadta, a OTB Elnökéhez fellebbezhet. Az aláírás engedélyezése esetén az adott tárgy félévi óralátogatásának elfogadását a OTB Elnöke igazolja aláírásával az indoklás leckekönyvbe vezetésével együtt.

11. § A félév lezárása, vizsgahalasztás.

(1) A félév (szigorló év) befejezéséhez a félévet (szigorló évet) le kell zárni. A félév (szigorló év) lezárásához az eredményes vizsgával lezárt tantárgyak kreditjeit meg kell állapítani. 

(2) Kreditet (melynek nagysága a vizsga érdemjegyétől független) csak akkor kaphat a hallgató, ha:

(a) az adott tárgyat a hallgató felvette,

(b) az adott tárgy óralátogatását és a tárgy kritériumkövetelményeinek (pl. évközi számonkérés, évközi-, vagy nyári gyakorlat)  teljesítését a leckekönyvben igazolták (index-aláírás),

(c) a tárgyból a hallgató a szabályzatnak megfelelő időben és módon vizsgát tett,

(d)  vizsgaeredménye a leckekönyvben hitelesen, a vizsgalappal egyezően fel van tűntetve, és

(e) a vizsga eredménye (ismételt vizsgák esetén az utolsóé) legalább elégséges volt.

(3) Vizsgájának elhalasztásáért vizsgahalasztásért folyamodhat hallgató. A halasztás iránti kérelmet indoklással (a vizsgák letételében méltányolható egészségügyi vagy családi problémái akadályozták) az Oktatási Dékánhelyetteshez címezve a Tanulmányi Osztályra kell leadni. A vizsgahalasztási ügyében az OTB véleményét figyelembe véve az Oktatási Dékánhelyettes dönt. A kérést helybenhagyása esetén a hallgató az engedélyező határozatban megadott számú és kategóriájú („A”, „B”, „C”, ld. 21. §) vizsgalehetőségeit a következő rendes vizsgaperiódusban, ahol hasonló vizsgát tartanak (rendszerint egy év múlva) használhatja fel. A vizsgákra az adott periódusban a többi hallgatóhoz hasonlóan kell jelentkeznie (18. §).

(4) Ha a hallgató vizsgahalasztást nem kapott, félévét le kell zárni. Vizsgahalasztás esetén félévét csak a halasztott vizsga után zárják le.

(5) A félév (szigorló év) lezárását a Tanulmányi Osztály vezetőjének előterjesztésére, az Oktatási Dékánhelyettes aláírásával igazolja.

(6) A hallgató tovább folytathatja tanulmányait akkor is, ha féléve nincs lezárva kivéve, ha tanulmányi elégtelenség miatt hallgatói jogköre megszűnik (11. § (10)). A következő félévre beiratkozhat, ha az előtanulmányi rend előírásait figyelembe véve legalább 15 kredit értékű tantárgyat felvesz. Újból felveheti azokat a tárgyakat is, amelyekből sikertelenül vizsgázott és nem kapott vizsgahalasztást.

(7) Ha a vizsgahalasztást kapott hallgató nem iratozik be a következő félévre, következő féléve passzív lesz, hallgatói jogviszonya szünetelni fog.

(8) Ha a hallgató félévét lezárták és a félév során 15 kreditnél kevesebbet gyűjtött össze félévét „érvénytelen aktív félév"-nek minősítik. A minősítést leckekönyvébe bejegyzik. Érvénytelen aktív félév vizsgaeredményeiből tanulmányi átlag és kreditindex nem számítható (20. § (4)), de  eredményei beszámítanak a 6. évre való beiratkozás feltételének kritériumába (22. § (1)) és a diploma átlagába (26. § (4)).

(9) Az a hallgató akinek lezáratlan féléve van, vagy előző félévét érvénytelen aktív félévnek minősítették, a következő aktív félévében nem részesülhet ösztöndíjban és tandíj fizetésére kötelezhető.

(10) Tanulmányi elégtelenség miatt el kell bocsátani a Karról azt a hallgatót, aki:

(a) a szabályzatban megszabott számú (3. § (5).) aktív félévet letöltötte és tanulmányait nem fejezte be, illetve ha a tanulmányok befejezéséhez szükséges félévek minimális száma a letöltöttekkel együtt meghaladná ezt a számot,

(b) az első beiratkozástól számított 4 aktív félév elteltével kevesebb, mint 60 kreditet gyűjtött össze,

(c) valamely tantárgyat / kurzust a hallgató háromszor felvette és azt nem teljesítette.

(11) Ha a hallgatót tanulmányi elégtelenség miatt elbocsátották a Karról, tanulmányait önköltséges formában sem folytathatja.

12. § Átvétel, előzetes tanulmányok.

(1) A PTE ÁOK-ra átvehető az olyan hallgató, aki:

(a) legalább egy lezárt érvényes tanévvel rendelkezik,

(b) aktív félévenként átlagosan legalább 20 kreditet szerzett,

(c) nem ütközik a tanulmányi elégtelenség kritériumaival (11. § (10)) és

(d) a hallgatói jogviszony létesítésére kiszabott egyéb feltételeknek megfelel.

(2) Az Oktatási Dékánhelyetteshez címzett átvételi kérelemhez mellékelni kell az érvényesen lezárt leckekönyvet.

(3) Az átvételt kimondó határozatban rendelkezni kell arról, hogy az átvett hallgató mely szakon folytathatja tanulmányait és korábbi tanulmányai alapján hány aktív félévét számítják be, hány kreditjét fogadják el, valamint azt, hogy a hallgató állami finanszírozásban, vagy önköltséges alapon folytathatja a Karon tanulmányait. 

(4) A határozatot, mely a (7) pontban fennálltak esetén az OKB döntését is tartalmazza, a hallgató leckekönyvébe bejegyzik és azt az Oktatási Dékánhelyettes írja alá.

(5) Az elfogadandó aktív félévek azonosak a hallgató korábban szerzett aktív féléveinek összegével.

(6) Ha a hallgató olyan magyar, vagy külföldi intézményből jött, melynek a PTE-ÁOK-val van a kreditek kölcsönös elfogadásáról szóló szerződése, a hallgató által teljesített, a szerződésben felsorolt, a szak tantervében szereplő tárgyak kreditjeit automatikusan elfogadják.

(7) Egyéb esetekben a kredit elfogadásáról egyedi mérlegelés, vagy precedens alapján az OTB dönt. A kredit elfogadásának irányelvei:

(a) Azonos szakról átvett hallgató korábban elnyert kreditjeit általában változatlan értékben elfogadják.

(b) Ha az átvett hallgató olyan tárgyból hozott kreditet melynek tematikája, óraszáma illetve kredit-értéke a szak tantervében szereplő azonos tárgyétól az adott tantárgy felelősének véleménye szerint jelentős mértékben eltér, az OTB a hallgatót a kredit elfogadásához különbözeti vizsga megtételére kötelezheti.

(c) Ha a hallgató olyan tárgyból hoz kreditet, mely az adott szak tantervében nem szerepel az OTB dönthet a kredit beszámításának mellőzéséről, vagy a csökkent értékű elfogadásáról. A döntéshez a Bizottság kikéri a kérdéseshez legközelebb álló tantárgy felelősének véleményét.

(8) Más szakon előzetesen tanulmányokat folyató, vagy diplomát szerzett, a Kar szakjaira (felvételi vizsgával) felvett hallgató kérheti, hogy a korábban teljesített, a szak tanrendjével témájában és óraszámában legalább 75%-ban egyező tantárgyakat a szak teljesítettként fogadja el és számára értük kreditet ismerjen el.

(9) Az ezt kérelmező írásbeli kérvényt a bizonyítékokkal (leckekönyv, diploma) az Oktatási Dékánhelyettesnek kell benyújtani. A kérést az érintett tantárgyak felelőseinek véleménye alapján az OTB bírálja el. Az elfogadás feltétele különbözeti vizsga lehet. 

(10) A hallgató leckekönyvébe bejegyzett határozatot az Oktatási Dékánhelyettes írja alá. 

(11) Ha a hallgatónak ily módon több, mint 30 kreditet ismernek el, a TVSZ aktív félévekre vonatkozó rendelkezéseit úgy kell értelmezni, mintha a hallgató 30 kreditenként legalább egy aktív félévet töltött volna a szakon. A tényt a határozatnak tartalmaznia kell.

(1) 13. § Az áthallgatás, vendéghallgatás.

(2) Más felsőoktatási intézmény hallgatója egyénileg a fogadó intézet vezetőjének előzetes, megadott időtartamra érvényes engedélyével, és az OTB jóváhagyásával a PTE-ÁOK azon előadásain és gyakorlatain vehet részt (vendéghallgatás) melyeken részvételét az orvosi titoktartásra vonatkozó előírások nem zárják ki. A csoportos vendéghallgatás engedélyezése a fentieken kívül az Oktatási Dékánhelyettes hatásköre.

(3) A PTE ÁOK hallgatója más felsőoktatási intézményben is hallgathat tárgyat. Ha a tárgyból sikeresen levizsgázott, illetve szakmai gyakorlat esetén a gyakorlatot elvégezte, a másik intézmény tantárgy felelősének igazolása alapján az áthallgatott tárgyat (a vizsga érdemjegyével és az érte kapott kredittel) be kell vezetni a törzskönyvbe és a hallgató leckekönyvébe az alábbi feltételek valamelyikének teljesülése esetén:

(a) ha az áthallgatott tárggyal azonos tárgyat oktatnak az adott szakon, az áthallgatást a tantárgy felelőse előzetesen engedélyezte. Az engedély a hallgatót a kredit elfogadására különbözeti vizsgára kötelezheti.

(b) ha hasonló tárgy az adott szakon nincs, az áthallgatott tantárgy érdemjegyének és kreditjének elfogadása ügyében az OKB dönt. A döntés szempontjai hasonlóak az átvett hallgatónál leírtakkal (12. § (7)). 

(4) Más felsőoktatási intézmény hallgatója egyetemünkön oktatott tárgyat csak az (1) pont figyelembevételével, a tantárgy felelősének egyedi engedélyével és az Oktatási Dékánhelyettes jóváhagyásával vehet fel leckekönyvébe. A hallgató kérésére vizsgájának eredményét 8 napon belül meg kell küldeni azon felsőoktatási intézmény illetékes hivatalának, ahol beiratkozott. A hallgató tandíj fizetésére kötelezhető. 

(5) A hallgató kérésére az Oktatási Dékánhelyettes engedélyezheti, hogy a hallgató egy vagy több félévet más (hazai vagy külföldi) egyetemen hallgasson. Ha a két intézmény között a kreditek kölcsönös elfogadásáról szóló szerződés nincs, a hallgató által sikeresen elnyert kreditek elfogadásáról a külföldi intézmény és a hallgató szakja tantervének összevetésével, a tantárgy felelősének véleményét meghallgatva az OKB dönt. 

(6) A más felsőoktatási intézményből a PTE ÁOK-n áthallgató hallgatók jogosultak áthallgatásuk ideje alatt - a Kar hallgatóira érvényes szabályok szerint - a PTE ÁOK-n TDK munkát végezni.

C. AZ ISMERETEK ELLENŐRZÉSÉVEL KAPCSOLATOS RENDELKEZÉSEK

14. § Vizsgák, érdemjegyek.

(1) A hallgatók félévenkénti tanulmányi előmenetelének igazolása ötfokozatú érdemjegy megállapításával történik. Kredit csak ötfokozatú érdemjegy alapján adható. Érdemjegyet a tanterv előírása szerint vizsga (szigorlatok, kollokviumok), vagy évközi teljesítmény (félévi gyakorlati jegy, FGYJ) alapján adnak. 

(2) Az ötfokozatú érdemjegyek magyar és angol elnevezései, (a zárójelben az érdemjegy számkódja és - összehasonlításul - az ECTS grade betűjele) a következők:

jeles 
excellent
(5, A),

jó 
good
(4, B),

közepes 
average
(3, C),

elégséges 
satisfactory
(2, D) és

elégtelen 
failed
(1, F).


A leckekönyvbe és a vizsgalapra az érdemjegy számkódját és magyar (AP hallgatóknál angol) nevét kell bejegyezni.

(3) Szabadon választható tárgyakat évközi teljesitmény alapján FGYJ-vel értékelnek.

(4)  Az érdemjegyeket eredményező számonkérés (vizsga) formája lehet:

(a) szóbeli, elméleti,

(b) szóbeli, gyakorlati (gyakorlatok végzésével vagy demonstrációval),

(c) írásbeli tesztvizsga,

(d)  ezek kombinációja .

(5) Az érdemjegy kialakításának módját (vizsga, vagy FGYJ) az OKB, a számonkérések formáit, témáját és követelményszintjeit - a TVSZ-ben meghatározott kereteken belül, az OKB jóváhagyásával - a diszciplína jellegének figyelembevételével a tantárgy felelőse határozza meg. Az érdemjegy kialakításának módját, a számonkérés témáját és követelményeit a beiratkozás előtt a hallgatóval ismertetni kell, attól a félév során nem szabad eltérni.

(6) Egy tantárgy, kurzus számonkérési formájának megváltoztatása csak az OKB jóváhagyásával történhet és az a tantárgy kreditjének megváltoztatását eredményezheti.

(7) A vizsga típusa (a képzést lezáró záróvizsga kivételével) kétféle lehet: kollokvium és szigorlat.

(8) A kollokvium  egy féléves tantárgy számonkérése, több féléven keresztül oktatott tantárgy egy félév anyagát, vagy egy tantárgy két féléves anyagát számonkérő vizsga lehet. A kollokviumon a tantárgy felelőse által megbízott, legalább adjunktusi rangú oktatók vizsgáztathatnak.

(9) A szigorlat kötelező tantárgyak egy csoportjának, vagy egy több féléves tárgynak a teljes diszciplínát egyidőben számon kérő záróvizsgája. A szigorlat témája legalább összesen 10 kredit értékű tananyag. A szigorlatért (a korábbi vizsgákon számon nem kért anyagért járón kívül) kredit nem jár. A szigorlat fontosabb szabályai:

a) A szóbeli szigorlatot legalább két tagú bizottság előtt kell letenni. A bizottság összeállításáért a tantárgy felelőse felel. A vizsgalapot a bizottság valamennyi tagja aláírja. A szigorlatot (illetve annak elméleti részét) a tantárgy felelőse, vagy az általa kijelölt, legalább docensi fokozattal rendelkező oktató tartja. Egy tantárgy anyagát számonkérő szigorlaton a tantárgy felelősének akadályoztatása esetén a tantárgy felelősének kérésére az Oktatási Dékánhelyettes egy adott vizsgaperiódusra vonatkozóan engedélyezheti azt, hogy a szigorlaton adjunktus vizsgáztathasson. A bizottság többi tagjai a vizsga témájában és nyelvében járatos oktatók. A szigorlatokon a hallgatók valamennyi részkérdését és azok értékelését tartalmazó jegyzőkönyvet kell vezetni.

b) Írásbeli szigorlatnak meg kell felelnie az irásbeli vizsgák követelményeinek (15. §). Ezen kívül – szigorlat esetén - a összesítő jegyzőkönyvet kell készíteni a vizsgaeredményekről, melyet valamennyi, a javításban résztvevő oktató aláír. A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell a tesztlapokon szereplő kérdések normalizási módszereinek leírását (ld. 15 § (4)) és a norma-kontrol és az aktuális eredmények statisztikai elemzéseinek eredményeit.  A tesztlapokon egyértelműen (más színnel) kell feltüntetni az értékelő bejegyzéseket, és a tesztlap valamennyi oldalát a javító oktatónak alá kell írnia. Az Intézet vezetője és a tantárgy felelőse együttesen felelnek azért, hogy a tesztlapokon a hallgatón (a teszt megírásakor) és a tesztet értékelő oktatón (a teszt javításakor) kívül utólag senki semmilyen bejegyzést ne tehessen.

c) A vizsgák jegyzőkönyvét és – írásbeli vizsga esetén – a kitöltött, értékelt tesztlapokat legalább hat évig meg kell őrizni és azt kérésükre a dékáni testület, az OKB, az OTB illetve az APB tagjainak rendelkezésére kell bocsátani.

(10)  A gyakorlati jegy (FGYJ) megállapítása legalább két évközi (írásbeli, vagy szóbeli-gyakorlati) számonkérés alapján történik. A gyakorlati jegy alapjául szolgáló számonkérések formáját és idejét a tantervnek tartalmaznia kell.
(11)  Vizsgával lezáruló tantárgy esetén is lehetőség van az érdemjegybe évközi teljesítményt (szóbeli, vagy írásbeli számonkérések) is beszámítani legfeljebb 30 % erejéig. Ez esetben a hallgató leckekönyvbe beírt érdemjegye a vizsgán kapott érdemjegyen kívül az évközi számonkérések eredményeit is tartalmazzák a tantárgy felelőse által előre megadott arányban. 
15. § Az írásbeli vizsgák.

(1) Az orvosi hivatáshoz szükséges készségek kifejlesztésének elősegítésére a PTE ÁOK-n a vizsgák elsősorban szóbeliek. A számonkérést azonban - részben vagy kizárólagosan - írásban is lehet tartani. Kizárólag írásbeli vizsga alapján csak gyakorlati készségek elsajátítását nem, vagy csak minimális szinten igénylő tárgyak esetén szabad érdemjegyet megállapítani.

(2) Az írásbeli vizsgák formája lehet: feleletválasztás (multipe choice), egy téma részletesebb, komplex, írásbeli kidolgozása (essay), néhány szavas válaszok, terminus technicusok megadása (short answer), mondat-kiegészítések (fill. in), valamint ezek kombinációja.

(3) Az írásbeli vizsgák kérdései összeállításának, a vizsgák levezetésének és a válaszok értékelésének meg kell felelni a nemzetközileg kidolgozott normáknak: előzetes tananyagelemzés, próbatesztek készítése és a teszt megbízhatóság-intervallumának megállapítása. 

(4) Az írásbeli vizsgakérdések norma-kontrolljának dokumentációit a tantárgy felelősének kell elkészítenie, azt a írásbeli vizsga jegyzőkönyvéhez is kell csatolni és kérésére az OKB rendelkezésére kell bocsátania. A normakontrol elvégzéséhez segítséget a Dékáni Hivatal Oktatástechnikai Csoportja nyújt.

(5) Technikai és szakmai feltételek biztosítása esetén írásbeli vizsgák számítógép / multimédiás eszközök igénybevételével is tarthatók.

16. § A vizsgaidőszak.

(1) A vizsgaidőszak a félév szorgalmi részének befejezése után kezdődik. Pontos időpontját a Tanrendi Tájékoztató tartalmazza. A vizsgaidőszaknak legalább 25 munkanap időtartamúnak kell lennie. A vizsgaidőszaknak a következő szorgalmi időszak kezdete előtt be kell fejeződnie.

(2) Egy vizsgaperiódus utolsó hetében, illetve az augusztusi vizsgaperiódusban „A” vizsga (ld. 21. § (1)) csak kivételes esetben, az Oktatási Dékánhelyettes egyedi engedélyével tartható. 

(3) A vizsgaidőszak befejezését követőn csak „dékáni utóvizsga”, (ld. 21. § (3)) tartható. Dékáni utóvizsgát legkésőbb az adott félévre történő beiratkozás végső határidejéig meg kell tartani.

(4) Kivételes esetben (egészségügyi problémák, szülés, külföldi tanulmányút) az Oktatási Dékánhelyettes engedélyezheti a vizsgaidőszak előtt tartott, előrehozott vizsga kiírását. A hallgató ez irányú, kellően megindokolt kérvényét a tantárgy felelősének írásbeli hozzájárulásával együtt az Oktatási Dékánhelyetteshez címezve a Tanulmányi Osztályon adhatja le.

17. § A vizsgák kiírása.

(1) A vizsgák időpontját és a vizsgára egy nap fogadott hallgatók számát a tantárgy felelőse szabja meg (írja ki) az alábbi feltételek figyelembevételével:

(a) Vizsgát - az angol szaknyelvi vizsga kivételével -  csak a vizsgaidőszakra szabad kiírni.

(b) A vizsganapok és az egy napra fogadott hallgatók számának megtervezésekor figyelembe kell venni, hogy a vizsgaidőszakra kiírt összes vizsgalehetőségek száma érje el az évfolyam összlétszámának kétszeresét.

(c) A vizsgaidőszak valamennyi hetében legalább két vizsganapot kell tartani. 

(d)  Vizsgát kell kiírni a vizsgaidőszak utolsó napjára.

(e) Írásbeli vizsgák kiírásának szabályait a (3) pont írja le.

(2) A vizsganapok és az egy napra fogadott hallgatók számának megállapítása előtt a 11 oktatási héten a tantárgy felelőse egyeztet a hallgatók képviselőivel és a megegyezésüket aláírásukkal hitelesítik. A tantárgy felelősének és a HÖK képviselőjének közös megegyezésével a (b), (c) és (d) pontokban leírtaktól el szabad térni. Megegyezés hiányában a vizsganapokat az oktatási Dékánhelyettes határozza meg.

(3) Írásbeli vizsga a vizsgaidőszakon belül egy egész évfolyamnak egyszerre is megszervezhető. Az egész évfolyam számára rendezett írásbeli vizsga időpontját az évfolyam képviselőivel egyeztetni kell. Ha a vizsga kizárólag írásbeli részből áll, egy vizsgaidőszakon belül szóbeli utóvizsga esetén egynél több, írásbeli utóvizsga esetén háromnál több, azonos értékű írásbeli vizsgát kell kiírni. Amennyiben a tantárgy vezetője és az évfolyam hallgatói között vita merül fel a vizsgaidőpont kérdésében, az időpontról az Oktatási Dékánhelyettes dönt.

(4) Írásbeli és szóbeli kombinált vizsga egy hallgató számára csak a vizsgaperiódus ugyanazon napján tartható - egy hallgató egy tárgyból történő vizsgája - kombinált vizsga esetén is - csak egy napon történhet. Ha az Intézet minimum-követelményeket ír elő, azt is a vizsga napján szabad csak számon kérni.

(5) A vizsgakiírásokat legkésőbb a 12. oktatási hét elejéig ki kell függeszteni a hallgatók számára könnyen hozzáférhető helyen, az Intézet hirdetőtábláján és meg kell küldeni a Tanulmányi Osztályra is.

18. § Vizsgákra való jelentkezés.

(1) A vizsgára az a hallgató jelentkezhet, aki az adott tárgyat beiratkozáskor leckekönyvébe felvette, illetve, aki az adott periódusra érvényes vizsgahalasztást kapott.

(2) Vizsgára jelentkezést a 13. oktatási héttől fogadnak el. A vizsgára jelentkezés regisztrálását a Kar Tanulmányi Osztálya, illetve az ETR végzi..

(3) A szorgalmi időszak utolsó oktatási napjáig minden hallgatónak minden, számára előírt tárgyból vizsgára jelentkeznie kell. Egy hallgató, egy tárgyból, egy időben, csak egy vizsgaidőpontra jelentkezhet.

(4) A Kar Tanulmányi Osztálya gondoskodik arról, hogy a vizsgára jelentkezettek listája a 13. oktatási hét elejétől a vizsgaidőszak végéig a Kar belső számítógépes hálózatán folyamatosan nyomon követhető legyen.

(5) A vizsgaidőpont módosítás lehetősége a vizsga előtti munkanap 10.00 órakor zárul le. A kizárólag írásbeli vizsga esetén legkésőbb a vizsga előtti második munkanap 10.00 óráig lehet időpont módosítást kérni. A határidő lejárta utáni egy órát (11.00) követően a számítógépes hálózaton látható vizsgázók névsora véglegesnek tekintendő. 

(6) Ha a tantárgy felelőse előzetesen hozzájárul, a vizsgaidőpont határidejének napján megüresedett helyekre aznap 12.00 óráig a Tanulmányi Osztály elfogadhat pótlólagos vizsgajelentkezést.

(7) A hallgató, ha megjelenési kötelezettségének eleget tud tenni, egy nap több tárgyból is vizsgázhat.

(8) A hallgatónak vizsgaidőpontjait a fenti szabályok figyelembe vételével úgy kell megterveznie, hogy a felvett valamennyi tárgy vizsgáira az esetleges utó/javítóvizsgával is számolva az utolsó héten várható „zsúfoltság” esetén is helye és ideje legyen. A hallgatók közötti egyenlő bánásmód elvét megőrzendő a vizsgaperiódus elején kiírt vizsgarend nem változtatható meg, utólag több vizsga nem írható ki akkor sem, ha számos hallgató a nem kellő körültekintéssel tervezett vizsgarend miatt „kicsúszik” a vizsgaperiódusból. Ilyen esetben a hallgató vizsgahalasztást kérhet (11. § (3)) és ha azt megkapja, vizsgáját a soron következő, azonos jellegű vizsgaperiódusban (általában egy év múlva) leteheti. 

19. § A vizsgáztatás rendje.

(1) Vizsga-érdemjegy csak annak a hallgatónak adható, akit a 18. § 6. pontja szerint nyilvánosságra hozott listára felvettek, aki a kitűzött vizsgaidőpontban megjelenik és vizsgát tesz. A vizsgáztatást a vizsga kiírásának időpontjában meg kell kezdeni. 

(2) Vizsgáztatni csak az Egyetem helyiségeiben szabad.

(3) A vizsgára jelentkezettek névsorát tartalmazó Vizsgalapot az intézetek a belső számítógépes hálózatról töltik le és nyomtatják ki a vizsgát megelőző nap 11.00 órát követően.

(4) A vizsgáztató a vizsga megkezdése előtt köteles ellenőrizni, hogy a hallgató az aznapi vizsgán vizsgáztatható-e. Csak az a hallgató vizsgáztatható, aki:

(a) személyazonosságát hitelt érdemlően igazolja (pl. a leckekönyv alapján),

(b) aki szerepel-e a (3) pont szerint kinyomtatott Vizsgalapon, és aki

(c) leckekönyvében szerepel a félév foglalkozásainak részvételét és a tantárgy egyéb, a tantervben szereplő követelményeinek teljesítését igazoló „index aláírás”.

(4) A vizsga elméleti (szóbeli vagy írásbeli) és gyakorlati része külön teremben, eltérő vizsgáztatók által is tartható. Ha a hallgató egy vizsgán több vizsgáztatónál is vizsgázik, az időben első vizsgáztató felel annak ellenőrzéséért, hogy a hallgató vizsgáztatható-e és az utolsó vizsgarészt vezető vizsgáztató felel a végleges érdemjegy kialakításáért és annak bejegyzéséért a hallgató leckekönyvébe és a vizsgalapra.

(5) A vizsga menetét a vizsgáztató (bizottság esetén a vizsgáztató bizottság elnöke) irányítja. Abba a vizsgáztatón (vizsgabizottság tagjain) kívül senki, semmilyen formában nem avatkozhat be.

(6) A vizsgák az Egyetem oktatói és hallgatói számára nyilvánosak. A vizsgán jelenlévő egyének számát a vizsgáztató - elsősorban orvos-etikai vagy technikai okokból korlátozhatja. Nem akadályozhatja meg azonban a vizsgán az Intézet vezetőjének, a tantárgy felelősének, a dékáni testület, valamint a OTB, OKB és APB tagjainak jelenlétét. Igény esetén a hallgatói érdekvédelmet a OTB hallgatói frakciójának tagjai gyakorolhatják.

(7) Szigorlat oktatókból álló bizottság előtt zajlik (14. § (9)). Kollokvium esetén is a vizsgáztatónak gondoskodnia kell arról, hogy a vizsga színhelyén legalább még egy, a vizsga tárgyában és nyelvében járatos személy (egy másik vizsgázó hallgató is lehet) állandóan jelen legyen.

(8) A gyakorlat-orientált tárgyak vizsgájának gyakorlati részén alapvető ismeretek, készségek hiánya önmagában is buktató hatályú lehet. A részletes minimum-követelményeket a hallgatók számára a tantárgy felvétele előtt nyilvánosságra kell hozni. A buktató hatályú gyakorlati vizsgarész formai követelményeinek meg kell felelni az elméleti vizsgákkal szemben támasztott követelményeknek (jelen lévő személyek, megfelelő rangú vizsgáztató).

(9) A vizsgán szereplő elméleti és - ha technikailag megoldható - gyakorlati kérdéseket a hallgató tételek húzásával kapja. A tételek kidolgozására legalább 20 perc felkészülési időt kell biztosítani.

(10) Az érdemjegyet a vizsgalapra és a hallgató leckekönyvébe egybehangzóan kell bevezetni. Az egyezésért a leckekönyvet aláíró a felelős. A vizsgalapot - az érdemjegyet megállapító vizsgáztató aláírásával és az Intézet bélyegzőjével ellátva - legkésőbb a vizsgát követő munkanapon a Tanulmányi Osztályra kell eljuttatni. Szigorlat esetén a vizsgalapot a bizottság minden tagjának alá kell írnia.
(11) Ha a listán szereplő hallgató a vizsga befejezéséig nem jelenik meg, a vizsgalapon „nem jelent meg”-nek (n.j.m.) kell minősíteni. Meg nem jelenés szempontjából a vizsga akkor fejeződik be, amikor a folyamatosan, egymás után vizsgázó hallgatók közül az utolsó befejezte a vizsgát - külön elméleti és gyakorlati vizsga esetén a vizsga első részét.

(12) A meg nem jelenés egy vizsgalehetőség elvesztésével jár; a következő vizsgát az ismételt vizsgáknak megfelelő feltételek mellett lehet csak letenni.

(13) Nem minősül meg nem jelentnek a vizsgázó, ha a következő vizsgára jelentkezés előtt mulasztásának alapos okát tartalmazó indoklását a tantárgy felelőse elfogadta. A vizsgalapon szereplő „meg nem jelenés” érvénytelenítéséről a tantárgy felelősének legkésőbb a döntést követő munkanapon a Tanulmányi Osztályt írásban értesíteni kell.

(14) A meg nem jelenést a leckekönyvben az érdemjegy rovatban fel kell tüntetni.

20. § A tanulmányi előmenetel: a tanulmányi átlag, és a kreditindex.

(1) A félévek lezárásakor a hallgatónak az adott féléven tanúsított előmenetelét súlyozott tanulmányi átlag és kreditindex formájában kell kifejezni. Nem számítható átlag és kreditindex érvénytelen félév (11. § (8)) esetén.

(2) A tanulmányi előmenetel számszerű értékelésének alapját a leckekönyvbe a tárgyfélévben felvett tárgyak ötfokozatú érdemjegyei és ezen tantárgyak kredit értékei képezik.

(3) Ha egy tárgyból az adott félévben ismételt, vagy javító vizsgák miatt a hallgatónak több érdemjegye van, az átlagba csak az időben legutolsó eredmény számít be. Átlagot csak lezárható félévben lehet számítani. Ha az egyénként lezárható félévben a hallgatónak egy felvett tárgyból nincs sikeres vizsgája, a tárgyat az átlag számításából ki kell hagyni. Szintén ki kell hagyni az átlag számításából azon tárgyakat, amiket nem ötfokozatú érdemjeggyel zárnak le és így azokért kredit nem jár.

(4) Az érdemjegyekből kredittel súlyozott átlagot (súlyozott tanulmányi átlag, STÁ) kell számítani, ami a félévben sikeresen teljesített tantárgyak elsajátításának minőségét leíró szám.. Ehhez:

(a) Az átlagba beszámító érdemjegyet meg kell szorozni a tantárgy kredit értékével,

(b) az összes tárgy hasonlóképpen nyert értékeit össze kell adni, és

(c) a kapott számot el kell osztani a számításhoz használt kredit-értékek összegével. Az így kapott szám a hallgató félévi átlaga. Képlete:

STÁ =(érdemjegy * kredit) / (kredit)

(5) A tanulmányi átlageredmény (STÁ) minősítése:

kitűnő, 
ha az átlag 5.00

jeles, 
ha az átlag 4.51-4.99

jó, 
ha az átlag 3.51-4.50

közepes, 
ha az átlag 2.51-3.50

elégséges, 
ha az átlag nem éri el a 2.51-et.

(6) A kreditindex (KI) a tanulmányok minőségét és mennyiségét egyaránt figyelembe vevő érték. A kreditindex kiszámítása hasonló a tanulmányi átlagéhoz, de a érdemjegy*kredit szorzatok összegét itt a teljesített kreditösszegtől függetlenül a félévben elvárható össz-kredit értékkel (általában 30) kell elosztani. Az érték azon hallgatóknak kedvez, akik a félévben az átlagosnál több tárgyat vettek fel. Képlete

KI = (érdemjegy * kredit) / 30

Az érték az STÁ-val ellentétben 5.0-nál nagyobb és 2.0-nál kisebb is lehet.  A kreditindexet kell használni a hallgatók tanulmányi előmenetelen alapuló minősítésénél, tanulmányi teljesítményük összehasonlításánál (évfolyam-sorrend, jutalmazások, stb.).

(7) Az ösztöndíjak megállapításához a korrigált kreditindex (KKI) használandó, mely a tárgyat felvett, de abból sikeres vizsgát nem tett hallgatókat „bünteti”. Kiszámítása a
KKI = KI * (teljesített kredit) / (vállalt kredit)


képlettel történik.

(8) A hallgató leckekönyvébe a félév lezárásakor be kell jegyezni a félév során kapott kreditek összegét, a súlyozott tanulmányi átlagot és a kreditindexet. A hallgató korrigált kreditindexét a Tanulmányi Osztály bocsátja az ösztöndíjat megállapító testület rendelkezésére.

21. § Az ismételt (utó- és javító-) vizsgák.

(1) A hallgatónak minden tárgyból az eredeti érdemjegy megállapításon („A” vizsga) kívül két (lásd a 2. pontot) további lehetősége van érdemjegy szerzésére az alábbi esetekben:

(a) ha érdemjegye elégtelen volt, vagy nem jelent meg a vizsgán: utóvizsgát,

(b) ha legalább elégséges érdemjegyével nincs megelégedve: javítóvizsgát tehet. Javítóvizsgára csak sikeres „A” vizsga esetén fogadható el jelentkezés. Az utó- és javító-vizsgákra való jelentkezés módja és a vizsgák feltételei egyébként egymással azonosak.

(2) A második érdemjegy megállapítási lehetőséget (utó- vagy javító-vizsga) „B”, a harmadikat (második utóvizsga) „C” vizsgaként jelöljük.

(3) A hallgatónak tanulmányai folyamán méltányossági alapon (ld. 6. § (14).) legfeljebb egyszer adható lehetőség a „dékáni utóvizsga” („D” vizsga). Dékáni utóvizsga iránti kérelmet a hallgatónak legkésőbb a vizsgaidőszak utolsó napját követő munkanapon, a dékánhoz címezve, a Tanulmányi Osztályon kell benyújtania.

(4) A dékáni utóvizsga csak szóbeli vizsga lehet. A vizsga háromtagú, a tantárgy témájában és nyelvében jártas oktatókból álló bizottság jelenlétében történik, melynek elnökét a tantárgy felelősének javaslata alapján a Dékán bízza meg.  Az elnök a vizsga témájában és nyelvében járatos vezető oktató aki nem lehet a vizsgát tartó Intézet tagja. 

(5) A dékáni utóvizsgát legkésőbb a következő félévre történő beiratkozás végső határideje előtt meg kell tartani. Sikeres dékáni utóvizsga esetén is teljes mértékben érvényesek a hallgatók számára a félévre előírt óralátogatási kötelezettség szabálya.

(6) Ha a hallgatónak valamelyik oktató ellen alapos, személyes kifogása van, a vizsgára jelentkezés előtt a tantárgy felelősénél kérheti, hogy lehetőleg más vizsgáztassa. Ha a tantárgy felelőse kérését elutasítja, panaszával (ha nem ő a tantárgy felelőse) az Intézet vezetőjéhez, illetve az Oktatási Dékánhelyetteshez fordulhat..

D. A VI. (SZIGORLÓ) ÉVRE ÉS A ZÁRÓVIZSGÁRA VONATKOZÓ RENDELKEZÉSEK

22. § A 6. évre vonatkozó rendelkezések.

(1) A 6. (szigorló) évre az Általános Orvosi Szak azon hallgatója iratkozhat be, aki megfelelő dokumentumokkal igazolja, hogy:

(a) az első 5 évre előírt minimális kreditpontszámot (300) megszerezte,

(b) az első öt évre a tanrendben feltüntetett valamennyi kötelező tárgyból és a kötelezően választható tárgyak meghatározott csoportjából (ld. 8. § (7), 34 kredit, a további 20-at az államvizsga-dolgozatra kapja) kreditet szerzett,

(c) a kritériumkövetelményeket (kötelező szakmai gyakorlatok, nyelvvizsga, stb.) teljesítette,

(d) a szakdolgozatát készíti, továbbá

(e) a szakon felvett valamennyi tantárgy vizsgaeredményeinek súlyozott tanulmányi átlaga (ld. 20. § (4)) eléri a 2.00-t. A számításhoz a felvett, de nem teljesített tantárgyakat is be kell számítani a tantárgy kreditjével és 1 érdemjeggyel.,

(2) A 6. év, az első 5 évtől eltérően, nem oszlik félévekre, hanem egységes, 10 hónapos tanév. Az a hallgató, aki 10 hónap alatt nem tudja teljesíteni a 6. évfolyamra előírt tantervi követelményeket, legkésőbb a következő évi záróvizsga periódus elejéig köteles ezt megtenni, de eközben hallgatói jogviszonya szünetel.

(3) Az év során az előírt klinikai tárgyakból kell a tantervben meghatározott időtartamú szakmai gyakorlaton részt venni. A 6. évben a tantervben előírt klinikai tárgyak kötelező tantárgyak. Az éve során a diplomamunkát is meg kell védeni. 

(4) Minden gyakorlati periódusban 1 hét vizsgára fordítható szünet van.

(5) A gyakorlatok eltölthetők az egyetemi klinikákon, a PTE-ÁOK oktató-gyakorló kórházaiban vagy más, az egyetem által előzetesen jóváhagyott hazai és külföldi intézményben. A nem PTE-ÁOK-n, vagy általa akkreditált oktatókórházban eltöltött szakmai gyakorlatra az áthallgatás (13. § (2)) szabályai vonatkoznak. A gyakorlatok utáni vizsgákat minden esetben a Kar klinikáin kell letenni.

(6) A vizsgára bocsátáshoz az adott tárgy gyakorlatának sikeres elvégzését az indexben igazoltatni kell. A vizsga a gyakorlat befejezése után az adott tárgy bármely kiírt vizsgaperiódusában letehető.

(7) Vizsgahetet a hatodév valamennyi tárgyából minden hónapban kiírnak. Vizsgára jelentkezni (a listára feliratkozni) a gyakorlat elvégzése előtt is lehet, legkorábban azonban a 6. évre való beiratkozás után. A 6. éves vizsgákra is érvényesek a vizsgák rendjére vonatkozó egyéb szabályok.

(8) A gyakorlat utáni vizsgaperiódusban bármely okból le nem tett vizsgára való felkészülést, illetve a vizsga letételét egy másik, soron következő gyakorlat zavarása nélkül kell megoldani. Vizsgák miatt a szigorló évi gyakorlatok végzése alól semminemű felmentés nem adható

(9) Sikertelen vizsga a gyakorlat megismétlése nélkül két ízben megismételhető (díjköteles „B” és „C” vizsgák).

(10) A kötelező klinikai szakmai gyakorlatokért és a diplomamunkáért kredit jár. A 40 hetes gyakorlatos periódus kötelező tárgyak sorozata és heti 1 kreditet, a kötelezően választható kategóriába sorolt diplomamunka 20 kreditet ér. 

23. § A szakdolgozat (diplomamunka).

(1) A záróvizsga letétele előtt a hallgatónak szakdolgozatot kell készítenie és azt megvédenie. A szakdolgozat célja az, hogy a hallgató az orvostudomány kiválasztott problémakörének önálló tanulmányozásával és tudományos feldolgozásával fejlessze lényegmegragadó képességét, elsajátítsa a könyvtár használatát, az irodalomkutatás módszereit, és képes legyen adatait és következtetéseit tömören és szabatosan megfogalmazni.

(2) A hallgató a szakdolgozatot konzulens segítségével készíti. A konzulensnek elméleti intézet esetén Ph.D. fokozattal, klinika, oktató kórház esetén az adott tárgyból szakvizsgával kell rendelkeznie. Célszerű a 4. év második félévében a konzulens személyét kiválasztani és a szakdolgozat alapjául szolgáló munkát elkezdeni. A konzulens személyének kiválasztásában segít az Intézetek által kiadott, a Tanrendi Tájékoztatóban megjelentetett tudományos témakörök jegyzéke.

(3) A konzulensi viszony a hallgató és a konzulens között írásban jön létre. A hallgató elfogadását az erre szolgáló űrlapon a konzulens aláírásával igazolja. Ugyanezen űrlap konzulensnél maradó példányán a hallgató aláírásával elkötelezettséget vállal a munkához. Az aláirt űrlap harmadik példányát azon Intézet vezetőjének kell átadni, ahol a hallgató a szakdolgozatot meg fogja védeni (11).

(4) A konzulensek személye illetve a szakdolgozat témája az 6. évre való beiratkozás előtt megváltoztatható. Ugyanazon konzulenssel a téma megváltoztatása a konzulens és a hallgató szóbeli megegyezése alapján történik. A konzulens személyének megváltoztatásáról a hallgatónak a konzulenst, valamint az Intézet vezetőjét az új konzulenssel való megegyezés után 8 napon belül írásban kell tájékoztatnia. 

(5) A szakdolgozat mögött álló munka minőségéért a konzulens felel. Ha a konzulens úgy ítéli, hogy a hallgató a konzulens által megszabott, tőle elvárható időarányos munkát nem végzi el, az együttműködést megszakíthatja. Erről a konzulensnek a hallgatót és az Intézet vezetőjét írásban kell tájékoztatnia. A konzulens azonban nem szakíthatja meg a hallgatóval konzulensi viszonyát a hallgató 6. évre való beiratkozása után. A konzulens ugyancsak nem vállalhat olyan hallgatót, aki a 6. évre már beiratkozott. 

(6) Ha a hallgató a Dékán által kiírt pályázaton Tudományos Diákköri pályamunkával díjat nyert, azt szakdolgozatként elismerik. Erről az Intézet vezetőjét a Tanulmányi Osztály írásban tájékoztatja.

(7) A 6. évre iratkozás egyik feltétele annak igazolása, hogy a hallgató a szakdolgozat elkészítéséhez a munkát a konzulenssel megkezdte, illetve, hogy Tudományos Diákköri pályadíjat nyert.

(8) A téma feldolgozásához a hallgató igénybe veheti a központi és a tanszéki könyvtárak szolgáltatásait.

(9) A hallgató angol nyelven is írhatja szakdolgozatát.

(10) A szakdolgozat terjedelme a táblázatokkal és az irodalomjegyzékkel együtt, általában 20-40 normál gépelt oldal lehet. Fűzve vagy kötve készítendő el. Külső borítóján fel kell tüntetni a dolgozat címét, készítője nevét, a beadás évét, a konzulens nevét és munkahelyét.

(11) Az elkészült dolgozatokat két példányban a konzulens intézetének - ha a konzulens nem az Egyetem dolgozója, a téma szerint illetékes egyetemi Intézet - vezetőjéhez kell benyújtani. A benyújtás határideje a 6. tanévben február 15-e.

(12) A szakdolgozatot szóban meg kell védeni. Ez a konzulens rövid írásbeli véleménye alapján háromtagú bizottság előtt történik, a Tanulmányi Osztály adminisztratív segítségével. A bizottság tagjai az Intézet vezetője, vagy helyettese, egy oktatója és a konzulens.

(13) A védés lebonyolításáért és formai követelményeinek teljesítéséért az illetékes egyetemi intézet vezetője a felelős. A záróvizsgára a szigorló hallgató csak akkor bocsátható, ha az intézet vezetője legkésőbb a záróvizsga-periódus kezdete előtt egy héttel a sikeres védés igazolását a Tanulmányi Osztályra megküldi. 

(14) Ha a szakdolgozat díjazott TDK pályamunka, arról a bizottságnak nem kell írásbeli véleményt alkotni - ezt a díjazás alapjául szolgáló, bizottsági vélemény pótolja - a hallgatónak csak vitakészségének bizonyításául kell azt szóban megvédenie. Ha a pályamunka-díjat kapott hallgató TDK konferencián a diplomamunka témájából előadást tartott, a pályamunkát szóban sem kell megvédeni, azt automatikusan jeles szakvizsgadolgozatként kell elfogadni. A Pályamunka díjazott voltát, valamint a TDK konferencián való előadásának tényét a TDK Elnöktől kapott információ alapján a Tanulmányi Osztály közli az Intézettel és jegyzi be a hallgató leckekönyvébe. Társszerzős pályamunka csak az első szerző számára fogadható el szakdolgozatként, a többi szerző lemondó nyilatkozatának melléklése esetén.

(15) A szakdolgozat és a védés együttes értékelése 5 fokozatú osztályzattal történik, amelyet a hallgatóval a védést követően közölni kell. Jeles eredményt elsősorban olyan szakdolgozat kaphat, mely saját kísérletes megfigyelésen (TDK munkán) alapul. A szakdolgozatért a tantervben meghatározott kredit is jár (az Általános Orvosi és a Fogorvosi Szakokon 20, a Gyógyszerésztudományi Szakon 10).

(16) Ha a szakdolgozat védésekor a hallgató elégtelen osztályzatot kap, záróvizsgára csak ennek kijavítása után bocsátható. A javított szakdolgozat legkorábban két hónappal a védést követően nyújtható be.

(17) A védés eredményét és rövid szöveges véleményezését is tartalmazó, a bizottság tagjai által aláírt nyomtatványt és a szakdolgozat egyik példányát az Intézet vezetőjének a Tanulmányi Osztályhoz kell eljuttatnia. Ezt a dolgozatpéldányt készítője a szóbeli záróvizsgán visszakapja. A másik példány a védést lebonyolító Intézet könyvtárába kerül, és azt ott 5 évig meg kell őrizni. 

(18) A PTE ÁOK Fogorvosi és Gyógyszerész Szakain az Általános Orvos Szakon a 6. évre vonatkozó, a konzulensekkel, illetve szakdolgozattal kapcsolatos határidők értelemszerűen az 5. évre értendők. Számukra a szakdolgozat beadási határideje az 5. tanév február 15.

24. § Az abszolutórium.

(1) Az abszolutórium megszerzése tanúsítja, hogy a hallgató a szak tantervében szereplő valamennyi tanulmányi- és vizsgakötelezettségét teljesítette és így záróvizsgára bocsátható. Az abszolutórium kiadásának nem feltétele a diplomamunka sikeres megvédése és a rendeletekben megszabott idegen nyelvi tudás igazolása.

(2) A hallgató leckekönyvében az abszolutóriumot a Tanulmányi Osztály tölti ki és az Oktatási Dékánhelyettes írja alá.

25. § A záróvizsga.

(1) A záróvizsga a felsőfokú iskolai végzettség megszerzéséhez szükséges számonkérés, amelynek során a jelöltnek arról kell tanúságot tennie, hogy a képesítéshez szükséges tudással rendelkezik és a tanult ismereteket alkalmazni tudja.

(2) A záróvizsgára bocsátás feltételei: 

(a) A abszolutórium megszerzése a jelentkezést megelző két éven belül:

(b) a szakdolgozat elkészítése, benyújtása és megvédése, és

(c) a képzési követelményekben előírt, „C” szintű, legalább középfokú, államilag igazolt nyelvvizsga angol, német, francia, spanyol, olasz vagy orosz nyelvből.

(3) A 6. évben felvett tantárgyak és a fakultatív gyakorlat elvégzésének igazolását tartalmazó indexet legkésőbb a záróvizsga-periódus megkezdése előtt 1 héttel kell a Tanulmányi Osztályra eljuttatni. Akinek indexe a fenti időpontig nem érkezik be, csak pót-záróvizsgára bocsátható.

(4) A záróvizsga három rész-vizsgából áll:

(a) az országosan szakonként egységes írásbeli tesztvizsga,

(b) gyakorlati vizsga, és

(c) szóbeli vizsga.

(6) A záróvizsga gyakorlati-, és szóbeli vizsga részét egy napon, vizsgáztató bizottság előtt kell tenni. A záróvizsga-bizottságok az Elnökön kívül 2-4 tagból állnak. A bizottságokat úgy kell összeállítani, hogy legalább egy tagja külső, nem orvoskari szakember legyen. Az Elnökök személyére az OKB tesz javaslatot és a Kari Tanács hagyja jóvá legfeljebb 3 évre. A Bizottság tagjait a Dékán kéri fel.

(7) Javító záróvizsga a következő záróvizsga időszakában tehető. A záróvizsga rész-vizsgák érdemjegyeinek megállapítása 5 fokozatú osztályzattal történik. A rész-vizsgák érdemjegyei nem vonhatók össze. Sikertelen rész-vizsga esetén a komplex záróvizsga folytatható, megismételni csak  a sikertelen rész-vizsgát kell. A komplex záróvizsga akkor sikeres, rá érdemjegy akkor adható, ha valamennyi rész-vizsga osztályzata legalább 2-es (elégséges). A komplex záróvizsga minősítését a részvizsgák egyszerű számtani átlaga adja az alábbiak szerint:



4,51 – 5,00
jeles


3,51 – 4,50
jó  



2,51  - 3,50
közepes


2,00  - 2,50
elégséges.
(8) A hallgatói jogviszony megszűnése után az oklevél kiadásáig a hallgatót megilletik a záróvizsga letételéhez fűződő jogok, illetve terhelik a kötelezettségek. Ha a hallgató hallgatói jogviszonya megszűnéséig záróvizsgáját nem teszi be, a hallgatói jogviszony megszűnésétől számított két éven belül köteles valamennyi, az oklevél kiállításához szükséges feltételt teljesíteni. Amennyiben a hallgató két éven belül nem teljesíti az oklevél kiállításához előírt valamennyi feltételt, számára a Dékán csak méltányosság feltételeinek fennállása esetén (ld. 6. § (14)) engedélyezhet további egy év haladékot.

26. § Az orvosi,  fogorvosi és gyógyszerészi diploma.

(1) Diplomát az a hallgató kaphat, akinek záróvizsgája sikeres.

(2) A diplomát az Egyetem Rektora, a Kar Dékánja és a záróvizsgáztató bizottság elnöke írja alá.

(3) A diplomaátlag a teljes tanulmányi időszak alatt szerzett valamennyi kreditet eredményező vizsga  érdemjegyeinek súlyozott átlaga (ld. 20. § (4)). Diplomaátlag számításához a diplomamunka kreditjéhez a diplomamunka és a záróvizsga érdemjegyeinek átlagát kell hozzárendelni.

(4) A diploma magyar és latin (külföldi hallgatók esetén magyar és angol) nyelvű.

(5) Az orvosok és fogorvosok doktori címét tanúsító diplomán a diplomaátlag alapján a következő minősítések egyikét kell feltüntetni:

Summa cum laude 
(4.51-5.00)

Cum laude
(3.51-4.50)

Rite 
(2.00-3.50)

(6) A diplomát a záróvizsga befejezése után egy hónapon belül ünnepélyes keretek között adják át.

E. VEGYES ÉS ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

27. § A hallgatók tájékoztatása.

(1) Az egyetemi demokrácia fontos része a nyíltság. Ennek keretében a hallgatókat széles körben, folyamatosan tájékoztatni kell valamennyi őket érintő témában. Ennek egyik eszközeként a Kar Tanulmányi Osztálya gondoskodik arról, hogy az oktatókat és hallgatókat érintő információk mihamarabb és minél teljesebben nyilvánosságra kerüljenek.

(2) A tájékoztatás legfontosabb eszközei: az egyetemi számítógépes hálózat és a Tanulmányi Osztály által kiadott tájékoztató füzetek.

(3) A Kari Tanulmányi Osztály gondoskodik arról, hogy a számítógépes hálózaton megjelenjenek:

(a) A hallgatókra és oktatókra vonatkozó szabályok – a Kari Informatikai Csoport által üzemeltetett (az Internetről is látható) Kari Honlapon,

(b) A hallgatókat érintő aktuális információk a Kari Honlapon, és/vagy a Tanulmányi Osztály szerverén,

(c) Vizsgaidőszakban a vizsgára jelentkezettek névsora az ETR szerverén.

(4) Az oktatási évre vonatkozó valamennyi fontosabb információt tartalmazó, tájékoztató füzetek a Tanrendi Tájékoztató és az Oktatási Programfüzetek 

(5) A Tanrendi Tájékoztató a kar valamennyi hallgatóját és oktatóját érintő információkat tartalmaz. A füzetet valamennyi oktató és hallgató megkapja. Tartalmazza különösen:

(a) a Kar szervezetének leírását (a Kar vezetősége, az intézetek és az oktatókórházak helye, vezetői, és oktatói),

(b) a tanév részletes időbeosztását (szorgalmi és vizsgaperiódusok, szünetek),

(c) valamennyi tantárgy főbb adatait (típus, téma, kredit, foglalkozások helye és ideje), 

(d) az egyes szakok rövid leírását, mintatantervét (javasolt tanrendet),

(e) a TDK témákat és pályamunkák címeit, 

(f) az egyetemi létesítményeinek működési rendjét,

(g) a hallgatók számára hozzáférhető, a megjelenés időpontjában ismert pályázati lehetőségeket, a szervezett külföldi szakmai gyakorlatok tudnivalóit és

(h) a hallgatók által fizetendő díjak mértékét. 

(6) Az Oktatási Programfüzetek egy szak egy oktatási periódusában (a mintatanterv egy modulra) felvenni javasolt tantárgyak és kurzusok részletes információit tartalmazza. Kevéssé kötött idejű választható tantárgyak és kurzusok hasonló adatait külön füzet(ek) tartalmazhatják. A füzetekben feltüntetett adatok:

(a) a tárgyat oktató intézet / klinika neve,

(b) a tárgy típusa (kötelező, kötelezően választható, szabadon választható, kurzus),

(c) a tantárgy (mintatantervben javasolt) helye a képzésben (hányadik félév),

(d) előzetes követelmények (milyen feltételek mellett vehető fel), 

(e) a tantárgy követelményei, kritériumkövetelményei (az eredményes letételhez mit kell teljesíteni a hallgatónak),

(f) kredit értéke,

(g) a foglalkozások helye és ideje és részletes, foglalkozásokra lebontott tematikája,

(h) a foglalkozásokat vezető oktatók nevei, és

(i) a vizsga formája és témája, részletes követelményei, esetleg vizsgatételek.

(7) A Tanrendi Tájékoztató és az Oktatási Programfüzetek tartalmáért az Oktatási Dékánhelyettes, adatainak begyűjtéséért, szerkesztéséért és a technikai kivitelezés megszervezéséért a Kari Tanulmányi Osztály vezetője a felelős.

(8) A tanterv változtatásáról, valamint a tanév időbeosztásáról az OKB-nak olyan időpontban kell javaslatot tennie, hogy azt a Kari Tanács legkésőbb május közepéig jóváhagyhassa. A hallgatók számára a tájékoztató füzetekben megjelenítendő, adott tantárgyra vonatkozó adatokat (annak az előző évhez viszonyított változásait) a tantárgyak vezetőinek legkésőbb május 15-ig el kell juttatni a Kar Tanulmányi Osztályára.

(9) A tájékoztató füzeteket a Kar Tanulmányi Osztály legkésőbb augusztus 20-ig, a szigorló évre vonatkozó Oktatási Programfüzetet július 10-ig köteles összeállítani. Ugyanezen időpontokig meg kell jelentetni a tájékoztató füzetek teljes tartalmát a számítógépes hálózaton is.

28. § Hatályba lépés, átmeneti rendelkezések.

(1) A PTE ÁOK módosított Tanulmányi és Vizsgaszabályzata a Kari Tanács jóváhagyását követően lép életbe.

(2) A módosított Szabályzat életbelépésével egy időben az addig érvényes Orvoskari Tanulmányi és Vizsgaszabályzat és az azt módosító belső rendelkezések érvényüket vesztik.

(3) A PTE-ÁOK-n a kreditrendszer fokozatosan kerül bevezetésre. Az 2002/2003-as tanévben első évfolyamos, és az ezt követően Karunkra felvett hallgatókra már a kreditrendszer valamennyi szabálya érvényes.  A 2001/2002. tanévben Karunkkal jogviszonyban álló hallgatók számára a kreditrendszer később meghatározandó módon és ütemezésben kerül bevezetésre.

Pécs, 2002.  május 15.

Dr. Fischer Emil

       dékán

F. MELLÉKLETEK

1. sz. melléklet: Az Orvoskari Tanulmányi Bizottság Működési Szabályzata

2. sz. melléklet: Az Orvoskari Kredit Bizottság Működési Szabályzata

3. sz. melléklet: Az Angol Program Bizottság Működési Szabályzata

4. sz. melléklet: Az Általános Orvosi Szak hallgatóinak mintatanterve
5. sz. melléklet: A Fogorvosi Szak hallgatóinak mintatanterve
6. sz. melléklet: A Gyógyszerész Szak hallgatóinak mintatanterve
7. sz. melléklet: Az Orvoskari Tudományos Diákkőr Működési Szabályzata. 
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