Dékáni Utasítás

a kötelező óraterhelésről és az ellátandó feladatokról

Az Általános Orvostudományi Karon az egyes oktatók óraterhelésével kapcsolatban a PTE SZMSZ 4. számú mellékletében foglaltak az irányadók:

IV. fejezet

Az oktatók, kutatók és tanárok jogai és kötelességei

82. § Az oktatók, kutatók és tanárok jogait és kötelezettségeit az Egyetem szervezeti és működési szabályzata határozza meg.

83. § (1) Az oktató a heti teljes munkaidejéből – két tanulmányi félév átlagában – legalább heti tíz órát köteles a hallgatók felkészítését szolgáló előadás, szeminárium, gyakorlat, konzultáció megtartására fordítani (a továbbiakban: tanításra fordított idő). Az oktató tudományos kutatást folytat, továbbá a hallgatókkal való foglalkozással, tudományos kutatással le nem kötött munkaidőben – munkaköri feladatként – a munkáltató rendelkezései szerint ellátja mindazokat a feladatokat, amelyek összefüggnek a felsőoktatási intézmény működésével és igénylik az oktató szakértelmét.

(2) A munkáltatói jogkör gyakorlója a tanításra fordított időt hetven százalékkal megemelheti, illetve huszonöt százalékkal csökkentheti, azzal a megkötéssel, hogy az Egyetemen az oktatói munkakörben foglalkoztatottakra számított tanításra fordított idő nem lehet kevesebb két tanulmányi félév átlagában egy oktatóra vetítve heti tizenkét óránál. A csökkentés, emelés összefüggő időtartama legfeljebb két félévre szólhat.

(3) Ha az oktatót nem teljes munkaidőben foglalkoztatják, a tanításra fordított időt, illetve annak csökkentését a munkaidővel arányosan kell meghatározni.

(4) A tanításra fordított időbe beszámítandó:

a) kontakt óra (előadás, gyakorlat, szeminárium és más, a hallgató személyes jelenléte mellett folytatott oktatási foglalkozás),

b) nem kontakt óra (a túlnyomórészt a hallgató önálló tanulmányi munkájával teljesített oktatási foglalkozás),

c) a vizsgáztatás időtartama,

d) a hallgató által készített dolgozatokkal összefüggő konzultáció és a dolgozat javítására fordított időtartam,

e) a hallgató tudományos munkájának elősegítése érdekében folytatott konzultáció időtartama.

(5) Az egyes oktatói munkakörökben a tanításra fordított idő legalacsonyabb mértéke az alábbi: 

a) egyetemi tanár 


10 óra

b) főiskolai tanár


10 óra

c) egyetemi docens


10 óra

d) főiskolai docens


10 óra 

e) adjunktus


12 óra 

f) tanársegéd (gyakornok)

12 óra.

(6) A dékán – tekintettel arra, hogy az intézményben az átlagos tanításra fordított idő a 12 órát el kell, hogy érje – a (4) bekezdésben foglaltak alapján utasításban meghatározza a tanításra fordított idő számításának részletes szabályait azzal, hogy a doktori képzésben, valamint – a nyelvtanár kivételével –  az idegen nyelven folytatott tanítási tevékenységet fokozottan figyelembe kell venni.

(7) Az oktató a (4) bekezdésben meghatározott tevékenységének valamint egyéb oktatásszervezési feladatainak ellátása érdekében heti munkaidejének felében köteles az Egyetemen tartózkodni és a hallgatók rendelkezésére állni. 

(8) Az oktató által kötelezően a munkahelyen töltendő munkaidő a hetenkénti előírás helyett más módon is meghatározható, ha az adott tanévben, (félévben) az oktató tudományos/művészeti tevékenysége ezt indokolja. Ennek meghatározása a rektor jóváhagyása alapján a szervezeti egység vezetőjének a feladata.

84. § (1) A tanításra fordított idő meghatározásánál az oktató által ellátott magasabb vezetői, illetve vezetői feladatok ellátásáért az oktatót kedvezményben kell részesíteni. 

(2) Az (1) bekezdésben említett kedvezmény mértéke

a)
 rektorhelyettes, rektori megbízott esetében: 
heti 4 óra

b) dékán esetében 




heti 4 óra

c) önálló oktatási szervezeti egység vezetője esetében
heti 2 óra.

(3) A dékán – legfeljebb a (2) bekezdés c) pontjában meghatározott mértékig – az oktató számára kedvezményt biztosíthat. A 83. § (5) bekezdés f) pontjában meghatározott oktató esetében az oktató sajátos feladataira – különös tekintettel a phd-tanulmányai keretében folytatott kutatási tevékenységére – figyelemmel a dékán legfeljebb 4 óra kedvezményt biztosíthat.

(4) Az (2)-(3) bekezdésben meghatározott kedvezmények a jogosultat csak egy jogcímen illetik meg. A 83. § (3) bekezdését a kedvezmény meghatározásánál megfelelően alkalmazni kell.

(5) A rektor részére a Gazdasági Tanács javaslata alapján a fenntartó állapít meg órakedvezményt, vagy a közalkalmazotti kinevezésben (kinevezés-módosításban) határozza meg, hogy az egyes feladatokat a foglalkoztatás munkaidejének milyen hányadában kell ellátnia.

(6) A tanári munkakörben foglalkoztatott esetében a tanításra fordított idő két tanulmányi félév átlagában heti húsz óra. A munkáltatói jogkör gyakorlója utasításban a tanításra fordított időt tizenöt százalékkal megemelheti, illetve csökkentheti, azzal a megkötéssel, hogy az Egyetemen a tanári munkakörben foglalkoztatottakra számított tanításra fordított idő egy tanárra vetítve nem lehet kevesebb két tanulmányi félév átlagában heti tizennyolc óránál.

Tekintettel az Általános Orvostudományi Karon folyó idegen nyelvű képzés, a gyakorlat-orientált oktatás, a tehetséggondozás (TDK), a PhD és a rezidensképzés sajátosságaira, a tanításra fordított idő az egyetemi szabályzat figyelembevételével az alábbiak szerint módosul:
· tanársegéd – adjunktus: heti 8 kontaktóra + heti 4 óra az idegen nyelvű oktatásra történő felkészülésre, a tehetséggondozásra, valamint a PhD hallgatók és a rezidensek képzésére 
· docens – egyetemi tanár: heti 6 kontaktóra + heti 4 óra az idegen nyelvű oktatásra történő felkészülésre, a tehetséggondozásra, valamint a PhD hallgatók és a rezidensek képzésére

· a dékán, a dékánhelyettesek, az önálló szervezeti egységvezetők számára a szabályzatban biztosított kedvezmény: minimum heti 2 kontaktóra és heti 4 óra az idegen nyelvű oktatásra történő felkészülésre, a tehetséggondozásra, valamint a PhD hallgatók és a rezidensek képzésére.
Pécs, 2009. február 9.

Dr. Németh Péter s.k.

dékán

� A módosítást a Szenátus 2008. február 28-ai ülésén fogadta el. Hatályos: 2008. február 28. napjától.





