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Szívgyógyászati Klinika
PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM

Kedves Betegünk !


Ön a Szívgyógyászati Klinika Intervencionális Kardiológiai osztályának tájékoztatóját tartja kezében. Kérjük olvassa figyelmesen e pár sort, melyben rövid ismertetőt kívánunk nyújtani Önnek, hogy betekintést nyerhessen osztályunk munkarendjébe, ezáltal benntartózkodásának idejét zökkenő   mentesebbé kívánjuk tenni és szeretnénk, ha elégedetten távozna tőlünk.
A telefonon, illetve levélben történt értesítést követően Ön a reggeli, kora délelőtti, déli órákban érkezik osztályunkra. Szíveskedjék az összes Önnél, lévő korábbi kórházi kezelését dokumentáló iratot, zárójelentést előkészíteni, és a kórlappal vagy a szívkatéteres lappal együtt az itt dolgozó asszisztensnőnek, nővérnek átadni.
A vizsgálatokat nem érkezési, hanem sürgősségi sorrendben végzik, ezért ha úgy látja, hogy olyasvalaki előbb bekerült aki Ön után érkezett, kérjük legyen türelemmel, Önre is hamarosan sor fog kerülni. Addig is szeretnénk, ha az előtérben elhelyezett fotelekben foglalna helyet, ezzel is segítve munkánkat.
A kötelező protokoll szerint fogjuk előkészíteni a műtőbe való bejutáshoz:
· Első lépésben készítse ki papírjait (korábbi leletek, zárójelentések), valamint az orvosa (családorvos, kardiológus szakorvos) által aláírt és lepecsételt gyógyszerlistát, mely tartalmazza az Ön által szedett gyógyszerek nevét, hatóanyagtartalmát és adagolását;
· EKG-t fogunk készíteni;
· megmérjük a vérnyomását;
· le kell vetkőznie, a műtőbe csak ruha nélkül vihetik;
· az összes ékszerét legyen szíves levenni, és ha lehet a hozzátartozójával hazaküldeni;
· hölgyek esetében a rúzs és a lakkozott köröm nem megengedhető, mert életmentő beavatkozások elvégzését akadályozhatja meg, ezért ezt kérjük eltávolítani;
· amennyiben műfogsorral rendelkezik, kérjük ne ragassza be, mert a vizsgálat előtt azt el kell távolítani. Igény esetén kérje műfogsora megőrzését értékmegőrzőnkben, mivel csak a széfben elhelyezett értékekért tudunk felelősséget vállalni;
· mindkét oldali lágyékhajlatát és a csukló környékét le fogják borotválni, mert lehet, hogy itt történik a katéter bevezetése a vizsgálatkor;
· kikérdezzük gyógyszerérzékenységéről, testsúlyáról, testmagasságáról;
· vénás kanült helyezünk a karjába, hogy szükség esetén a vizsgálat ideje alatt bármikor a rendelkezésünkre álljon gyógyszer vagy infúzió beadásához;
· kivehető fogpótlását el kell távolítania;
·    fejére műtőssapka kerül a műtői tisztaság megőrzése végett;
·    szükség esetén, illetve ha Ön úgy gondolja, hogy szüksége van rá, enyhe nyugtatót adunk a felesleges és olykor káros izgalom elkerülése végett;
·    a reggeli gyógyszereit egy pohár vízzel mindenképp meg fogja kapni, ha még nem vette be, de ha lehet, ezt még otthon tegye meg, mert mire sorra kerül, lehet, hogy elmúlik a gyógyszerbevétel ideje;
·    pontos, mindenre kiterjedő felvilágosítás után a vizsgálatba / beavatkozásba beleegyező nyilatkozatot kell aláírnia, ekkor teheti fel addig még meg nem válaszolt kérdéseit is, majd beviszik a műtőbe;  vizsgálat után visszaérkezik osztályunkra, a legfontosabb feladat ekkor a bőséges folyadékfogyasztás, ami megközelítőleg 2-3 liter folyadékot jelent (nem cukros és nem szénsavas), amelyhez a klinika kancsót biztosít, de műanyag bögrét és evőeszközt kérjük hozzon magával!
·    amennyiben a vizsgálat a comb (femoralis) ütőerén keresztül történik, a kiérkezés után két órán át szigorúan hanyatt kell feküdnie, fejét és a vizsgálatkor megszúrt lábát nem emelheti fel;
·    néhány órával a vizsgálat befejezését követően már ehet, de csak keveset.

Kérjük, hogy a problémamentes betegcsere érdekében – tekintve osztályunk limitált ágylétszámát- a vizsgálatot követő reggelre az összes holmiját összepakolva várja a döntést, ill. a zárójelentést.
Sajnos a vizsgálatok magas száma és a bármikor sürgősséggel érkező betegek soron kívüli ellátása is kényszerít minket ezen intézkedések meghozatalára és betartására az Önök érdekében.

Ezúton szeretnénk felhívni a figyelmét, hogy ha mentővel tud csak a vizsgálatot követő nap hazautazni, kérjük feltétlen jelezze még a vizsgálat napján, mert hazaszállítást akár az Országos Mentőszolgálat, akár vállalkozó mentős végzi, csak előjegyzés alapján vállalhatja. 

Diétás ill. egészséges táplálkozásra vonatkozó tanácsokért forduljon bátran klinikánk dietetikusához, aki készséggel áll rendelkezésre.
Kérjük, ha benntartózkodásának ideje alatt bármilyen probléma merülne fel, jelezze bármikor bizalommal nővéreinknek, orvosainknak.

Megértését, türelmét, együttműködését előre is köszönjük, jó egészséget kívánva tisztelettel 

					Az osztály dolgozói
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