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Program címe: Pécsi Tudományegyetem Idegtudományi Centrum (PTE IC) az idegtudományokkal foglalkozó TDK-sok és doktoranduszhallgatók számára 
Tudományos Diákköri és Doktorandusz Konferenciát szervez.

Helyszíne:	Pécsi Tudományegyetem, Szentágothai Kutatóközpont, Pécs, Ifjúság útja 20.

Dátum: 2014. november 13-14 csütörtök-péntek.

FELHÍVÁS

A Pécsi Tudományegyetem Idegtudományi Centrum (PTE IC) az idegtudományokkal foglalkozó TDK-sok és doktoranduszhallgatók számára Tudományos Diákköri és Doktorandusz Konferenciát szervez.

Előzmények: az egy éve alakult PTE IC egyik legfontosabb tevékenységének tartjuk a tudományos kutatói továbbképzés támogatását a pécsi elméleti és klinikai idegtudományok jövőjének biztosítása érdekében. Ennek keretében egy egynapos tudományos szimpóziumra invitálunk minden idegtudománnyal foglalkozó, a PTE-n tevékenykedő TDK-s egyetemi hallgatót, doktoranduszt, ill. doktorjelöltet. A szimpózium kiváló lehetőség a kutatási programok bemutatására, megvitatására, tapasztalatszerzésre, valamint kapcsolatok építésére. 
A szimpózium programja: Neves magyar idegtudósok által tartandó plenáris előadásokat, valamint két párhuzamos) szekcióban (TDK-s és doktoranduszi hallgatói előadásokat tervezünk. A programot a doktorképzéssel és a kutatói életpályával, kapcsolatos fórummal zárjuk.

Helyszín: Pécsi Tudományegyetem, Szentágothai Kutatóközpont, Pécs, Ifjúság útja 20.

Időpont: 2014. november 13-14 csütörtök-péntek.

A jelentkezés módja: Jelentkezni 15 perces szóbeli előadásokkal lehet az előadás címének, a szerzőlistának és egy max. 350 szóból álló absztraktnak a szervezőkhöz való eljuttatásával a webes felületünkön keresztül. 

Részletes program és a konferencia weblapja: 
https://sites.google.com/site/icszkkphdestdkkonferencia/

Meghosszabbított előzetes jelentkezési határidő és absztraktok beérkezése: 2014. október 27.
Minden érdeklődő TDK-s diák és fiatal kutató jelentkezését várjuk!
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