Tisztelt Betegünk!
Kezelőorvosai a megelőző kardiológiai vizsgálatok alapján Önnek szívsebészeti műtétet tartanak indokoltnak. Ennek előfeltétele, hogy Önnek a műtét előtt altatóorvosi vizsgálaton kell részt vennie.
Szívműtétre történő előjegyzése alapján kérjük, hogy az adott napon (időpont) reggel 8 órakor (Pécs, Ifjúság u. 13., Szívgyógyászati Klinika, recepció) megjelenni szíveskedjék altatás előtti vizsgálatra, melynek célja, hogy a műtét és az altatás biztonságos feltételeit lehetővé tegyük az Ön számára.
Tájékoztatjuk, hogy az elektronikus úton (Egészségablak) kiküldött időpontok tájékoztató jellegűek, kérjük, hogy az általunk ebben a levélben megadott időpontra érkezzen Klinikánkra!
Családorvosától, vagy gondozó kardiológusától az altatóorvosi vizsgálatra „orvosi beutaló" szükséges, mely a PTE Szívgyógyászati Klinikára szóljon. A beutaló tartalmazza a beutaló orvos munkahelyének azonosítóját, az orvos kódját és a beutalást megalapozó ellátást igazoló adatot. Hogyha Ön korábban klinikánk bármelyik osztályán feküdt, a kapott zárójelentést hozza magával, ugyanis Önnek ez lesz a beutalója.
A vizsgálat napján nem kell éhgyomorra érkeznie, csak ha kifejezetten ezt kérjük Öntől. A cukorbetegek számára kiemelten fontos, hogy ételt, italt hozzanak magukkal.
A vérlemezke funkciógátló gyógyszereit a műtétet megelőző egy hétben már ne szedje, ezt kérjük kardiológusával, illetve családorvosával egyeztetni! (Például: Ticlid, Ipaton, Ticlopidin, Clopidogrel, Kerberan, Plavix, Egitromb, Plagrel, Atrombin, Kardogrel, Aplatic, Trombex stb.).
Egyéb gyógyszereit a vizsgálat napján beveheti.
Influenza és egyéb védőoltást szívműtét előtt 4 héttel nem ajánlatos kapnia!
A nálunk elvégzett vizsgálat magában foglalja az altatóorvossal és asszisztenssel történő konzultáción kívül EKG, szívultrahang, esetlegesen labor vizsgálat végzését, találkozást a gyógytornászokkal és pszichológussal. Ezen vizsgálatok előreláthatólag 15:00 óráig befejeződnek.
Fontos, hogy hozza magával eddigi összes leletét, zárójelentését (szív-, vese-, máj-, tüdőbetegséggel, agyi történéssel, cukorbetegséggel, érszűkülettel stb. kapcsolatosakat is) továbbá a műtétre előírt vizsgálatok eredményeit.
Amennyiben Önnek szervtranszplantációja volt, keresse fel a Transzplantációs Ambulanciát is, és annak eredményét hozza magával.
Koszorúér műtét esetén 6 hónapon belüli, billentyű műtét esetén 3 hónapon belüli góckutatási vizsgálatok szükségesek:
Beutaló köteles vizsgálatok:
laborvizsgálat (ionok, vérkép, CRP, süllyedés, máj-, vesefunkció, alvadológia, vércukor, vizelet általános)
mellkasröntgen
hasi ultrahang
carotis duplex ultrahang
vércsoport meghatározás
légzésfunkciós vizsgálat - légzési paraméterek
Hepatitis B, C, HIV vírus meghatározás, ellenanyag kimutatás

Ha a beutalókat gondozó kardiológusától ill. attól, aki szívműtétre irányította Önt nem tudja megkérni, kérjük 06-30/074-6629; h-p: 10:30-13:30) telefonszámon jelentkezzen és kiadjuk Önnek.

Beutaló nélküli, időpont kérés után igénybe vehető vizsgálatok:
fül-orr-gégészet, garatleoltás
fogászat – szájsebészet
nőgyógyászat
urológia – vizelet leoltás (hölgyeknél is!)

Tisztelettel megkérem Önt, és az Ön kezelésével foglalkozó kezelőorvosát, hogy a fenti vizsgálatok időben legyenek meg, és ha valamilyen pozitív gócot találnak, annak kezelését kezdjék meg.

Kérjük, hogy amennyiben a kijelölt nap Önnek nem megfelelő, vagy bármilyen kérdése van a vizsgálattal kapcsolatban, szíveskedjen telefonon jelezni, a 
06-30/074-6629; h-p: 10:30-13:30 számon és időpontban. 

Pécs, 2025.04.01.
Tisztelettel, 
Dr. Bertalan Andrea
PTE Szívgyógyászati Klinika, Intenzív osztály 
osztályvezető
