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Pályázati felhívás

A Pécsi Tudományegyetem Alapítvány a személyi jövedelemadó 1 %-ának felajánlásából származó bevétele terhére az alábbi pályázati felhívást teszi közzé.

Az előzetesen meghirdetett céloknak, valamint az Alapítvány alapító okiratában megfogalmazott célkitűzéseknek megfelelően alapvető feladatunk a PTE szakmai tevékenységének fejlesztése és korszerűsítése, valamint a kiemelkedő szakmai eredményeket felmutató oktatók, kutatók, hallgatók és egyetemi munkatársak támogatása. Az egyetem szellemiségének képviseletében kiemelten fontosnak tartjuk a nevelés, oktatás, képességfejlesztés, tudományos kutatás és kulturális tevékenységek segítését.

Pályázati kategóriák 2009.
a) Hallgatói közösségek innovatív kulturális aktivitásának támogatása, különös tekintettel a Pécs Európa Kulturális Fővárosa 2010 projektre történő felkészülésre.
Pályázni lehet minden olyan szakmai vagy kulturális vonatkozású programmal, rendezvénnyel, projekttel, amelyekben megjelenik az Európa Kulturális Fővárosi címre való felkészülés motívuma. 

A megvalósítandó projektnek aktívan hozzá kell járulnia Pécs és a PTE együttműködésének megerősítéséhez. 

A projekt témaköréhez tartozhat: szakmai, illetve kulturális rendezvények, események (konferenciák, workshopok, kiállítások, koncertek, egyéb közösségi rendezvények) szervezése.
Pályázhat: minden hallgatói önkormányzat, szolgáltató iroda, egyéb hallgatói vagy egyetemi szervezet, csoport.

b) Oktatók számára tankönyvek, gyűjtemények elektronikus vagy nyomtatott formában történő kiadásának, szerkesztésének támogatása.
Pályázni lehet minden olyan már elkészült (de még meg nem jelent), vagy éppen kialakítás alatt álló hagyományos, vagy digitális formában kiadásra kerülő tananyaggal (jegyzettel, tankönyvvel, egyéb oktatási segédanyaggal), amely valamely Bologna mesterszak tanrendjéhez és tanulmányi kötelezettségeihez igazodik. 

Pályázni bármely szakterületről lehet. Az Alapítvány a támogatást szerkesztői, nyomdai és digitalizáló feladatok megvalósításához biztosítja.

Pályázhat: a PTE minden oktatója, kutatója, aki az adott tárgy akkreditált tárgyfelelőse.
.

c) Az egyetem munkatársainak szakmai konferenciákon, tanfolyamokon, külföldi, belföldi tanulmányutakon, továbbképzésen való részvételének támogatása.
Az Alapítvány adminisztratív szakterületet érintő tanfolyamok, képzések, tanulmányutak, stb. részfinanszírozását vállalja a nyertes pályázók részére, részvételi díj vagy szállás-, útiköltség egy részének átvállalásával.
Pályázhat: a Pécsi Tudományegyetemmel közalkalmazotti jogviszonyban álló, adminisztratív feladatokat ellátó munkavállaló.

Pályázati információk
A pályázatokat (maximum 4 oldalon) részletes költségvetési tervvel együtt elektronikus formában kérjük benyújtani a PTE Rektori Hivatal Marketing Osztályán dr. Győrmárton Rita alapítványi titkár részére. 
Az elektronikus benyújtást követően a pályázó e-mailben kap visszajelzést a pályázati anyag befogadásáról. Az esetlegesen felmerülő technikai problémák kiküszöbölése érdekében kérjük, hogy amennyiben 2 napon belül nem kap elektronikus úton visszaigazolást, úgy telefonon, vagy személyesen érdeklődjön a pályázat beérkeztéről.

E-mail: gyormarton.rita@marketing.pte.hu
Cím: 7633 Pécs, Szántó K. J. u. 1/b. IV. emelet 401. iroda.

Telefon: 72/501-500/2139.

Határidők
A pályázat beküldési határideje: 2009. március 16. hétfő 16 óra.
A határidő után érkezett pályázatokat nem áll módunkban elfogadni!

A pályázatokat az alapítvány Kuratóriuma bírálja el 2009. március 31-ig.
Az eredményről elektronikus úton küldünk értesítést.
A pályamunkák leadásának, az események, rendezvények, stb. megvalósításának határideje: 2009. szeptember 15.
A pénzügyi elszámolás határideje: 2009. szeptember 30.
A pénzügyi elszámolás feltétele: a jóváhagyott pályázati programelemhez szigorúan illeszkedő eredeti számla a Pécsi Tudományegyetem Alapítvány nevére és a 7633 Pécs, Szántó Kovács János u. 1/b. címre.
Az elszámolással kapcsolatos további információ a tothjne@gamma.ttk.pte.hu e-mail címen kérhető Tóth Jánosné pénzügyi vezetőtől.
Sikeres pályázatokat kívánunk!


Dr. Komlósi Sándor s.k.

a Kuratórium elnöke
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