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gészségügyi 


ÉRTESÍTÉS SUGÁRVÉDELMI TANFOLYAMRÓL
Ezúton tájékoztatom az érdeklődőket, hogy 2009. év I. félévében Pécsett az alábbi időpontokban szervezünk bővített sugárvédelmi oktatását.

Bővített sugárvédelmi tanfolyamot (azok részére, akik még ilyen oktatásban egyáltalán nem részesültek, valamint akiknek a korábbi bizonyítványa az érvényességén – 5 év – túl több mint 1 évvel lejárt) egy alkalommal tartunk:

· 2009. május 7-8-9. (csütörtök-péntek-szombat)
Bővített sugárvédelmi továbbképzést (ráképzés azok részére, akik érvényes bizonyítvánnyal rendelkeznek, illetve bizonyítványuk érvényességének lejárta 1 éven belül van) szintén egy alkalommal tartunk:

· 2009. május 8.(péntek)

Alapfokú sugárvédelmi tanfolyamot (betegszállítók, takarítók, műtőssegédek, stb. részére) a jelentkezők számától függően a fenti időpontokon belül csütörtöki napokra tervezzük szervezni.

· Helyszín:

· Fenti tanfolyamok lebonyolításához a jelentkezők számától függően foglalunk termet, így annak pontos címéről a már jelentkezetteket külön értesíteni fogjuk.

Részvételi díj:

· Valamennyi típusú, illetve időpontú sugárvédelmi oktatás díja 17.000,-Ft/fő

Jelentkezés:

· Jelentkezni a csatolt jelentkezési lap kitöltésével lehet, melyet a Radiológiai Klinika címére (7624 Pécs, Ifjúság útja 13.) vagy faxon a 72/536-199-es számra kell megküldeni.

· A jelentkezési lapon kérjük, legyenek szívesek aláhúzni annak a tanfolyamnak a dátumát, amelyre jelentkeznek!

Tanfolyamainkat, mint orvosi továbbképző tanfolyamokat előre akkreditáltattuk, így a három napos tanfolyam elvégzéséért az orvos kollégáknak 28 kereti pont, míg az egy naposért 14 kredit pont jár.

Pécs, 2009. március 11.

Üdvözlettel:


Dr. Battyáni István


ügyvezető igazgató

