PÁLYÁZATI FELHÍVÁS A PTE MŰVÉSZETI KAR HALLGATÓI SZÁMÁRA
A Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kara pályázatot ír ki a 2009. november 26-án elhunyt Dékány Miklós gyógyszerészhallgató méltó emlékművének megalkotására. Az emlékművet a Biofizikai Intézet déli oldalán lévő fás területen, az erre a célra kialakított kis emlékparkban szándékozunk elhelyezni. 

A pályázatokkal kapcsolatban tartalmi elvárás, hogy a tervezett emlékművön hangsúlyozottan szerepeljen az elhunyt diák személyes, realisztikus megjelenítése. Ez lehet élethű mellszobor vagy dombormű. Az emlékművön fel kell tüntetni a hallgató nevét a következő szövegezéssel:

Dékány Miklós gyógyszerészhallgató emlékére
(1990. XI. 02.-2009. XI. 26.)
Ugyancsak szerepelnie kell az emlékművön a következő idézetnek:

„Örök az arcod

Nem száll el a szavad

Minden mosolyod

A szívünkben marad.”

A pályamunka tetszőleges térbeli művészeti kompozíció lehet. Legyen a pályázat része az emlékmű közvetlen környezetének kialakítása is (például sétány, padok). A pályázatnak tartalmaznia kell a pályamunka részletes tervrajzát, látványtervét, költségvetési tervét, az elkészítésének várható időpontját és minden további lényegesnek tartott információt.
A nyertes pályamunka díja 250.000,- Ft.
A munkálatok elvégzésével kapcsolatos költségeket a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kara fedezi.
A pályázatok beadásának helye: 

PTE ÁOK Dékáni Hivatal
A beadás határideje: 



2011. február 28.
A pályamunkákat az elhunyt családja, a Kar, a kari HÖK és a Biofizikai Intézet képviselőiből álló testület bírálja el, és a nyertes pályázót felkéri az emlékmű megalkotására. 
A döntés várható időpontja: 


2011. március 31.
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