PTE KTTK 


Feltaláló születik!

A PTE Kutatáshasznosítási és Technológia-transzfer Központja (továbbiakban: KTTK) a TÁMOP 4.2.1 „3T – Technológia- és tudástranszfer feltételeinek kialakítása a Dél-dunántúli Régió egyetemi tudásbázisaiban” című nyertes pályázat keretein belül pályázatot hirdet az egyetem karain tanuló nappali, levelező és PhD hallgatók részére.

Pályázati kiírás
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A pályázat célja:
A hallgatók alkotói kedvének, innovációs tevékenységének élénkítése, népszerűsítése. Főbb szempontok: eredetiség, kreativitás, újszerűség.

A díjazás mértéke:

1. helyezett: bruttó 100.000 Ft

2. helyezett: bruttó 50.000 Ft

3. helyezett: bruttó 25.000 Ft                       + szponzorok által nyújtott különdíjak.

A KTTK munkatársai az első három helyezett pályázó számára a fenti pénzjutalmon túl szakmai segítséget nyújt ötletük megvalósításában, üzleti partner keresésében. Kiemelkedő színvonalú pályázat esetén az Innovációs Bizottság javaslatára irodánk további támogatást nyújt a piaci hasznosítás, valamint az iparjogvédelmi eljárások kapcsán (adminisztratív munka, költségek finanszírozása stb).

A KTTK lehetőséget nyújt a legjobbaknak arra, hogy projektjeiket a PTE Innovációs Napon egy kiállítás keretében széles érdeklődői kör előtt bemutathassák, valamint, ismertethessék azt a PTE honlapján. Ezentúl a nyertessel az UNIV TV készít egy rövid riportot.

A pályázat feltételei:
· Aktív hallgatói jogviszony a Pécsi Tudományegyetem valamely graduális vagy posztgraduális képzésén (ideértve a PHD hallgatókat is),

· Határidőre benyújtott hiánytalan pályázat.

A pályázatokat e-mailben és papíron is be kell nyújtani; e-mailben csatoltan Word 97-2003 (*.doc*) formátumban és *.pdf* formátumban is kérjük: liber.noemi@pte.hu
Postai úton: Pécsi Tudományegyetem  Rektori Hivatal
Kutatáshasznosítási és Technológia-transzfer Központ
Dr. Liber Noémi részére      7622 Pécs, Vasvári Pál u. 4.

Az e-mail tárgyába és a borítékra kérjük, írják rá: „Feltaláló születik".

Az elektronikus, és a nyomtatott pályázati anyag beérkezési határideje: 2011. március 31. 
A nevezéshez kérjük feltüntetni az alábbi adatokat:
· A pályázó neve

· Kar, szak, évfolyam

· Telefon, e-mail 
· A pályázatnak tartalmaznia kell: a (hiánytalanul kitöltött, aláírt) pályázati adatlapot, valamint a pályázathoz kapcsolódó (aláírt) nyilatkozatot. Amennyiben a pályázathoz kapcsolódnak ábrák, rajzok, rövid videók, lehetőség van azok csatolására is. (Prototípust nem kérünk, ha valaki mégis készít(ett), említse meg, hogy van ilyen)

Jelentkezéskor (a fent említett „Nyilatkozat" c. dokumentumon) nyilatkozni kell arról, hogy:
· a pályázati munka saját személyes kreativitás eredménye, kizárólag a pályázó alkotása, és mások jogait nem sérti

A beküldhető pályázati munkák paraméterei:
Pályázónként több pályázati munka is benyújtható.

Értékelés:
Az Innovációs Bizottság javaslatára, titoktartási kötelezettség mellett, független szakmai zsűri bírálja el a pályázati munkákat.

Minden pályázót e-mailben értesítünk  pályamunkájának elbírálásáról.

Egyéb feltételek:
A pályázatra csak olyan ötlettel lehet jelentkezni, amely kizárólag a pályázó személyes kreativitásának, szellemi munkájának eredménye.

Amennyiben a pályamunkát a KTTK valamint az IB arra érdemesnek ítéli, a KTTK a PTE szellemi alkotások jogvédelméről és szellemi tulajdon-kezeléséről szóló szabályzatának megfelelően segíti a megoldás hasznosítását, védelmét.

A pályázó a nevezéssel egyidejűleg elismeri, hogy a pályázati kiírásban szereplő feltételeket megértette és elfogadja.

 A pályázati kiírás ideje alatt (2011. február 1. - március 31.) az ötlettel, annak megvalósíthatóságával kapcsolatban segítséget nyújt a KTTK munkatársa, Bognár József.

A pályázat adminisztratív teendőivel kapcsolatban érdeklődni a 72-501-500/2448-as telefonszámon vagy az liber.noemi@pte.hu e-mailcímen lehet.

 

