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OSZSZ elnöke

Tisztelt Elnök Úr!
A PTE IESZ legfelsőbb döntéshozó testülete a Küldöttgyűlés megtárgyalta az egészségügyi szolgáltató jogviszonyról szóló 2020. évi törvényt.
A törvény hosszú időre meghatározhatja a magyar egészségügy rendszerét, ennek ellenére széleskörű társadalmi egyeztetés, elfogadása előtt nem történt.
Elfogadhatatlannak tartjuk, hogy a törvény megszünteti az egészségügyi dolgozók közalkalmazotti jogviszonyát és egy számukra hátrányos, az egészségügyi rendszerünktől idegen jogviszonyba kényszeríti a munkavállalókat.
A Kollektív Szerződés kötés megtiltásával kiüríti a munkaügyi kapcsolatok rendszerét a munkahelyeken.
Aggasztónak tartjuk továbbá, hogy a Kormány általunk ismeretlen kormányrendeletekkel, végrehajtási utasításokkal kívánja pontosítani, véglegesíteni a törvényt.
Szerencsétlennek tartjuk továbbá, hogy az egészségügyi és szociális ágazat átfogó bérrendezése helyett, csak egy munkaköri csoport kiemelt bérfelzárkóztatása történt meg.
Felhívjuk munkavállalóink figyelmét, hogy az új jogállással kapcsolatban jognyilatkozatot, csak a törvényhez kapcsolódó valamennyi kormányrendelet, és végrehajtási utasítás megismerése után tegyenek.

Biankó munkaszerződést ne írjanak alá.

Felkérjük az OSZSZ elnökségét, hogy tárgyalási pozíciónk erősítése érdekében, vizsgálja meg nyomásgyakorló eszközeink valamennyi lehetőségét a Kormánnyal kapcsolatos tárgyalások lefolytatásához.
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