Pályázati felhívás

Magyar – Argentin, Magyar - Cseh, Magyar - Francia, Magyar – Lengyel, Magyar – Román, valamint a Magyar – Szlovén kétoldalú kormányközi Tudományos és Technológiai (TéT) együttműködések keretében 2006-2007 időszakra meghirdetett tudományos kutatók részére kiírt mobilitási pályázati felhívások.

A pályázatok beérkezési határideje: 

Argentin
2005. május 15. 
Cseh 

2005. június 10.
Francia 

2005. május 16.
Lengyel

2005. június 1.
Román

2005. május 6.

Szlovén

2005. június 30.
A külföldi partnerrel egyeztetett pályázatokat az alábbi címre kell beküldeni:
Nemzetközi Kutatási és Technológiai Hivatal (NKTH)

1374 Budapest 5.  

Pf. 565.
A pályázati űrlapok letölthetők a http://www.nkth.gov.hu  Internet címről.

Felhívjuk szíves figyelmüket a pályázati felhívásokban foglalt formai követelmények pontos betartására, mert formailag hibás vagy hiányos dokumentumokkal az NKTH nem foglalkozik.

A pályázatok elbírálásakor a legutóbbi Vegyesbizottsági üléseken kijelölt prioritások kerülnek figyelembe vételre, amelyek: PhD-hallgatók bevonása a kutatásba, a kutatás nemzetközi jellegének kiterjesztése és EU Keretprogramba való bekapcsolódás elősegítése.
Kérjük a pályázóktól, hogy a pályázati periódus végén elkészülő beszámoló egy példányát az Egészségügyi Tudományos Tanács Titkárság Kutatásszervezési Osztály részére is szíveskedjék megküldeni. A beszámoló tartalma alapján lehetőség van a tárcaképviselőnek a további együttműködés kialakítására.

Kérjük ügyeljenek arra, hogy amennyiben szükséges, a pályázatokhoz feltétlenül csatolják az etikai engedélyt. Az orvosbiológiai kutatásokra vonatkozó 23/2002. (V.9.) EüM rendeket megtalálható az ETT honlapján.

Pécs, 2005. április 19.
