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Budapest, 2021. április 19.

A Kisfaludy Lajos Alapítvány Díját, amely a modern gyógyszerkutatással (szintézis, analitika, hatóanyagok biológiai vizsgálata) kapcsolatos nívós publikációs tevékenységet hivatott elismerni a Kuratórium 2021-ben két kategóriában hirdeti meg.
1) PhD hallgató vagy és fiatal posztdoktor, aki a PhD fokozatát 2018-ban vagy az után szerezte meg

2) Posztdoktor, aki PhD fokozatát 2017. előtt szerezte meg

Kérjük, hogy a Díjazott személyére az alábbi feltételek figyelembevételével tegyen javaslatot. Az egyik (vagy mindkét kategóriában) egyetlen olyan munkatársát ajánlja a Kuratórium figyelmébe, akinek 2019-ben betöltött életkora nem haladja meg a 38 évet és akinek releváns publikációját a legjobbnak ítéli. Megosztott díjra benyújtott felterjesztést, valamint „review” jellegű publikációt a Kuratórium nem bírál el. A pályázatokban az életkort és a PhD fokozat megszerzésének évszámát kérjük feltüntetni.
Javaslatát elektronikus formában legkésőbb 2021. május 31-ig küldje el Dr. Bősze Szilvia tud. főmunkatársnak, a Kuratórium titkárának a szilvia.bosze@gmail.com e-mail címre.

A felterjesztés a következőket tartalmazza:

 SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h 
2020-ben nyomtatásban megjelent publikáció, amelynek szerzője/társszerzője a felterjesztett személy. (A csak online megjelent, oldalszám nélküli dolgozatokkal a következő évben, a nyomtatásban történt megjelenés után lehet pályázni.)

 SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h 
A felterjesztett személy rövid szakmai életrajza (amely a korhatár miatt tartalmazza a jelölt születési dátumát, nők esetében a kuratórium döntése alapján a pályázó az életkorából, egyéb pályázatokhoz hasonlóan, a szülési szabadságok, GYES, GYED időtartamát levonhatja).

 SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h 
Egy oldalnál nem hosszabb ismertetés arról, hogy a felterjesztett szerzőnek mi volt a szerepe a publikációban leírt kísérleti/elméleti munkában, valamint a publikáció megírásában.

A pályázatok (publikációk) bírálatát titkos szavazással, pontozásos módszerrel a Kisfaludy Lajos Alapítvány kuratóriumának tagjai végzik el. A legtöbb pontot elért pályamű kapja – mindkét kategóriában - az első díjat; a Kuratórium második, illetve harmadik díj kiadását is megfontolhatja. A díjazottak egy Kisfaludy Lajos portréját ábrázoló érmet kapnak, valamint - az utóbbi évek gyakorlatát követve – pénzjutalomban is részesülnek.

A díjak átadására tudományos előadói ülés keretében előreláthatóan 2021. őszén kerül sor. A Kuratórium két pályázót kér majd fel arra, hogy az ülésen eredményeiről tartson előadást. Az egyik - a hagyományoknak megfelelően - a Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Nyrt. pályázója.

Köszönöm együttműködését.









Üdvözlettel:

Dr. Bősze Szilvia
Alapítás: 1994. december 16. Alapító elnök: Dr. Görög Sándor akadémikus
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az Alapítvány titkára: 
Dr. Bősze Szilvia, tud. főmunkatárs, MTA-ELTE Peptidkémiai kutatócsoport, 

1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A

Tel.: (1)-372-2500/1911,  Fax: (1)-372-2620,
E-mail: bosze@elte.hu; szilvia.bosze@gmail.com

