Sehr geehrte/r Studierende/r!
Hiermit möchten wir Sie daran erinnern, dass die Beurteilung der Eignung an der Medizinischen Fakultät obligatorisch ist. Dem/der Studierenden, der/die über keine gültige Eignungsuntersuchung verfügt, wird die Teilnahme am Unterricht einzelner Fächer und an der Winterprüfungszeit im WS 2024/2025 verweigert und er/sie kann an den Prüfungen nicht teilnehmen.
Das jetzige Gültigkeitsdatum Ihrer Eignung (aufgrund der vom Zentrum früher erhaltenen offiziellen Angaben) können Sie im Neptun unter „Studien/Angaben zur Bildung/Feld: Die medizinische Eignung ist gültig bis zum:” überprüfen.
Falls Sie in der letzten Untersuchungsperiode an der Eignungsuntersuchung nicht teilgenommen haben (oder das provisorische Ergebnis bis zum 31 Dezember 2024 abläuft), bitten wir Sie, sich auf dieser Seite https://hallgatofmk.pte.hu/ unverzüglich einen Termin zu buchen.
Zeitraum für die Untersuchungen: 21. August – 30. September 2024
Die Untersuchungen werden vom Zentrum für Berufshygiene- und Arbeitsmedizin der Universität Pécs Klinisches Zentrum unter folgender Adresse nach Terminvereinbarung durchgeführt: 7624 Pécs, Nyár utca 8.
Sie müssen folgende Dokumente zur Untersuchung mitnehmen:

· Personalausweis oder anderes Identifizierungsdokument
· bei Studierenden mit einer Staatsbürgerschaft außerhalb der EU (Norwegen und das Vereinigte Königreich ausgenommen)*: Brustkorbröntgenbefund innerhalb eines Jahres (Röntgenbefund) – ohne gültigen Röntgen-Thorax-Befund kann die Untersuchung nicht durchgeführt werden!**
· Wenn Sie eine Brille tragen, bringen Sie diese bitte zur Untersuchung mit
· Im Falle einer chronischen Erkrankung bringen Sie bitte die entsprechenden Unterlagen (Ambulanzbericht, Abschlussbericht) mit

*Bei Studierenden, die über eine Staatsbürgerschaft von einem Mitgliedstaat der Europäischen Union verfügen (des Weiteren Norwegen und das Vereinigte Königreich) ist es nicht mehr notwendig, bei der periodischen medizinischen Eignungsuntersuchung, den innerhalb von einem Jahr ausgestellten Röntgen-Thorax-Befund vorzulegen. Falls der Röntgen-Thorax-Befund von dem die Eignungsuntersuchung durchführenden Arzt doch für notwendig gehalten wird (z.B. aufgrund der beobachteten Symptome oder wegen einer Reise außerhalb der EU), ist der/die Studierende verpflichtet, den Röntgen-Thorax-Befund zu besorgen.
Für die Eignungsuntersuchung kann auf folgender Seite ein Termin gebucht werden: https://hallgatofmk.pte.hu/.  
**ACHTUNG! Falls Sie über eine Staatsbürgerschaft außerhalb der Europäischen Union verfügen (Norwegen und das Vereinigte Königreich ausgenommen), müssen Sie bei der Eignungsuntersuchung über das Ergebnis der Röntgenuntersuchung schon verfügen, wozu folgendes zu beachten ist:
· Die Röntgen-Thorax-Untersuchungen werden in der Poliklinik in der Lánc utca (Lánc utca 12, 7626 Pécs) durchgeführt. Die Untersuchung kostet 1.700 HUF, diese Gebühr kann sowohl bar als auch mit der Karte bezahlt werden.
· Die Röntgenuntersuchungen werden von Montag bis Freitag zwischen 10:00 und 13:00 Uhr durchgeführt, während dieser Zeit kann auch ein Termin gebucht werden.
· Die Befunde können am nächsten Arbeitstag nach der Untersuchung (bei einer Untersuchung am Freitag am Montag) ab 15:00 Uhr nachmittags persönlich in der Lánc utca abgeholt werden. Bei der Eignungsuntersuchung muss dieser Röntgen-Thorax-Befund vorgezeigt werden.
· Wir bitten Sie, sich für die Röntgenuntersuchung einen früheren Termin als für die Eignungsuntersuchung zu buchen, damit Sie an der Eignungsuntersuchung schon im Besitz des Röntgen-Thorax-Befundes teilnehmen können, buchen Sie also einen Termin für die Eignungsuntersuchung, der 2-3 Tage später ist als die Röntgenuntersuchung. 
· Terminbuchung für die Röntgenuntersuchung hier: Bookings nézete – Outlook (office365.com) 
WICHTIG! Buchen Sie sich für die Untersuchungen bitte rechtzeitig einen Termin, denn am Ende der Untersuchungsperiode ist es nicht sicher, dass freie Plätze noch vorhanden sind. Auch in diesem Fall kann die Fakultät den Studierenden innerhalb der Untersuchungsperiode keine weiteren Plätze mehr zur Verfügung stellen.

[bookmark: _Hlk174686321]Sie werden gebeten, beim gebuchten Termin zu erscheinen! Falls Sie den Termin aus irgendeinem Grund doch nicht wahrnehmen können, melden Sie sich davon bitte ab, damit er für andere zugänglich sein kann. 

Bei einem verpassten Termin ist die Fakultät nicht verpflichtet, Ihnen einen Nachholtermin zur Verfügung zu stellen! 
Bei einer unentschuldigten Abwesenheit muss eine Säumnisgebühr bezahlt werden. Absatz (12) des § 51. der Erstattung- und Zuwendungsordnung der Universität regelt das Versäumen eines Termins beim Zentrum für Berufshygiene- und Arbeitsmedizin.
Es ist nicht notwendig die erhaltene Bestätigung über die Eignungsuntersuchung beim Studienreferat einzureichen. Die Daten über die Ergebnisse der Untersuchungen werden dem Studienreferat vom Zentrum für Arbeitsmedizin und Arbeitshygiene der Universität Pécs übermittelt (in Neptun: Studien/Angaben zur Bildung/Die medizinische Eignung ist gültig bis zum)
Bei weiteren praktischen Fragen bezüglich der Untersuchung können Sie die Mitarbeiter des Zentrums unter hallgatofmk@pte.hu  oder +3672507526 kontaktieren.

Mit freundlichen Grüßen,
Ihr Studienreferat

