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Összefoglaló: 

Az epilepsziás betegek 25%-a kombinált gyógyszeres kezeléssel sem tehető rohammentessé. A gyógyszerrezisztens epilepsziák kb. felénél-negyedénél az epilepsziáért felelõs agyi terület körülhatárolható. Ha nem érint olyan régiót, melynek kimetszése súlyos hiánytüneteket okoz, a fókusz eltávolítható, gyógyulást eredményezhet. Magyarországon 5-6000-re tehetõ azon betegek a száma, akiknél epilepsziamûtétre lenne szükség, ezzel szemben eddig kb. 300-350 betegnél történt operáció. A betegek 60-90%-a gyógyul meg a műtétet követõen. 

PTE Neurológiai Klinikáján kezdetben az Országos Pszichiátriai és Neurológiai Intézettel és az Országos Idegsebészeti Intézettel történő kooperációban, majd ez év márciusától kezdve önállóan, az Idegsebészeti Klinikával közösen útnak indítottuk a Pécsi kooperatív epilepsziasebészeti programot. A Program keretében ebben az évben öt alkalommal történt epilepsziasebészeti beavatkozás, valamennyi beteg rohammentessé vált.

A Fórumon egy 27 éves fiatal nőbeteg esetét ismertetjük, aki kisgyermekkora óta antiepileptikumokkal nem uralható grand mal rohamokban megnyilvánuló epilepsziában szenvedett. A három évvel ezelőtt elvégzett epilepszia-műtéti kivizsgálás (nagyfelbontású MRI, video-EEG rohamfelvétel) jobb temporális epileptogén régiót igazolt. 2002-ben a betegnél jobb oldali részleges temporális lobectomia történt, A műtét óta a beteg rohammentes és ismét dolgozik. 

