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Új iparág születőben - eVITA 2008 Konferencia és Szakkiállítás „infokommunikáció az életvitel szolgálatában”
A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium kezdeményezésére, a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal megbízásából 2008. április 3-5. között kerül sor az eVITA 2008 Konferencia és Szakkiállítás megrendezésére. Az eseménynek különös jelentőséget ad a téma Európai Unión belüli mind nagyobb támogatottsága. Magyarország számára is nagyon kedvező lehtőségeket kínál az „új iparág” születése. Az eVITA 2008 jó alkalmat teremt az infokommunikációs technológiákra alapozott orvostechnikai és egészségipar világszerte fellendülőben lévő folyamatainak és életvitelt segítő eredményeinek nagyközönség általi megismertetésére.

A rendezők remek lehetőséget kínálnak az eseményen kiállítóként megjelenni szándékozó cégek számára: ha 2008. március 10-ig jelentkeznek, 20% kedvezményben részesülnek! (Jelentkezés elektronikus levélben: darazsdi.bea@njszt.hu.) 

A rendezők (Neumann János Számítógép-tudományi Társaság, Informatikai Vállalkozások Szövetsége, Nexus Event Rendezvényügynökség) mintegy 400 résztvevőre és 30 kiállítóra számítanak, elsősorban az Európai Unió tagállamaiból.
Konferencia:          a téma elismert képviselőinek előadásai, újdonságok

Workshopok:         információk a közeljövő magyar és európai pályázati kiírásairól

Partnerkereső:      lehetőség pályázati konzorciumok építésére

Kiállítás:                a legújabb gyakorlati megoldások bemutatása

Időpont: 2008. április 3-5.

Helyszín: Európa Kongresszusi Központ (Budapest, 1021 Hárshegyi u. 5-7.)

Az érdeklődők a rendezvényről minden információt megtudhatnak, illetve a konferenciára és a kiállításra is jelentkezhetnek a konferencia honlapján: http://evitaevent.eu
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