Multiplex spinalis malignus schwannoma
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64 éves férfi hetek óta tartó, ágyéki gerincből mindkét alsó végtagba sugárzó fájdalom miatt jelentkezett szakrendelésre.

Thoracolumbalis gerinc MR vizsgálat a ThXII-LI magasságban a canalis spinalist csaknem teljesen kitöltő intraduralis, extramedullaris tumort igazolt. Intraduralisan bevérzett, kékes, gazdagon erezett, igen vérzékeny tumort találtunk. Szövettani vizsgálat világos, kereksejtes malignus, infiltrativ daganatot talált vimentin+ és S100+ immunphenotypussal.

A kieséses tünetek megszűnése után egy hónappal ismét fokozódó paraparesis és vegetatív zavar jelentkezett.  Irradiációs kezelést kezdtünk.  Kontrol MR a tumor centralis részének necrosisát, a széli rész duralis propagatióját, a tumor disszeminálódását mutatta. Újabb műtétet végeztünk, két intraduralis, extramedullaris tumorból is mintát vettünk. 

A részletes szövettani vizsgálat malignus periferiás ideghüvely tumor (MPNST) epitheloid variánsát mutatta.  Malignus forma esetén nemzetközileg elfogadott, hatékony therápia nem létezik.   Haematologus segítségével cytostatikus kezelést próbáltunk. A 3. cytostatikus kezelés után klinikailag és radiologiailag is látványos eredményt kaptunk.

 Esetünk az első malignus schwannomatosis, ahol számottevő javulást sikerült elérni. Értékét a localisatio / a spinalis multiplicitás / tovább emeli. Az eredmény idegsebész, neuropathologus, haematologus, oncoradiologus együttműködésével jött létre.

