Diagnosztikus tévút húgyúti fejlődési rendellenesség kivizsglása során
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A jelenleg 7 hónapos gyermeknél 1 hónapos korban történt kivizsgálás fokozódó, kétoldali pyelon és uretertágulat miatt. A kivizsgálás során az UH, a dinamikus vesescintigraphia és az urographia jobb oldali kettős üregrendszerű vesét véleményezett kettős uréterrel, amelyből az alsó keresztezve balra szájadzik be a hólyagba. Ez téves diagnózisnak bizonyult, és az MR urographia tárta fel a pontos anatómiai helyzetet.


Jobb oldalon nincs kettős üregrendszer, hanem egy-egy tág kanyargós ureter látható mindkét oldalon és ezek összevetülése vezetett félre a fenti vizsgálatok során. Ezen kétoldali vesicouretralis stenosisos gyermekünknél műtéti megoldás még nem történt. Esetünk mutatja, hogy a sugár terhelés nélkül működő MR vizsgálat sokkal pontosabb anatómiai képet mutat, ezzel szükségtelenné teszi az urographia elvégzését. 


Időközben egy másik esetünkben, ahol infekcióval szövődött az egyoldali vesicoureteralis stenosis, azóta műtéti beavatkozás is történt.

