Egy cytomegalovírussal fertőzött újszülött ganciclovir kezelése 
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A congenitalis cytomegalovírus (CMV) fertőzés az esetek nagy részében közvetlenül a megszületést követően tünetmentes formában zajlik le, azonban súlyos késői következményekkel járhat. 

Az utóbbi években jelentős előrelépés történt mind a kórkép diagnosztikája, mind a terápiája területén. A korábbi hosszadalmas vírusizolálási, illetve kevésbé szenzitív specifikus IgM kimutatásán alapuló diagnosztikus módszerek mellett hazánkban is elérhetővé vált a vírus örökítőanyagának testnedvekből történő kimutatása PCR technikával. A kórkép kezelésére immár rendelkezésre áll egy bizonyítottan hatásos antivirális szer, a ganciclovir. A kezelésnek azonban gátat szabnak a potenciálisan súlyos mellékhatások, a kizárólagos intravénás adagolási lehetőség és a hiányzó terápiás protokollok.

Előadásunkban annak a két congenitalis CMV fertőzésben szenvedő gyermeknek az esetét ismertetjük, akik a diagnosztikus biztonság megnövekedésének köszönhetően klinikánkon elsőként ganciclovir kezelésben részesülhettek. A fiatal csecsemőknek (életkor a kezelés megkezdésekor: 2.5 és 1 hónap) két, illetve három héten keresztül adtunk ganciclovirt 5 mg/ttkg adagban. A kezelés hatására a CMV-kópiaszám jelentősen csökkent mindkét csecsemő vérében (10 szemben 0 és 104 szemben 50 kópia/ml) és vizeletében (105 szemben 50 és 106 szemben 104 kópia/ml) egyaránt. A CMV kópiaszám csökkenésével párhuzamosan javultak a CMV fertőzés aktivitására utaló laboratóriumi jelek is.

Az első eredményeink azt mutatják, hogy a ganciclovir kezelés ígéretes módszer az újszülöttkori CMV fertőzés kezelésében.

