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Cím:Súlyos polytraumatizált sérültnél mindkét alsó végtag             amputatioval járó rendkívül ritka szövődmény.

Vonatbaleset során B.F. 46 éves férfibeteg mindkét alsó végtagját vonat kerekei femoralisan amputálták. Shockos állapotban vettük át a mentő-szolgálattól.
Felvételkor mindkét combon amputatios csonkokat észleltünk, kiterjedt durva lágyrészroncsolódásokkal, valamint a scrotum, penis nyúzásos laceralt sérüléseivel. 

Fizikális vizsgálat során testüregi (koponya, mellkas, has) sérülésre utaló  jelet nem találtunk, ezért azonnal műtőbe szállítottuk, sérüléseinek ellátására. Tekintettel a rendkívül durván sérült  és nagyfokban szennyezett lágyrészek miatt debridement után a csonkokat nyitva kezeltük. A gát és genitáliák sérüléseit situáltuk.

A postoperatív szakban végzett rtg vizsgálatok során derült fény baloldalon seria-bordatörésére, mely partialis ptx-el társult, valamint egy nem várt rendkívül ritka  nyársalásos sérülésre, melyet a baleset során a lecsupaszított femur diaphysis okozott oly módon, hogy a baloldalon nyitott csonkon fedetten áthatolva  a lágyrészeken át az alsó bordák szintjéig hatolt.

A felvételét követő napon a nyársalást okozó femur diaphysist  eltávolítottuk. Az alkalmazott sebészi beavatkozások, illetve a célzottan adott antibiotikumok mellett végig súlyos septicus állapot uralta a klinikai képet. 

4 héttel a baleset után a beteget elvesztettük.

Az esetet rendkívüli ritkasága miatt tartjuk bemutatásra érdemesnek. Hasonló esetet az általunk hozzáférhető irodalomban nem találtunk. Az eset kapcsán felhívjuk a figyelmet a  nyársalásos sérülések ellátásának alapelveire, ill. az eset tanulságaira.

