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Iktatószám: 300-4464/2010.
Ügyintéző: Dr. Tibold Antal

Pécs, 2010. március 11.
Tisztelt Egyetemi Polgár!
Örömmel tájékoztatom, hogy tovább bővült a Klinikai Központ szolgáltatási palettája. 2010. március elsejétől háziorvosi alapellátás is elérhető a Pécsi Tudományegyetem minden dolgozója és hallgatója számára. 

A praxisba bejelentkezett páciensek jogosultak a háziorvosi kompetenciába tartozó, valamennyi szolgáltatás (szűrővizsgálat, életmód-tanácsadás, akut és krónikus ellátás, gondozás) igénybevételére, helyben. 

Szervezetileg a Foglalkozás-egészségügyi és Munkahigiénés Központ egységén belül került kialakításra a háziorvosi szolgálat. A rendelés helye Pécs, Nyár u. 8., ahol Dr. Radványi Ildikó háziorvos fogadja a pácienseket.

Az ellátás igénybevételének feltétele a praxisba való átjelentkezés. Az átjelentkezés egyszerűen megoldható, a mellékelt letölthető dokumentum segítségével. 
A dokumentum két nyilatkozatot tartalmaz, mindkettőt szükséges kitölteni és mindkét helyen aláírni. A kitöltött nyilatkozatokat az alábbi címre kérjük személyesen, vagy postai úton eljuttatni:

PTE KK Foglalkozás-egészségügyi és Munkahigiénés Központ Háziorvosi Szolgálat 7624 Pécs, Nyár u. 8. 

Amennyiben az ellátással kapcsolatban bármilyen kérdés merülne fel, a 72/518-520 telefonszámon készséggel állunk rendelkezésre.






Tisztelettel,










Dr. Kollár Lajos sk.








Klinikai Központ főigazgatója
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