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A Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar 

Igazságügyi Orvostani Intézete 

és a 
Laboratóriumi Medicina Intézete, 

valamint a

 GYERMEKRÁK ALAPÍTVÁNY

Meghívja Önt 

2008. december 16-án 14 órakor kezdődő

adományozási rendezvényére

Helyszín:

400 ágyas Klinika, Laboratóriumi Medicina Intézet VII. emelet Szemináriumi terem

A Gyermekrák Alapítvány egy  húszmillió forint értékű SHIMADZU Prominence TOX.I.S komplex nagyhatékonyságú folyadék-kromatográfot adományozott a Pécsi Tudományegyetem Igazságügyi Orvostani Intézetének a gyermekgyógyászati rákellenes gyógyszerek monitorozásához, és a gyerekkori balesetszerű mérgezések gyors diagnosztizálásához. 
Magyarországon jelenleg ez az első ilyen berendezés. A készülék 2680 gyógyszerkészítmény, illetve annak bomlástermékét képes nagypontossággal azonosítani, rendkívül nagy sebességgel. A vizsgálati idő kb 20 perc, mely gyógyszer-túladagolás és ismeretlen mérgezés esetén életmentő lehet.

A készülék egyedülálló módon a rákellenes szerek, citostatikumok vizsgálatában nyeri el létjogosultságát. 
Ellentétben a hasonló vizsgálatok költségigényével, több nagyságrenddel kisebb üzemeltetési költséget jelent, mint a most használt megoldások: Vegyszerigénye és energia igénye nem jelentős. Felhasználási élettartama az amortizációs idő letelte után is gyakorlatilag korlátlan.
A készüléket 24 órás ügyeleti rendszerben, a PTE Laboratóriumi Medicina Intézetével közösen fogjuk üzemeltetni, hogy a gyermekkorú rászorultak esélye minden esetben garantált legyen.
Kérjük, hogy jelenlétével tisztelje meg a sürgősségi toxikológiai laboratórium felavatását.
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